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Predsednika 
imamo, vlade  
še ne
Milena Krstič – Planinc

Po maratonski sobotni seji državnega zbora je Slovenija dobila 
mandatarja za sestavo vlade Janeza Janšo. Drugič v zgodovini samo-
stojne Slovenije. Kandidatu za mandatarja Zoranu Jankoviču, ki je 

na predčasnih državnozborskih volitvah dobil največ glasov 
volilcev, pred tem ni uspelo. Jankoviča je za mandatarja 
predlagal predsednik države, Janšo poslanci petih strank pri-
hodnje vladne koalicije (SDS, SLS, DeSUS, DLGV, NSi). 

Vlade s tem še nismo dobili, o ministrih (najbrž tudi ministr-
stvih) bo v teh dneh še govora. Ta čas po Sloveniji kroži več 
imen, kot je ministrstev. Slednjih pa bo manj, kot jih je bilo. 
Zdaj dvanajst, prej petnajst. Ni še znana usoda samostojnega 
ministrstva za kulturo, ki naj ga ne bi bilo, kot tudi še ni 
povsem jasna usoda selitve tožilstva in pravosodja pod okrilje 
ministrstva za notranje zadeve. Vsem pa je jasno, da je Slove-
nija v nezavidljivem položaju in da bo potrebno sodelovanje. 
Konstruktivno sodelovanje je že napovedala tudi opozicija (PS, 

SD), ki se zaveda resnosti položaja (Sloveniji je pred slabim tednom 
bonitetno oceno znižala še ena bonitetna hiša) in tudi odgovornosti za 
sprejetje pomembnih reform, ki čakajo državo. Obljublja, da sama goto-
vo pri tem ne bo držala fig v žepu.

Med razpravami, ki jih je bilo slišati v soboto pred glasovanjem o 
mandatarju – mimogrede, zanj je glasovalo 51 poslancev, proti jih je 
bilo 39 - je med pomenljivejšimi izjava bržkone prihodnje ministrice 
brez listnice za Slovence v zamejstvu in po svetu: »V teh časih je veliko 
lažje sedeti v opoziciji, kot pa biti v vladi, ki napoveduje zategovanje 
pasov in varčevanje.« Pa si mislim, da te besede najbrž ne držijo, in 
me tudi ne prepričajo, še posebej zato, ker so se vsi tako trudili, da bi 
jim bilo »težko«. 

Po napovedih bi Slovenija lahko novo vlado dobila že 10. februarja. 
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Hladno bo. V petek, predvsem 
pa soboto bo snežilo. V nedeljo 
bo oblačno. Sneženje je manj 

verjetno.
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S p o š t o v a n i ,
čestitamo vam ob slovenskem 
kulturnem prazniku in vas vabimo na 
osrednjo občinsko prireditev,  
ki jo bomo pripravili  
v torek, 7. februarja 2012,  
ob 18. uri v Domu kulture Velenje.
 
SLAVNOSTNI GOVORNIK:
častni občan Mestne občine Velenje
mag. Ivan Marin.

NASTOpAjO:
Boštjan Čukur (6pack Čukur),
Big band Vox in Sanja Mlinar Marin.

Prijazno vabljeni! 
Župan, Svet in Uprava Mestne občine Velenje

V letu, ko je Slovenija stopila na prestol 
evropske kulture, del prestolnice pa je 
tudi Velenje, se tik pred slovenskim kul-
turnim praznikom o njej govori več kot 
sicer. Pa ne le zaradi bogatega progra-
ma, ki ga Maribor in pet mest partneric 
v projektu EPK 2012 pripravljajo vse leto. 
In ne le zaradi 8. februarja, praznika slo-
venske kulture (v Velenju ga bodo zazna-
movali v torek). Tiste, ki delajo v kulturi 
ali pa jo ustvarjajo in poustvarjajo, raz-

burja odločitev, da v Sloveniji ukinjamo 
samostojno ministrstvo za kulturo. Mnogi 
menijo, da se s tem kaže odnos države 
do tistega segmenta družbe, ki je zago-
tovo prispeval k temu, da je slovenski 
narod ohranil svojo identiteto, jezik in 
držo. Ob tem drži tudi mnenje, da so v kul-
turi potrebne spremembe (vendar ne le v 
njej), da bi bilo potrebno delovanje kultur-
nega sektorja v marsikaterem segmentu 
posodobiti in bolj jasno začrtati. 

Dejstvo je tudi, da kultura ni samoumev-
na. Če nima pogojev za razvoj, začne 
zamirati. To pa je velika škoda, je nevar-
no. Kultura je bila vedno naš adut, še 
posebej smo jo potrebovali v času krize 
in prelomov. 
Tudi o tem smo pred kulturnim prazni-
kom razmišljali skupaj z našimi sogovor-
niki, ki smo jih povabili na klepet.
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Kultura ni samoumevna
Janez Janša iz Velenja 
mandatar nove vlade

Ljubljana, 28. januarja –Za mandatarja nove slovenske vlade je bil izvoljen 
Janez Janša, ki bo po napovedih novo vlado oblikoval že do sredine priho-
dnjega tedna. Od lanske jeseni je Janez Janša Velenjčan, z ženo Urško Ba-
čovnik Janša in sinom Črtomirjem živi v Šentilju. Po številnih političnih ve-
ljakih, ki so iz okolja Šaleške doline in Velenja kot petega mesta Republike, 
sodelovali v različnih vladah, sedaj to okolje dobiva tudi predsednika vlade.

Čeprav je razumljivo, da bo vlada delovala v skupno dobro države, pa 
bo morda sedaj le z nekoliko večjim razumevanjem zrla tudi na nekatere 
probleme, ki pestijo naše okolje.

n

Velenje, 29. januarja – Z izjemnim moškim fi-
nalom med trenutno najboljšima igralcema sve-
ta – pomerila sta se Kitajca Ma Long in Zhang 
Jike - je v nedeljo pozno popoldne padel zastor 
na 13. Mednarodnem odprtem prvenstvu Slove-
nije v namiznem tenisu. Presenetljivo je zmagal 
Zhang Jike, aktualni svetovni prvak, ki je tako 
premagal aktualnega olimpijskega prvaka. 

V Velenju je bila že drugo leto zapored zbrana 
skoraj vsa svetovna namiznoteniška elita. Orga-
nizatorjem in Velenju, ki močno podpira turnir, 
so številni izrekli iskrene pohvale, med njimi tudi 
zahtevni Kitajci, ki se radi vračajo v Rdečo dvo-
rano. Kitajci so tudi letos pobrali vso smetano 
na torti turnirja z nagradnim skladom 122 tisoč 
ameriških dolarjev. Sodelovalo je tudi 27 sloven-

skih igralcev, najboljši Bojan Tokić se je uvrstil 
med 16 najboljših. V napetem sobotnem dvobo-
ju je izgubil s prvim igralcem s svetovne lestvice 
Ma Longom s 4:1 (na fotografiji). 

Rdeča dvorana bo namiznoteniško obarvana 
do jutri, ko se bo končalo še 17. Mladinsko in 
kadetsko mednarodno odprto prvenstvo Slove-
nije v namiznem tenisu. Več na strani 17.       n

Kitajci pobrali smetano na torti

 Foto: Pina Špegel
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Nov most med državama – Na cestah le 
popravki – Dežela Celjska v Ljubljani – Na 
Rogli smučarji s talarji 

Naj vas naslov ne zavede. Ta ne pomeni, da bomo Slovenci končno bolje 
povezani, pa čeprav smo končno le dobili mandatarja za sestavo vlade, 
če nam že vlade še vedno ni uspelo sestaviti. Ne, z naslovom sem želel le 
naznaniti, da bomo bolje povezani s sosednjo Hrvaško. In tudi pri tem ne 
le zato, ker bo tudi ta kmalu postala članica »evropske družine«, ampak 
preprosto zato, ker bomo med državama končno zgradili nov most. Gra-
dnjo so naznanili v petek, most pa naj bi bil končan prej, preden bo ta 
naša soseda postala uradna članica Evropske unije.

Ta most ima že »dolgo brado«, kot radi rečemo. Da je stari leseni 
most pri Imenem dotrajan, so spoznali že, ko je še stal v rajnki skupni 
državi. Ko je bila vojna, za gradnjo mostu ni bilo časa, zrasel tudi ni iz 
meddržavnega sporazuma. Državi ga pač nista najbolj pogrešali, tudi 
ne zaprtega mejnega prehoda, pogrešali so ga »le« tamkajšnji ljudje. In 
podčetrško zdravilišče. A predvsem Peter Misja, župan Podčetrtka, in 
Željsko Kodrnja, prvi mož Zagorskih sel, sta stvar zadnja leta peljala 
dalje in »prisilila« ustrezne organe na obeh straneh k ukrepanju. In tako 
se zdaj gradnja mostu med državama le začenja. Stvari so menda res 
tako daleč, da načrtovanega mostu ne more več odnesti Sotla. 

So pa bili pod vodo v Slovenskih Konjicah. Navidezno, saj so le pripravili 
Festival podvodnega filma, poimenovali so ga kar Sprehodi pod vodo. 
Domači in tuji mojstri fotografije in filma so navdušili obiskovalce.

Na Sotli gradijo, v bližnjem Žalcu pa so pred dnevi odprli prenovljen 
muzej. In to gasilski muzej, ki so ga uredili že pred tremi desetletji, lani 
pa obnovili tudi s pomočjo tako imenovanih evropskih evrov. V njem je 
res bogata zbirka stvari in listin z vsega območja žalske gasilske zveze, 

to je iz občin spodnje Savinjske doline. Spodnja Savinjska dolina pa se je 
na drugačne načine predstavila v Ljubljani. Skupaj z ostalimi s celjskega 
območja se je v metropoli na sejmu predstavila v okviru projekta Dežela 
Celjska. Savinjčani so predstavili pomen hmeljarstva ter seveda Pekel 
(nekateri hmeljarji pravijo, da gre to zdaj še kako skupaj), pa Komendo 
in kmečke dobrote. Celjani pa tudi Celjsko kočo in Šmartinsko jezero. 
Na obisk so v Ljubljani vabile tudi terme tega območja, Zlati grič in 
drugi – tudi smučišče Rogla. To pa je pred dnevi gostilo tudi pomembne 
smučarje. Po strmini so se spuščali duhovniki in redovnice, in še drugi so 
smučali »z božjo pomočjo«. Nekateri so vendarle malo podvomili v božjo 
pravičnost, saj je zmagal župnik s Primorske, doslej najboljšega smučarja 
s talarjem Damjana Kajžarja iz Bistrice ob Sotli pa je Bog zapustil tik 
pred ciljem. To smučišče je za tovrstne smučarje res prikladno, saj imajo 
na Rogli že nekaj časa tudi cerkev, pa so lahko udeleženci tekmo končali 
z mašo »na licu mesta«.

Vozniki in občinarji iz občin Kozjanskega in Obsotelja pa še vedno 
»vozijo slalom« okoli urejanja glavne prometne žile od Celja proti hrvaški 
meji. Ko so že mislili, da so dobili bitko za krožišče brez semaforjev v 
Mestinju, se »ta glavni« s tako rešitvijo vendarle ne strinjajo in terjajo 
semaforje. Res čudno, da enkrat državni organi terjajo višji standard, 
kot ga želijo na terenu. A verjetno bo le držalo, na kar so pomišljali tudi 
nekateri iz tega okolja, da bo promet s semaforji le varnejši. Čeprav mor-
da malo počasnejši.

Zdaj, ko smo nestrpno, še bolj pa nervozno zrli v snovanje novega vodstva 
Slovenije, smo malo zatisnili oči in usta o naši najpomembnejši cestni 
povezavi – hitri cesti tretje razvojne osi. A zdaj, ko vsaj vemo, kdo bo pred-
sednik, bi si morali oddahniti. Janša bo zagotovo dokončal svoje delo, ki 
ga je začel že v prejšnjem mandatu. Zdaj morda še z večjim prepričanjem 
o potrebi po gradnji te ceste. Saj bi lahko bila gradnja tudi možnost za 
zagon gradbene industrije. Če le ne bodo tudi ta posel požrli tujci. No, pa 
saj za »prava dela« najemajo naše delavce. 
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Končno bomo bolje povezani

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 evr (8,5 % DDV 0,14 evra, 
cena izvoda brez DDV 1,66 evr). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novi-
narji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), 
Tomaž Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Sašo 
Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43
e -mai l:  press@ nascas.si
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
Oblikovanje in grafična priprava: Naš čas d.o.o. 

Tisk: Tiskarna SET d.d. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. 
Letno izide do 52 številk.

Velenje, 27. januarja	–	Kar	68	čla-
nov	Turističnega	društva	(TD)	Vin-
ska	Gora	se	je	minuli	petek	zbralo	
v	Večnamenskem	domu,	kjer	je	po-
tekal	redni	občni	zbor	TD	Vinska	
Gora.	Spremljali	so	ga	tudi	mnogi	
gostje.	Z	opravljenim	delom	v	letu	
2011	so	člani	društva	zelo	zadovolj-
ni,	saj	so	obsežen	plan	v	celoti	ure-
sničili	in	mu	dodali	še	nekaj	drugih	
aktivnosti.	

Med	letom	je	ena	najpomemb-
nejših	dejavnosti	društva	sodelo-
vanje	na	sejmih,	kjer	propagirajo	
turistično	ponudbo	kraja	in	tudi	ve-
lenjsko	občino.	Vsako	leto	pripra-
vijo	več	prireditev.	Srečanje	ljud-
skih	pevcev,	rekreativno	kolesarje-
nje,	družinski	vikend	na	Tuševem,	
Mlinarska	nedelja	in	Jesen	na	Gri-
lovi	domačiji	so	že	stalnica,	člani	
društva	pa	so	veseli,	da	na	njih	na-
rašča	število	obiskovalcev.	Poleg	

tega	pripravljajo	očiščevalne	akci-
je,	urejajo	kulturno–zgodovinske	
spomenike,	pripravljajo	aktivnosti	
na	Grilovi	domačiji,	vzpodbujajo	
krajane	za	urejanje	zunaj	bivalnih	
prostorov,	vzdržujejo	kolesarske	
poti	…	V	društvu	se	lahko	pohva-
lijo	z	izjemno	aktivnim	turističnim	
podmladkom. Pod	mentorstvom	
Anice	Drev	pripravljajo	nalogo	za	

tekmovanje	v	akciji	»Turizmu	po-
maga	lastna	glava«,	mladi	pa	so-
delujejo	tudi	v	Mladinskem	TIC-u.	
Kraj	zelo	dobro	predstavljajo	tudi	
pevci	ljudskih	pesmi	Reber;	samo	
lani	so	imeli	42	nastopov	na	prire-
ditvah	po	vsej	Sloveniji.	

V	TD	Vinska	Gora	z	veseljem	
ugotavljajo,	da	se	število	turistov	
v	Vinski	Gori	vsako	leto	poveču-
je.	Lani	je	znamenitosti	kraja	obi-
skalo	14	avtobusov	izletnikov,	po-
hvalijo	se	lahko	tudi	člani	Mladin-
skega	TIC-a,	saj	so	po	poteh	škra-
ta	Bisera	vodili	preko	500	mladih	
obiskovalcev.	Sodelujejo	na	vseh	
prireditvah,	ki	jih	organizira	Turi-
stična	zveza	Velenje,	še	posebej	so	
aktivni	pri	predstavitvah	na	Kmeč-
ki	tržnici.	Ob	koncu	je	predsedni-
ca	društva	Mateja Učakar	podeli-
la	13	priznanj	za	urejeno	okolico	
individualnih	stanovanjskih	hiš.	
Prejele	so	jih	družine:	Tamše,	Ar-
lič,	Pungartnik,	Košan,	Gradišnik,	
Lemež,	Lesjak,	Plešnik,	Traven-
šek,	Kodrin,	Kočivnik,	Špegel	in	
župnija	Šentjanž.	Predsednik	Tu-
ristične	zveze	(TZ)	Velenje	Franc 
Špegel	je	v	imenu	TZ	Slovenije	za	
dolgoletno	vzorno	sodelovanje	po-
delil	bronasto	plaketo	TZS	Osnov-
ni	šoli	Gorica	–	POŠ	Vinska	Gora,	
in	za	urejeno	okolico	družini	Peč-
ko	iz	Lopatnika.	

Društvo	je	aktivno	tudi	v	leto-
šnjem	letu.	V	soboto	so	turistično	
ponudbo	kraja	in	občine	Velenje	
predstavljali	na	sejmu	Turizem	in	
prosti	čas	v	Ljubljani,	11.	februarja	
pa	pripravljajo	v	Krstnikovem	do-
mu	tradicionalno	Srečanje	ljudskih	
pevcev	in	godcev	iz	vseh	predelov	
Slovenije	z	naslovom	»Ob	vaškem	
perišču«.
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Za lepo urejene okolice 
hiš so podelili priznanja 12 

družinam, župniji in tudi 
podružnični osnovni šoli.

Največ vlog po letu 
2007
Povečanje na vseh področjih – Pri gradbenih 
zadevah pričakovali upad, doživeli pa rast

Milena Krstič - Planinc

Velenje	–	Na	Upravni	enoti	Velenje	so	lani	zabeležili	največje	število	pre-
jetih	vlog	po	letu	2007.	Sprejeli	so	jih	20.683,	rešili	pa	20.580.	Povečanje	
so	zabeležili	na	vseh	področjih.	»Najbolj	smo	bili	presenečeni	na	gradbe-
nem,	v	katerem	smo	pričakovali	upad,	doživeli	pa	10-odstotno	rast	glede	
na	preteklo	leto,«	pravi	načelnik	Fidel Krupić.

Od	oktobra	2010	in	potem	vse	
lansko	leto	so	beležili	rast	pri	zame-
njavi	osebnih	dokumentov,	najve-
čji	»bum«	pa	pričakujejo	letos,	pred-
vsem	pri	potnih	listih.	»Vemo,	da	
ne	bodo	vsi,	ki	jim	poteče	potni	list,	
tega	prišli	zamenjat	takoj.	Bodo	pa	
gotovo	prišli	tisti,	ki	jim	poteče	oseb-
na	izkaznica.	Ta	je	marsikomu	bolj	
priročna,	z	njo	lahko	potujemo	tu-
di	v	nekatere	druge	države.	Vseeno	
pa	bi	rad	opozoril	ljudi,	naj	bodo	
pozorni	pri	turističnih	aranžmajih	
v	oddaljenejše	dežele,	kjer	ponekod	
zahtevajo	veljavnost	potnega	lista	še	
tri,	nekatere	celo	šest	mesecev	pred	
potekom.	Ni	dovolj,	da	je	potni	list	
še	veljaven,	imeti	mora	veljavnost	še	
določen	čas.«

Precej	so	se	trudili	pri	poenostavlja-
nju	postopkov.	»Lani	se	je	spremeni-

lo	veliko	zakonodaje.	Največ,	kar	lahko	poleg	drugega	nudimo	državljanom,	
je,	da	zakonodajo	dobro	poznamo	in	najdemo	za	stranko	najlažjo	in	najkraj-
šo	pot,	da	pride	do	rešitve.	Zelo	smo	si	prizadevali	pri	svetovanju.	Samo	pri	
gradbenih	zadevah	smo	opravili	preko	sto	pogovorov,	ki	se	kasneje	niso	iz-
tekli	v	vložitev	zahtevka.	Smo	pa	s	temi	pogovori	olajšali	delo	sebi	in	stranki.	
Naš	uslužbenec	je	navajen,	da	za	stranke	pripravi	celotno	dokumentacijo.«

Krajevni	urad	v	Šoštanju	je	znova	
odprt	vse	dni	v	tednu,	razen	sobot	in	
nedelj.	»Septembra	smo	urad	okrepi-
li	še	z	eno	zaposleno,	tako	da	v	njem	
zdaj	delata	dve.	Poslovni	čas	smo	
prilagodili	potrebam.	Če	bo	zaradi	
menjav	osebnih	izkaznic,	tujcev	ali	
česa	drugega	to	potrebno,	bomo	raz-
mišljali	tudi	o	uvedbi	kakšne	delovne	
sobote,	tako	v	Velenju	kot	Šoštanju.«	
V	Šoštanju	načrtujejo	tudi	manjše	
prostorske	preureditve.	»Gneča	se	je	
že	začela.	Z	Občino	se	dogovarjamo	
o	menjavi	prostora.«

Pripravljeni	so	tudi	na	prihod	večje-
ga	števila	Alstomovih	delavcev.	Prej-
šnji	teden	so	se	dobili	s	predstavniki	
TEŠ	in	Alstoma.	»Predstavili	smo	jim	
vse	vidike	zakonodaje,	jim	razložili,	
na	kaj	morajo	biti	pozorni,	predvsem	
pa,	kaj	bodo	morali	izpolniti	s	prihodom	novih	delavcev	iz	tretjih	držav.«

Načrti	za	letos?	»Pri	številu	zadev	računamo,	da	bomo	nekje	na	lanski-
ravni.	Morda	jih	bo	celo	nekaj	več.	Imamo	pa	težave,	ker	imamo	vedno	
manj	kadra	in	vedno	manj	denarja.	A	je	to,	da	nimamo	ljudi,	morda	še	ve-
čja	težava.	Z	upanjem	gledamo	v	novo	vlado	in	na	to,	kaj	bo	ukrenila	za	
to	področje.	Naši	načrti	so	odvisni	od	načrtov	ministrstva,	saj	smo	njihova	
izpostava	na	lokalni	ravni,	želimo	si	prerazporeditve	znotraj	javne	uprave.«

n

Fidel Krupić: »Največ, kar 
lahko storimo za stranke, je, 

da novo zakonodajo dobro 
spoznamo.« 

»Po moje je na 
ministrstvih preveč 
zaposlenih, na 
terenu pa nas 
stiskajo. Ni potrebno 
ljudi odpuščati, 
možnosti so v 
prerazporeditvah. 
Centralizem v 
strokovnem smislu ni 
dober. Strokovnjake 
je treba angažirati po 
celi Sloveniji. Zakaj 
ne tudi v upravnih 
enotah?«

Velenje najboljše na 
področju ravnanja z odpadki

Ljubljana, 31. januarja		-		V	veliki	sejni	dvorani	Mestne	občine	Lju-
bljana	je		potekal	zaključni	dogodek	natečaja	za	Najbolj	zeleno	ob-
čino	2011.	Na	natečaj	se	je	letos	odzvalo	28	občin,	ki	z	udeležbo	na	
natečaju	izkazujejo	svojo	zavezo	k	odgovornemu	ravnanju	z	okoljem.	
Mestna	občina	Velenje,	najbolj	zelena	mestna	občina	v	letu	2010,	je	
tokrat	v	kategoriji	Najbolj	zelena	mestna	občina	zasedla	drugo	me-
sto.	Poleg	tega	pa	je	Mestna	občina	Velenje	prejela	tudi	priznanje	za	
prvo	mesto	v	kategoriji	Najbolj	zelena	mestna	občina	na	področju	
ravnanja	z	odpadki.	Priznanji	je	prevzel	župan	Mestne	občine	Vele-
nje	Bojan Kontič.	

n mz

Vinska Gora vse bolje obiskana
Na občnem zboru Turističnega društva Vinska Gora podelili tudi 
priznanja za lepo urejeno okolico hiš
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Na Centru za 
socialno delo Velenje 
konec minulega 
tedna računalniški 
informacijski sistem 
še ni deloval v 
celoti – Od 3.124 
vlog vnesli več 
kot polovico – 
Tudi individualne 
obravnave

Tatjana Podgoršek

Po napovedih naj bi centri za so-
cialno delo po Sloveniji izdali od-
ločbe o upravičenosti do denarnih 
socialnih pomoči po novi socialni 
zakonodaji že do 20. januarja, a se 
to še ni zgodilo. Težave z računalni-
škim informacijskim sistemom pov-
zročajo vnašajo dodatno slabo voljo 
pri najbolj ranljivih skupinah ljudi, 
ki si lajšajo težave s pridobitvijo ka-
tere od te pomoči. Konec minulega 
tedna smo preverili, kako poteka iz-
vajanje nove socialne zakonodaje na 
velenjskem centru za socialno delo. 

Vsak dan nova 
navodila

» Delamo s polno paro, vnašamo 
podatke iz vlog tudi zunaj delovne-
ga časa, ob vikendih. Še vedno ni-
smo med centri, katerim bi računal-
niški informacijski sistem dopuščal 
izpis odločb. Omogoča nam vnos 
oseb, ki so navedene na vlogah za 
pridobitev katere od pravic iz javnih 
transferjev; koraka B1, kar pomeni 
pridobitev podatkov iz uradnih evi-

denc, pa nam še ne omogoča. Vsak 
dan prihajajo nova navodila mini-
strstva za delo, družino in socialne 
zadeve. Do sedaj še nismo izdali no-
bene odločbe oziroma pred tednom 
dni v poznem popoldanskem času 
je strokovni delavki računalniški in-
formacijski sistem dopuščal izpis 
ene odločbe. Očitno je bil v tistem 
času manj obremenjen, da je imela 
dostop do potrebnih podatkov,« je 
povedala strokovna delavka na cen-
tru Lidija Hartman Koletnik. 

Po njenih navedbah se na cen-
tru »ukvarja« z enotnimi vlogami 
za uveljavitev pravic iz javnih sred-
stev več kot 8 strokovnih delavk, 
poleg teh pa imajo še dve delavki, ki 
vloge »pobirata«. Tako kot vlagatelji 
so tudi same nejevoljne, saj se doga-
ja, da sistem ne deluje oziroma ne 

dopušča prijave pol ure, uro in tudi 
do dve uri. »Naj se še tako trudimo, 
delo ne more potekati nemoteno. 
Kritike ljudi, da se na izvajanje nove 
socialne zakonodaje nismo dobro 
pripravili, so neupravičene.«

Prednostno vloge, 
vložene decembra 
lani

Dosedanji upravičenci so januar-
ja letos prejeli denarno socialno po-
moč po starem. Kako pa so ravnali 
pri tistih, ki so vlogo za pridobitev 
katere od socialnih denarnih pra-
vic vložili decembra lani ali janu-
arja letos, bodisi ker jim je odločba 
potekla ali pa so pravico uveljavljali 
na novo? Po zagotovilih Hartman 
Koletnikove so ravnali po navodi-
lih ministrstva za delo, družino in 
socialne zadeve. To je določilo, da 
morajo prednostno reševati vloge, 
prispele decembra lani. Nato vlo-
ge, ki so jih vložili uporabniki za 
pridobitev izredne denarne social-
ne pomoči, pa vloge z datumom 
vložitve januar 2012, »na četrtem 
mestu so zadeve, prenesene iz ob-
stoječega sistema. Imamo pa tudi to 
možnost, da osebi, ki se je znašla v 
hudi finančni stiski oziroma je osta-
la brez denarnih sredstev, napišemo 
na roko odločbo o dodelitvi izredne 
denarne socialne pomoči. Seveda 
moramo pred tem dobro spoznati 
njene okoliščine in družino. Doslej 
smo dodelili 254 izrednih denar-
nih socialnih pomoči. Pomagali pa 
smo še dvema občanoma, ki sta se 
na centru oglasila zato, ker jima je 
zaradi neplačila položnice grozil 
odklop električne energije. Ukrepali 
smo tako, da smo se povezali s pod-
jetjem Elektro Slovenj Gradec, jim 
razložili položaj in zagotovili, da 
bomo poravnali obveznosti takoj, 
ko bo to mogoče. Prisluhnili so in 
izdali sklep o odložitvi izklopa,« je 
še dejala Lidija Hartman Koletnik.

n

Letošnji proračun 
Občine Šmartno 
ob Paki za več kot 
2 milijona evrov 
višji v primerjavi 
z lanskim – O 
osnutku občinskega 
podrobnega 
prostorskega načrta 
za območje med 
železniško progo 
in osnovno šolo na 
naslednji seji

Tatjana Podgoršek 

Šmartno ob Paki, 25. januarja –
Svetniki Občine Šmartno ob Paki 
so se minulo sredo sešli na prvi seji 
v letu 2012. Med predvidenimi 11 
točkami dnevnega reda so, po pri-
čakovanjih, vzbudile največ pozor-
nosti predvsem tri: tehnični popra-
vek odloka o prostorskoureditve-
nih pogojih, osnutek občinskega 
podrobnega prostorskega načrta za 
območje urejanja C4 2d ter predlog 
letošnjega občinskega proračuna. 

Zavrnili amandmaje 
svetniške skupine 
SLS

S 7 glasovi za in 3 proti so šmarški 
svetniki sprejeli predlog letošnjega 

občinskega proračuna. Proti so gla-
sovali svetniki SLS, ki so vložili v 
javno razpravo 7 amandmajev pred-
vsem s področja družbenih dejavno-
sti, a nihče med njimi ni dobil po-
trebne podpore pri ostalih svetnikih. 
So pa vsi svetniki z zadovoljstvom 
sprejeli obrazložitev občinskega taj-

nika Draga Kovača o prilivu pri pri-
hodkih. Ti so namreč za dobrih 141 
tisoč evrov višji v primerjavi s pred-
hodno obravnavo predloga letošnje-
ga občinskega proračuna. Na osnovi 
dogovorjenega deleža med občina-
mi Velenje, Šoštanj in Šmartno ob 
Paki jih je »prispevala« Lekarna Ve-
lenje iz postavke presežka prihod-
kov. Šmarški župan Alojz Podgoršek 
je povedal, da bodo ta denar pora-
bili za odkup prostorov stare pošte, 
ki jo bodo namenili za zdravstveno 
dejavnost, nekaj malega pa ga bodo 
prerazporedili še za druge progra-

me. Po predvidevanjih naj bi se v 
občinsko blagajno letos nateklo več 
kot 5,2 milijona evrov ali za dobra 2 
milijona več v primerjavi z lanskim 
občinskim proračunom. Ta je za to-
liko višji zaradi predvidenih sredstev 
kohezije. Temu primerno višji so tu-
di odhodki.

Gre za »prilagajanje 
življenju«

S temi besedami je urbanistka 
Frančiška Kočar, ki v občini pripra-
vlja spremembe občinskih prostor-
skih načrtov, obrazložila tehnični 
popravek odloka o PUP-u za pre-
del C4 2d (med železniško progo in 
šolskim območjem). Po veljavnem 
prostorskem načrtu iz leta 2002 je 
to območje predvideno za športno 
rekreativno in turistično dejavnost, 
po predlaganih tehničnih poprav-
kih bo tudi za tako imenovano cen-
tralno, stanovanjsko in gradbeno 

dejavnost. Ob tem je Kočarjeva za-
vrnila očitek nekaterih svetnikov, 
da se s predlaganimi spremembami 
gre nekomu na roko in da se s tem 
spreminja namenska raba prostora. 
Zaradi slednje bi bilo potrebno - po 
mnenju razpravljalcev - pridobiti še 
soglasje ministrstev za kmetijstvo 

ter okolje in prostor. Po zagotovi-
lih Kočarjeve to ni potrebno, ker 
gre le za spremembo namembno-
sti znotraj morfološke enote, ki je 
že stavbno zemljišče.

S 7 glasovi za in 5 proti so sve-
tniki predlagane tehnične poprav-
ke sprejeli.

Hočejo trdno 
zagotovilo

Precej več polemike kot prej ome-
njen tehnični popravek je povzro-
čil osnutek občinskega podrobne-
ga prostorskega načrta za območje 

med železniško progo in osnovno 
šolo v Šmartnem ob Paki. Na tem 
območju sta lastnika večjega števila 
zemljišč - podjetje Primata iz Šošta-
nja ter lokalna skupnost - v idejnem 
načrtu predvidela izgradnjo varstve-
no-delovnega centra (VDC) oziro-
ma »objekta po programu socialne-
ga partnerstva« (socialno podjetje) 
za odrasle osebe z motnjami v ra-
zvoju ter dva manjša stanovanjska 
bloka, v katerih naj bi uredili nekaj 

varovanih stanovanj ter stanovanja 
za trg. Svetniki so podprli namero 
o izgradnji VDC-ja oziroma social-
nega podjetja, izrazili pa so pomisle-
ke o načrtovani fazni gradnje. Ta bi 
lahko – so dejali –  omogočila inve-
stitorju, da bi si premislil in zgradil 
le stanovanja za trg. Zahtevali so ja-
sno zagotovilo, da bo na predvide-
nem območju potencialni investitor 
res zgradil to, kar predvideva idej-
ni projekt. »Projekt je eden ključ-
nih v našem mandatu, zato tehtno 
premislimo, kaj in kako,« je dejal 
šmarški podžupan Janko Kopušar.  

»S pomisleki delno soglašam, po 
drugi strani pa smo lahko zadovolj-
ni, da smo ena redkih lokalnih sku-
pnosti, v razvoj katere želijo vlagati 
redki investitorji. Tudi demografska 
študija kaže, da bomo le s pame-
tnim priseljevanjem lahko dosegli 
rahlo povečanje števila prebivalcev 
v občini,« je menil župan Alojz Pod-
goršek, ki sedaj pričakuje, da bodo 
najpomembnejša nesoglasja, dvo-
me v zvezi z »dogajanjem« na ome-
njenem območju rešili na naslednji 
seji občinskega sveta. Nanjo bodo 
povabili morebitnega investitorja, 
pred tem pa bodo poskušali doseči 
konsenz na koordinaciji političnih 
strank. V dogajanja naj bi vključili 
še lastnike sosednjih parcel. »Želim 
si, da bi dosegli dogovor o tem ne-
dvomno pomembnem projektu za 
občino,« je sklenil razpravo Pod-
goršek.

Na seji so se svetniki seznanili še 
z demografsko študijo občine, ki 
ni optimistična, saj kaže na nadalj-
nje povečevanje deleža starejših in 
zmanjševanje števila mlajših obča-
nov. Potrdili so osnutek odloka o 
ustanovitvi Razvojnega sveta sa-
vinjske regije ter v tretjem branju 
odlok o splošnem redu v lokalni 
skupnosti. 

n

Zelena luč za letošnji občinski proračun

O socialnem podjetju in varovanih stanovanjih bodo razpravljali še enkrat.

Prva seja sveta Občine Šmar-
tno ob Paki v letu 2012 je bila 
jubilejna 100. seja sveta za 
šmarškega župana Alojza Pod-
gorška. Od tega jih je 99 vodil 
sam, eno pa prejšnji občinski 
podžupan Janko Avberšek.

Delajo s polno paro

Lidija Hartman Koletnik: 
»Nihče ni ostal brez pomoči, 
če je zanjo zaprosil in bil do 

nje upravičen.«

Prve odločbe o upravičenosti 
do denarnih socialnih pomoči 
po novem naj bi izdali v prvi 
polovici tega meseca.

Mira Zakošek

Na prvi letošnji seji sveta Me-
stne občine Velenje, ki bo dan 
pred občinskim praznikom, v to-
rek, 7. februarja, bodo med dru-
gim namenili pozornost poroči-
lom o izvajanju modrih con in 
koncesije za ceste v lanskem letu.

Po besedah župana Bojana 
Kontiča so z obojim zadovoljni. 
V lanskem letu so conama A in 
B, ki zajemata središče mesta, do-
dali še cono C (Kardeljeva plo-
ščad in parkirišče ob njej). V njej 
so razdelili 636 abonmajev (v co-
ni A 452 in v coni B 99). Poleg 
tega so v lanskem letu potem , ko 
so nekoliko znižali cene, proda-
li tudi 176 letnih kart (leto pred 
tem pa 141). »Naj ob tem pou-
darim, da nam ni toliko pomem-
bno, da se v proračun stekajo sredstva na račun parki-
ranja, ampak, da smo uvedli red, in to nam je tudi zares 
uspelo,« pravi Kontič, ki dodaja, da bodo v kratkem pre-
vzeli tudi parkirišča pod Mercatorjevim nakupovalnim 
centrom v središču mesta, tako tista, ki jim pripadajo 
kot nadomestilo za prejšnje parkirišče, kot tudi tista, 

ki jih bodo dodatno kupili od in-
vestitorja nakupovalnega centra. 
Seveda pa morajo režim parkira-
nja na njih še določiti.

S tem pa parkirne zagate v Ve-
lenju še ne bodo rešene. Na Gori-
ci jih rešujejo z izgradnjo garažne 
hiše, rešitve pa že iščejo tudi za 
področje strnjenega dela Šaleka.

Zelo zadovoljni so v vodstvu 
občine tudi s potekom koncesij-
ske pogodbe za ceste. Koncesio-
nar je v lanskem letu postoril ce-
lo več, kot je obljubil, tako da je  
opravil že kar 65 odstotkov pred-
videnih obnov, vrednih več kot 
dva milijona evrov. »Obnove smo 
načrtovali skupaj, prioritetno pa 
dela opravili na tistih cestah, ki 
so bile najbolj dotrajane ali pa še 
v makadamskem stanju. Pravza-
prav je ostala nerealizirana samo 

cesta v krajevni skupnosti Podkraj, to pa zato, ker je ni 
bilo več mogoče asfaltirati zaradi jesenskega zaprtja as-
faltne baze. To bomo storili takoj spomladi, ko bodo 
za to primerne temperature,« pravi Kontič, ki napove-
duje tudi obnovo preostalih 35 odstotkov za obnovo 
predvidenih cest. V občini so zadovoljni, da je konce-
sionar uspel zagotavljati za obnovo potrebna sredstva. 
Za to se je sicer obvezal, pa vendar so bili časi, ko je 
bila podpisana koncesija, bistveno drugačni in je bilo v 
lanskem letu dodatna sredstva veliko težje pridobivati.

Letošnja zima je bila vsaj doslej mila, tako da konce-
sionar z zimsko službo še ni imel veliko dela, na opra-
vljeno delo pa prav tako nimajo pripomb. Po besedah 
župana Bojana Kontiča se nekateri sicer pritožujejo 
zaradi peskanja cestišč, kar pa je povsem po sprejetih 
standardi.h

n

Bojan Kontič

Modre cone »naredile« red
V Mestni občini Velenje ocenjujejo, da so modre cone izpolnile 
pričakovanja, zadovoljni pa so tudi z izvajanjem koncesije za ceste – 
Poročila bodo na torkovi seji obravnavali občinski svetniki

Ustanavljajo razvojni svet 
Savinjske revije 

Svetniki se bodo na torkovi seji verjetno dogo-
vorili o ustanovitvi razvojnega sveta Savinjske re-
gije. Med obravnavo so se z občinami Velenje in 
Šoštanj dogovorili za imenovanje enega skupne-
ga predstavnika v tem svetu, enega pa bo imela še 
MO Velenje. Ta svet bo koordiniral in usmerjal 
razvojne aktivnosti v Savinjski regiji. 
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Prevzem in 
razgradnja sta za 
zadnjega lastnika 
brezplačni

Milena Krstič - Planinc

Velenje	-	Družba	Karbon	se	s	pre-
vzemom	in	razgradnjo	izrabljenih	
motornih	vozil	ukvarja	že	od	leta	
2004,	ko	so	bili	uspešni	na	prvem	
razpisu	ministrstva,	tri	leta	kasneje	
pa	tudi	na	ponovljenem.

Lastniku,	ki	ima	odsluženo	vozilo,	
to	zanj	predstavlja	breme,	odpadek.	
Ko	je	vozilo	iztrošeno,	ni	varno	in	
ni	več	primerno	za	vožnjo,	včasih	
pa	tudi	zaradi	prometne	nesreče	
tako	uničeno,	da	popravilo	ni	smi-
selno.	Takrat	se	lastniki	načeloma	
odločijo	in	vozilo	pripeljejo	na	Kar-
bon	v	razgradnjo.	Tu	in	tam	pa	ga	
kdo	še	vedno,	čeprav	je	zavest	na	
tem	področju	iz	leta	v	leto	višja,	še	
vedno	pusti	kar	nekje.

Karbon	je	s	to	dejavnostjo	pristo-
jen	za	četrtino	Slovenije,	od	Ko-
roške	do	Brežic	oziroma	Krškega.	

V	koncesijskem	območju,	kot	ga	
imenujejo,	imajo	20	zbirnih	mest,	
kamor	lahko	zadnji	lastniki	vozilo	
pripeljejo,	razgradijo	pa	ga	v	Karbo-
novem	centru	v	Velenju,	kjer	je	tudi	
eno	od	prevzemnih	mest.

»Za	zadnjega	lastnika	prevzem	in	
razgradnja	vozila	ne	predstavljata	
nobenega	stroška.	Ko	vozilo	pre-
vzamemo,	izdamo	potrdilo	o	raz-
gradnji	in	s	tem	potrdilom	zadnji	la-

stnik	na	upravni	enoti	vozilo	odjavi	
iz	prometa,«	pravi	Peter	Sever,	teh-
nični	vodja	razgradnje	izrabljenih	
motornih	vozil	v	Karbonu.

Vsako	leto	se	lotijo	tudi	organizi-

rane	akcije	prevzemanja	zapušče-
nih	in	odsluženih	vozil,	in	sicer	ta-
ko,	da	pridejo	ponje	praktično	na	
dom.	Letošnja	akcija	bo	trajala	do	
1.	aprila.	»Zadnji	lastnik	nas	pokli-
če,	mi	pa	gremo	po	vozilo,	ga	nalo-
žimo	in	odpeljemo.«	Lastnik	tudi	s	
tem	nima	nobenih	stroškov.

»Tako	vozilo	najprej	osušimo,«	
nam	razlaga,	ko	ga	sprašujemo,	ka-
ko	poteka	razgradnja.	»Odstranimo	
vse	tekočine,	da	vozilo	izgubi	sta-
tus	nevarnega	odpadka,	in	ga	lahko	
brez	težav	prestavimo	v	prostor,	kjer	
opravljamo	razgradnjo.	Z	vozila	od-
stranimo	vse	dele	(plastiko,	steklo,	
tekstil,	kovine)	in	jih	ločimo	ter	shra-
nimo	v	posebne	zaboje	za	odvoz.	
Vse	surovine	oziroma	dele	razsta-
vljenega	vozila	potem	prevzamejo	
tisti,	ki	imajo	dovoljenje	za	prevzem	
teh	odpadkov	oziroma	surovin.«

V	Karbonu	so	v	skoraj	osmih	letih	
prevzeli	in	razgradili	blizu	10.000	
vozil	od	zadnjih	lastnikov.	Sliši	se	
sicer	veliko,	a	pričakovanja	na	za-
četku	so	bila	precej	višja.

n

Kam z odsluženim vozilom?

Peter Sever: »Za zadnjega lastnika prevzem in razgradnja ne 
predstavljata nobenega stroška.«

Do 1. aprila pridejo 
po vozilo tudi na dom

Doslej prevzeli in tudi 
razgradili blizu 10.000 
vozil.

Vikend 
lepote
V soboto in nedeljo 
3. sejem Frizerstvo in 
3. sejem Kozmetika 
na celjskem sejmišču 
– Novosti stroke in 
trendi za pomladno-
poletne dni – Nastopi 
vrhunskih mojstrov

Tatjana Podgoršek

Celje, 26. januarja	–	Prvi	vikend	v	
februarju	bo	na	celjskem	sejmišču	
minil	v	znamenju	lepote.	Tu	bosta	
namreč	poteka	dva	sejma:	za	lepo-
to	las	Frizerstvo	in	za	lepoto	telesa	
Kozmetika.	

»Tretja	ponovitev	strokovnih	sej-
mov,	ki	sta	namenjena	vsem,	ki	se	
poklicno	ali	ljubiteljsko	ukvarjajo	z	
nego	telesa	in	las,	ter	tudi	tistim,	ki	
se	zavedajo	pomena	skrbi	za	dobro	
počutje	in	bivanje,	prinašata	novo-
sti	stroke	in	trende	za	pomladno-
-poletne	dni,«	je	na	novinarski	kon-
ferenci	pred	tednom	dni	povedala	

izvršna	direktorica	družbe	Celjski	
sejem	Breda Obrez Preskar.	Napo-
vedala	je	veliko	dogajanja	na	dveh	
sejemskih	odrih,	kjer	se	bo	zvrsti-
lo	10	nastopov	najboljših	mojstrov	
svojega	poklica,	predstavitev	novo-
sti	v	tehnologiji	in	tehniki	dela	v	fri-
zerstvu	ter	kozmetiki,	predavanja,	
delavnice.	Več	kot	150	uglednih	bla-
govnih	znamk	iz	18	držav	s	tega	po-
dročja	bo	predstavilo	67	direktno	
prisotnih	ponudnikov	iz	Slovenije	
in	tujine.	Posebna	gosta	sejmov	bo-
sta	italijanska	mojstrica	gledališke	
maske,	mode,	televizije	in	filma	Do-
rina Forti,	ki	bo	svoje	bogato	zna-
nje	delila	na	treh	različnih	delavni-
cah,	ter	največja	frizerska	zvezda	JV	
Evrope	–	Beograjčan	Dejan Mišić.	
Največji	mojstri	in	mojstrice	obliko-
vanja	nohtov	se	bodo	pomerili	na	9.	
mednarodnem	tekmovanju	obliko-

vanja	nohtov	Nail	design	2012.	Do	
konca	minulega	tedna	so	prejeli	18	
prijav	odraslih,	28	udeležencev	pa	
so	prijavile	šole.	Po	napovedih	Bre-
de	Obrez	Preskar	pričakujejo	dober	
odziv	obiskovalcev.	Na	lanski	tovr-
stni	sejemski	prireditvi	so	jih	zabe-
ležili	blizu	5.000.

Sicer	pa	je	še	povedala,	da	bo	le-
to	2012	za	družbo	Celjski	sejem	ze-
lo	pestro,	saj	bodo	organizirali	več	
sejemskih	prireditev	kot	lani,	18.	
»Nekateri	sejmi	so	bienalni	in	letos	
se	bodo	tudi	pridružili	vsakoletnim	
sejemskih	prireditvam.«	Največji	
sejemski	dogodek	bo	Mednarodni	
obrtni	sejem.

Sicer	pa	je	družba	lansko	poslov-
no	leto	sklenila	s	približno	4,6	mi-
lijona	evrov	prihodkov	in	dobrimi	
200	tisoč	evri	dobička.	Veliko	je	
vlagala	tudi	v	posodobitev	sejem-

ske	infrastrukture.	Na	vprašanje,	
kateri	bodo	letošnji	največji	izzivi	
največje	sejemske	hiše	v	Sloveniji,	
je	Breda	Obrez	Preskar	odgovorila:	
»Predvsem	ohranitev	obsega	pri-
reditev.	Za	to	bo	potrebno	veliko	
napora.	Pomembno	bo	pripraviti	
aktualne	vsebine,	take,	ki	bodo	pri-
tegnile	stroko	in	širok	krog	ljudi.	
V	teh	časih	nas	pri	tem	čaka	veli-
ko	izzivov.«
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Z novinarske konference o »vikendu lepote«

Zahtevne razmere 
priložnost za rast
Gorenje design studio kljub neugodnim 
gospodarskim razmeram dosegel 11-odstotno 
rast – Kar tri »red dot« nagrade v zadnjih 
dveh letih

V	lanskem	letu	je	Gorenje	design	studio	kljub	neugodnim	gospodar-
skim	razmeram	za	11	odstotkov	presegel	prihodke	predlanskega	leta	
in	se	umestil	med	vodilne	slovenske	oblikovalske	studie.	Pohvalijo	pa	
se	lahko	tudi	s	številnimi	zadovoljnimi	naročniki	in	tremi	»red	dot«	na-
gradami.	Sicer	pa	je	njihov	osnovni	cilj	ponuditi	čim	bolj	celovito	obli-
kovalsko	storitev	za	potrebe	podjetij	ustanoviteljic	družbe	in	zunanje	
naročnike	na	prostem	trgu.	Ambicije	relativno	mladega	oblikovalske-
ga	studia	s	sicer	bogato	tradicijo	bodo	v	prihodnjih	letih	še	intenzivne-
je	usmerjene	v	mednarodne	vode	in	intenzivno	poglabljanje	sodobnih	
oblikovalskih	znanj.

Gorenje	design	studio	so	februarja	leta	2008	ustanovili	štirje	partner-
ji.	Gorenje,	Pristop,	Riko	in	Trimo	so	podjetja,	ki	se	že	vrsto	let	zave-
dajo,	kako	pomembno	vlogo	ima	vrhunsko	oblikovanje	pri	doseganju	
poslovnih	ciljev.	Skoraj	50	let	izkušenj	s	področja	izdelčnega	obliko-
vanja	za	globalni	trg	in	odlično	poznavanje	oblikovalskega	procesa	
so	temelji,	na	katerih	se	je	Gorenje	design	studio	razvil	v	podjetje,	ki	
nudi	danes	celovito	oblikovalsko	storitev.	V	lanskem	letu	so		uspešno	
sledili	ambicioznim	ciljem	Skupine	Gorenje	in	poleg	oblikovanja	del-
kov	še	znatno	povečali	obseg	oblikovalskih	storitev	tudi	v	grafičnem	in	
arhitekturnem	oblikovanju.	Ob	tem	so	še	naprej	razvijali	oblikovalske	
kompetence	tudi	z	drugimi	soustanoviteljicami	in	pridobili	pomembne	
nove	zunanje	naročnike.

V	Gorenje	design	studiu	tako	aktivno	povezujejo	oblikovanje	izdelkov,	
grafično	in	arhitekturno	oblikovanje	s	sodobnimi	pristopi	storitvenega	
oblikovanja	in	metodologijami	oblikovanja	uporabniške	izkušnje.	Aktua-
len	primer	na	tem	področju	predstavlja	med	drugim	uporabniška	raziskava	
za	Kolektor	Liv,	ki	je	v	procesu	neposredne	izkušnje	uporabnika	z	izdel-
kom	pripeljala	do	oblikovalskih	in	razvojnih	smernic	končnega	izdelka.

Odlično	delo	Gorenje	design	studia	potrjujejo	prestižne	strokovne	na-
grade	in	priznanja.	V	dveh	letih	se	lahko	pohvalijo	s	kar	tremi	nagradami	
red	dot.	Leta	2010	so	ga	skupaj	s	Trimom	prejeli	za	Art	Me	–	nov	pri-
stop	k	individualnemu	oblikovanju	fasadnih	ovojev,	lani	pa	za	Gorenjev	
inovativni	uporabniški	vmesnik	iChef	in	Iskratelovo	serijo	modemov	
Innbox.	Vsi	trije	izdelki	vključujejo	inovacijo,	ki	je	plod	raziskovanja	in	
upoštevanja	potreb,	želja	končnih	uporabnikov.

Gorenje	design	studio	pa	ne	meri	le	na	domači	trg.	Po	oblikovanju	do-
mišljene	prodajne	poti	za	maloprodajne	centre	blagovne	znamke	BMW	se	
ta	koncept	uspešno	implementira	tudi	na	trgih	zunaj	Slovenije.	Podobno	
so	za	Gorenjeva	maloprodajna	mesta	oblikovali	celostno	rešitev,	ki	stan-
dardizira	tipične	elemente	prostora,	tipičen	način	predstavitve	izdelkov	in	
izkušnjo	kupca	na	različnih	trgih	po	vsem	svetu.		Lani	je	bil	po	tem	kon-
ceptu	oblikovan	prvi	prodajni	salon	Gorenja	v	Skandinaviji,	letos	pa	se	od-
pira	prodajni	salon	s	prenovljenim	konceptom	tudi	v	Braziliji	in	Sloveniji.	
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HTZ 
predstavil 
zakonske 
spremembe

Velenje, 27. januarja	–	1.	januar-
ja	2012	je	začel	veljati	nov	Zakon	
o	zaposlitveni	rehabilitaciji	in	zapo-
slovanju	invalidov	(ZZRZI),	ki	pri-
naša	kar	nekaj	sprememb	tudi	pri	
vprašanju	invalidskih	kvot.

Na	osnovi	tega	so	v	HTZ	Velenje	
kot	eni	največjih	invalidskih	družb	
v	Sloveniji	organizirali	izobraževa-

nje,	na	katerega	so	povabili	vse	svo-
je	kvotne	kupce,	in	jim	podrobneje	
pojasnili,	kaj	zakon	prinaša,	ob	tem	
pa	so	jim	predstavili	celoten	prodaj-
ni	program	družbe	HTZ	Velenje.	
Organizirali	so	tudi	manjšo	modno	

revijo	zaščitnih	oblačil	in	oblačil	za	
prosti	čas,	ki	jih	izdelujejo	v	Proi-
zvodnji	zaščitnih	sredstev.	

Nova	zakonodaja	prinaša	dve	bi-
stveni	spremembi	pri	invalidskih	
kvotah.	Po	novem	bodo	morali	vsi	

zavezanci	s	premalo	zaposlenimi	
invalidi	Skladu	RS	za	spodbujanje	
zaposlovanja	invalidov	poročati	
enkrat	mesečno	in	ne	več	enkrat	
letno,	kot	je	bila	praksa	do	sedaj.	
Druga	pomembna	sprememba	pa	
posega	v	posredovalne	ali	posre-
dniške	storitve,	ki	se	po	novi	zako-
nodaji	ne	bodo	štele	v	invalidske	
kvote.	Tudi	na	tem	področju	so	v	
HTZ	v	preteklosti	ustvarili	nekaj	
prihodkov,	ki	jih	bo	v	prihodnosti	
potrebno	nadomestiti	s	povečanjem	
prodaje	lastnih	izdelkov	in	storitev.	
Leto	2011	je	bilo	pri	zagotavljanju	
nadomestnih	kvot	za	družbo	HTZ	
zelo	uspešno,	saj	je	vrednost	pod-
pisanih	kvotnih	pogodb	presegla	
milijon	evrov.	

n

Tudi letos bodo izbirali 
najboljše inovacije

Savinjsko-šaleška	gospodarska	zbornica	je	že	objavila	razpis	za	
zbiranje	prijav	za	podelitev	priznanj	in	diplom	inovacijam.	K	sodelo-
vanju	vabijo	vse	gospodarske	družbe	in	posameznike	na	območju,	ki	
ga	pokrivajo.	Na	ta	način	želijo	še	spodbuditi	inovacijsko	dejavnost,	
ki	mora	postati	gibalo	trajnostnega	razvoja	gospodarstva	in	pospeše-
vanja	podjetništva.	Prijave	je	treba	oddati	do	2.	aprila.

n mz
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Milena Krstič – Planinc

Velenje, 23. januarja – Za ERI-
Co je bilo lansko leto eno najbolj 
zahtevnih let. Deloma se je to od-
razilo v padcu prometa in težavah 
z likvidnostjo pri številnih naročni-
kih. »ERICo z likvidnostjo ni imel 
težav. V krizni del smo prišli v dobri 
formi. Nam pa naraščajo terjatve 
do kupcev. Pozna se, da nekaterih 
podjetij, s katerimi smo delali, ni 
več, za seboj pa so pustila dolgove. 
Kljub temu lahko lansko leto oce-
nim za uspešno leto velikih napo-
rov in vlaganj v pridobivanje novih 
projektov, pravi direktor mag. Mar-
ko Mavec.

Veliko na tujem
ERICo z okoljskimi storitvami de-

la praktično za celo Slovenijo, vse 
več pa so prisotni tudi v tujini, zla-
sti v državah nekdanje Jugoslavije, 
kjer so lani zaključili dva večja pro-
jekta. Za Makedonijo so pripravi-
li okoljsko zakonodajo za električ-
ne in elektronske odpadke. »Make-
donsko zakonodajo smo prilagodili 
zahtevam evropske. To pomeni, da 
smo pripravili vse zakone, komple-
tno implementacijo, študijo vplivov 
in celovit program izvedbe.« V Čr-
ni gori so konec leta končali revizijo 
strateškega programa za ravnanje z 
odpadki, kandidirajo pa že za izde-
lavo operativnih programov ravna-
nja z odpadki.

Za letos imajo že podpisanih ne-
kaj novih pogodb. »Začenjamo v ru-
darskem bazenu Kolubara v Srbiji 
z uvajanjem dovoljenja za IPPC di-
rektivo. Pogodbo smo podpisali ko-
nec leta. V Makedoniji se skupaj s 
Premogovnikom Velenje lotevamo 
izdelave študije vplivov na okolje 
pri odpiranju rudnika Marijevo, v 
Črni gori pa skupaj s Premogovni-
kom, Esotechom in CEE-jem idej-
nega projekta s študijo vplivov na 
okolje za izgradnjo drugega bloka 
Termoelektrarne Plevlja.«

Priložnosti so (tudi) 
doma

Dela in priložnosti pa je tudi v 
Sloveniji veliko. »Še vedno smo z 

dobrimi 40 odstotki osredotoče-
ni na ekologijo v energetiki. Naš 
največji partner je TEŠ, v katerem 
smo prisotni tudi pri monitoringu 
izgradnje bloka 6. Naš drugi najve-
čji partner je Premogovnik. Priso-
tni pa smo tudi v drugih panogah 
slovenskega elektrogospodarstva, 
denimo na Spodnji Savi, v HE Kr-
ško, pri pripravi čiščenja akumula-
cije v Mostah, kjer imajo težave z 
mulji, ki so onesnaženi s težkimi 
kovinami,« našteje nekaj domačih 
projektov. 

Ob tem pa so prisotni tudi v števil-
nih komunalnih podjetjih in indu-
striji. Veliko aktivnosti teče skupaj 
s sestrskimi in partnerskimi firma-
mi znotraj Gorenja, v katerem  eko-
logija napreduje z velikimi koraki. 

Raziskovanje 
dolgoročno stabilno

Lani so v Ericu kljub temu, da dr-

žava namenja vse manj sredstev za 
raziskave, in kljub temu da izvajajo 
temeljne, pridobili rekordno število 
projektov in tudi doslej največ de-
narja za naslednja štiri leta. »Raz-
iskovanje tako dolgoročno ostaja 
stabilno financirano, hkrati pa to 
za nas pomeni razvoj novih pro-
duktov in znanj. Na drugi strani je 
v tem okolju kar nekaj aplikativnih 
projektov, s katerimi bomo skušali 
izboljšati stanje okolja in ravnanje 
v prihodnje.«

Dovoljenje za analizi 
preizkušanja zdravil

Ves čas dajejo veliko pozorno-
sti kakovosti. Bili so prvi inštitut v 
Sloveniji s certifikatom ISO 9001, 
med prvimi so se akreditirali po 
standardu ISO 17025 za laborato-
rije. Ves čas skrbijo, da razvoj ka-
kovosti še razvijajo. »Lani smo pri-
dobili certifikat 17020 za področje 

kontrole odpadkov za namen od-
laganja in za sežiga oziroma sose-
žiga. S tem smo postali kontrolni 
organ za to področje. To pa je bil 
eden od pogojev, da smo lahko za 
tem pridobili pooblastilo za izdela-
vo ocen odpadkov, ki je trenutno v 
fazi pridobivanja. Še važnejše pa je 
dovoljenje za analizo preskušanja 
zdravil po smernicah GMP. Ves 
čas se skušamo širiti na nova po-
dročja in farmacija je področje, za 
katero smo ocenili, da je potrebno, 
da stopimo tudi vanj.«

Pripravljajo pa se tudi na certifici-
ranje v pridelavi zdrave hrane. Gre 
za področje, na katerem bo treba v 
Sloveniji uvesti kar nekaj novosti.

20 let ERICa
Leto, v katerega smo stopili, je 

zanje jubiljeno leto. »Naporno bo. 
S prireditvami, ki jih bomo pripra-
vili, bi želeli ljudi bolj seznaniti s 
tem, kaj je ERICo v dvajsetih letih 
pomenil za dolino, koliko je v tem 
času s svojim znanjem in v sožitju 
s TEŠ in Premogovnikom ter drugi-
mi prispeval pri reševanju okoljskih 
vprašanj. S pogledom nazaj želimo 
pokazati tisto, kar smo vsi pozabi-
li,« pravi mag. Mavec. To pa je, da 
je bila še pred dvajsetimi leti dolina 
degradirana. »Bilo je obdobje, ko je 
bil zrak v Velenju, Šoštanju in oko-
lici tako onesnažen, da smo s sire-
nami opozarjajo prebivalce, naj se 
umaknejo v zaprte prostore. Vesel 
sem, da je ERICo del tistih, ki so 
v teh letih izvedli ekološko sanaci-
jo, in  najbolj smo veseli tega, da 
smo vsi pozabili na alarme, na to, 
da je bilo Velenjsko jezero mrtvo, 
da je bil pH v njem 12, da v njem 
niso živele ribe, da v njem ni bilo 
rastlin ...« 
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ERICo bo star dvajset let
Bila so obdobja, ko je bil v Šaleški dolini zrak tako onesnažen, da je bilo 
treba prebivalce s sirenami pozivati, naj se umaknejo v zaprte prostore

Tovarna nogavic Polzela leto 
2011 sklenila z izgubo – Nova 
predsednica uprave napoveduje 
velike spremembe – Med ukrepi 
tudi krepitev blagovne znamke 
lastovice, novi izdelki …

Tatjana Podgoršek

Polzela, 25. januarja – Tovarna nogavic Polzela, ki se 
ponaša s 85-letno tradicijo, ima od letošnjega januarja 
novo predsednico uprave - Karmen Dvorjak. Ta je na 
novinarski konferenci minulo sredo napovedala velike 
spremembe v družbi, ki je lansko poslovno leto skleni-
la z 1,2 milijona evrov izgube. 

Vzrokov za zmanjšanje prihodkov od prodaje je – po 
besedah Dvorjakove - več. Na trgu so se povečale ce-
ne surovin, nekatere je bilo tudi težko dobiti, po drugi 
strani pa so se povečali pritiski na zmanjševanje cen 
izdelkov. »Nezaželeni ukrepi so nujni, če želi podjetje 
preživeti. Prihodkov je bilo lani za 12 milijonov evrov, 
stroški dela pa so znašali 6 milijonov evrov. 50-odstotni 
delež stroškov dela v prihodkih je zaskrbljujoč podatek, 

ki na dolgi rok ne zagotavlja pozitivnega poslovanja 
in s tem razvoja.« Poleg zmanjševanja vseh poslovnih 
stroškov, povečanja prodaje izdelkov z višjo dodano 
vrednostjo je med ukrepi tudi zmanjševanje števila za-
poslenih. Koliko od 400 delavcev bo izgubilo delo, ni 
želela povedati. »Zelo težko je napovedati točno števi-
lo, ker se zelo intenzivno pogovarjamo s konkretnimi 
kupci v okviru tujih blagovnih znamk, preko katerih bi 
prodrli tudi na ruske in druge vzhodne trge. Zagoto-
vo pa jih bomo odpustili manj kot tretjino.« Brez dela 
naj bi ostali predvsem zaposleni v režiji. S stavkom, da 
bodo, če želijo preživeti, morali za skromnejše plačilo 

delati več, pa je napovedala še druge načine zmanjše-
vanja stroškov. 

Tudi na vprašanje, kdaj naj bi se podjetje, če se bo nova 
strategija izkazala za uspešno, izkopala iz rdečih številk, 
Dvorjakova ni mogla odgovoriti. »Verjamem, da lahko 
dosežemo dobiček in zanj bomo naredili vse. Moj opti-
mizem temelji na našem dobrem izdelku, ki ga moramo 
uspešno promovirati. Prav tako naš kakovosten športni 
program.« Pridobiti želijo mlajši segment kupcev, delati 
z novimi materiali ter poskrbeti za večjo prepoznavnosti 
lastne blagovne znamke lastovice. Vizija nove direktori-
ce je, da postane Tovarna nogavic Polzela v naslednjih 
letih vodilni proizvajalec in ponudnik vseh vrst nogavic 
v Sloveniji ter na trgih bivše Jugoslavije. Seveda si želijo 
biti med vodilnimi tovrstnimi ponudniki tudi v Evropi 
in zunaj nje.  

Usmerjenost na tuje trge prava
Predsednik Gospodarske zbornice Slovenije Samo 

Hribar Milič je pohvalil usmeritev nove uprave na tuje 
trge. Po njegovih navedbah je v zadnjih 4 letih ostalo 
brez dela blizu 70 tisoč zaposlenih. Podatki o izvoznih 
prizadevanjih slovenskih podjetij v minulem letu pa 
niso tako črni, kot bi pričakovali. Lanski izvozni rezul-
tati so namreč boljši, kot so bili leta 2008, ki je doslej 
veljalo za rekordno izvozno leto. »Torej na domačem 
trgu ni bilo dovolj povpraševanja oziroma so zaposle-

ni izgubljali delo v podjetjih, ki se niso znala preusme-
riti na tuje trge.«

Da je usmeritev na tuje trge prava, je menil tudi Jo-
že Smole – generalni sekretar Združenja delodajalcev 
Slovenije. Izrazil je upanje, da bodo tudi socialni par-
tnerji z razumevanjem sprejeli ukrepe uprave. Čeprav 
tekstilna industrija velja za neperspektivno, kar se od-
raža tudi v slabem zanimanju mladih za ta poklic, je - 
po Smoletovih besedah – z 29 odstotki drugi največji 
igralec v svetovnem izvozu.

n

Za preživetje potrebno 
odpuščanje

O razmerah v tekstilni industriji in načrtih polzelske »lastovke« so na novinarski konferenci 
spregovorili (z leve proti desni):  Samo Hribar Milič, Karmen Dvorjak in Jože Smole.

Direktor ERICa mag. Marko Mavec ob plinskem 
kromatografu za analizo vzorcev vod, prehrane in 

farmacevtskih učinkovin

Študij sodobnega 
proizvodnega 
inženirstva 
na Visoki 
gospodarski šoli 
v Celju
Visoka gospodarska šola s sedežem v 
Celju v študijskem letu 2011/12 izvaja 
študijski program Sodobno proizvodno 
inženirstvo za drugo generacijo študen-
tov izrednega študija. 
Kakšna znanja pridobi 
študent
Diplomanti pridobijo temeljna inženir-
ska znanja kot  tudi razgledanost na 
širšem področju tehniških ved. Štu-
dente poskušamo naučiti tudi, kako 
spremeniti odlične tehnične rešitve v 
finančni uspeh podjetij. Študij traja 3 
leta, diplomanti pa pridobijo strokovni 
naziv diplomirani inženir strojništva.
Organiziranost študija
Visoka gospodarska šola izvaja samo 
izredni študij, ki je organizacijsko in 
izvedbeno prilagojen zaposlenim štu-
dentom. Pri tem naj omenimo, da so 
stroški izrednega študija v domači regiji 
(šolnina), po podatkih iz raziskave Euro-
student, primerljivi s stroški rednega 
študija zunaj regije (višji transportni 
stroški in/ali stroški bivanja v lastnem 
gospodinjstvu izven regije).
Zaposlitvene možnosti 
diplomantov
Zaposlitvene možnosti naših diploman-
tov so odlične, saj je poklic diplomirane-
ga inženirja strojništva že več zadnjih 
let izrazito deficitaren. Diplomanti se 
lahko zaposlijo v vseh vejah industrije, 
v podjetjih, ki razvijajo in izdelujejo nove 
izdelke oziroma so potrebna naravoslov-

no-tehnična znanja, pa tudi v transpor-
tu in logistiki, komunalni dejavnosti, 
v šolstvu in raziskovalnih ustanovah, 
v neproizvodnih podjetjih, vladnih in 
upravnih službah, vojski, zdravstvu ipd.
Prednosti šole
Študij je naravnan praktično in je učin-
kovit. Izvajajo ga visokošolski učitelji 
z izkušnjami iz industrijskega okolja 
in bogatim znanstvenoraziskovalnim 

delom. Študij poteka v odlično opre-
mljenih predavalnicah, računalniških 
učilnicah in laboratorijih. 
Načrti za prihodnje
Izvajati kakovosten praktično naravnan 
študijski program, ki bo temeljil tudi na 
razvojno-raziskovalnih dosežkih ter v pove-
zavi z gospodarstvom v regiji in celotnem 
slovenskem prostoru razviti in izvajati 
programe vseživljenjskega učenja.
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Kultura ni fiskultura
Špela Kožar

S temi besedami je Niko Grafenauer komentiral 
združitev kulturnega ministrstva s šolstvom, 
športom, znanostjo ... Še čim? Ja, bodočega mini-
strstva, ki bo združeval zelo raznolika področja, 
se je že »prijel« vzdevek super ministrstvo. In tako 
se je že zastavilo vprašanje: Kdo je superman v 
Sloveniji? Nekateri bi verjetno nadaljevali takole: Zakaj je samostojen 
resor za kulturo sploh potreben? Hm. 

Morda pa je potrebno zgolj spremeniti fokus in se zavedati, da je, tako 
kot šport, tudi kultura tista, s katero lahko v tujini »nesemo« zlata jajca. S 
katero lahko nadgradimo našo prepoznavnost oziroma (na festivalih na 
primer) celo tekmujemo z drugimi. Morda je treba zgolj spremeniti fokus, 
da se bomo zavedali, da ni nič slabega, če kultura postane fiskultura.

Pa vendarle; napovedana združitev ni tako enostavna reč. Predsednik 
Nacionalnega sveta za kulturo je pred dnevi, ko je prebral sklepe vseh 
članov, ki so jih poslali v državni zbor v znak protesta, poudaril, da s 
tako imenovanim super ministrstvom, ki bo pravcati konglomerat, dobi-
vamo nadzor nad slovenskim duhovnim prostorom. Kaj je želel reči? 
Da bo tisti, ki bo »nadzoroval« predšolske otroke, nadebudne študente 
ter na drugi strani ustvarjanje in medijski prostor, imel kontrolo nad 
pomembnim segmentom v družbi. 

Kako drugače si naj razlagam potezo, ki so jo sprva podpisali, nato pa 
zanikali zdajšnji predstavniki vlade? Prva koalicijska pogodba, ki je bila 
parafirana, torej tista Pozitivne Slovenije, Virantove in Erjavčeve liste ter 
Socialnih demokratov, je združila ministrstvo za kulturo s Slovenci po sve-
tu, druga koalicijska pogodba pa ju je ločila. Saj Ljudmila Novak ni »kri-
va«, da bo vodila, kot se je izrazil Veno Taufer, turistično agencijo. Gotovo 
bi vzela še kulturo pod svoje okrilje, če bi imela to možnost. Zakaj nima te 
možnosti? Zakaj ves slovenski kulturni prostor ne bi bil združen? Hm.

Kulturniki v tednu dni, ko množično podpisujejo peticijo, govorijo o 
vrednotah, ki jih kultura spodbuja, o vrednotah, ki jih v tem trenutku 
zanemarjamo, a potrebujemo. Pa koga to briga!? Edina »prava« vre-
dnota je denar; tako odgovarjajo že srednješolci, kot mi je pred kratkim 
dejal nek profesor, ki je opravil anketo med učenci bežigrajske gimna-
zije. Večina jih je obkrožila denar. Teh se ne da več spreobrnit; tudi če 
začnemo z narodnostno vlogo Trubarjevega katekizma in Prešernovih 
Poezij, ali nadaljujemo s povezovalno vlogo kulturnikov med osamosva-
janjem. Kaj pa njih briga. Same floskule. 

Ali lahko ima kultura v tem času plenjenja in zavajanja sploh še »vero-
dostojne« argumente za ohranitev? Ali se ne bi raje zadovoljili že s tem, 
da nova vlada resorja ne ukinja? 

Ne. Ker kulturni resor predstavlja en odstotek celotnega državnega prora-
čuna, to je približno 200 milijončkov. Ker »ustvarja« nova dela in delovna 
mesta. Ker smo vsi uporabniki kulture, pa naj gre za lahkotno sprostitev ali 
»visokokulturne« dražljaje. Ker smo majhen narod, ki še toliko bolj potre-
buje lastno specifiko. In kultura nekega naroda je vedno njegova specifika. 

Bliža se kulturni praznik, bliža se državni praznik. Le koliko politikov 
bo zasedlo mesta v Gallusovi dvorani? Le koliko kulturnikov bo zasedlo 
mesta v Gallusovi dvorani? Hm. Večer bo gotovo zanimiv... In mučen, 
saj je ozračje vedno bolj naelektreno. Morda pa spet »pade« kakšna zau-
šnica in bomo imeli novinarji o čem poročati. 

Ja, letošnji kulturni praznik bo za novinarje, ki pokrivamo kulturno 
dogajanje, kot volitve za tiste iz notranjepolitičnih redakcij. Zato upam, 
da nas ne bodo presenetili s tem, da bodo ministrstvo ohranili samostoj-
no (oziroma ga združili z že omenjeno turistično agencijo)!

Kajti, mi smo pripravljeni. 

Želimo parafrazirati Prešernove poeme o združevalnosti naroda s pomo-
čjo »mokrocvetočih rožic poezije«. 

Želimo se premikati po okopih.      n

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 25. januarja
Predsednik	Danilo	Türk	ni	pre-

senetil	–	odločil	se	je,	da	v	drugem	
krogu	za	mandatarja	ne	predlaga	
nikogar.

Prav	tako	niso	presenetili	poslan-
ci	SDS,	DLGV,	DeSUS,	SLS	in	
NSi,	ki	so	s	petdesetimi	podpisi	v	
državni	zbor	poslali	predlog	imeno-
vanja	Janeza	Janše	za	mandatarja.	
Ta	se	je	takoj	obrnil	k	sindikatom	
in	jim	sporočil,	da	lahko	zahtevajo,	
kar	hočejo,	»če	ne	bo	financ,	ne	bo	
posluha«.	

Nadzorni	svet	RTV	Slovenija	je	
potrdil	spremembe	statuta,	ki	javne-
mu	zavodu	prinašajo	reorganizacijo	
MMC-ja	in	samostojno	enoto	Glas-
bena	produkcija.

Španski	minister	Alberto	Ruiz	
Gallardon	je	napovedal	spremem-
bo	zakona	o	splavu,	po	kateri	bodo	
nosečnice,	stare	16	ali	17	let,	ki	bo-
do	želele	splaviti,	za	to	znova	potre-
bovale	privoljenje	staršev.

Razširili	so	se	spopadi	med	tibe-
tanskimi	protestniki	in	kitajskimi	
varnostnimi	silami,	in	sicer	še	na	
drugo	območje	v	tej	provinci	na	ju-
gozahodu	Kitajske.

Nemška	kanclerka	Angela	Mer-
kel	je	v	Davosu	branila	višino	skla-
da	za	obrambo	evra,	ob	tem	pa	raz-
krila	svojo	dolgoročno	vizijo	Evro-
pske	unije.

Četrtek, 26. januarja
Pahor	je	poslal	pismo	desnosre-

dinski	koaliciji.	V	njem	jim	je	sporo-
čil,	da	bo	SD	deloval	kot	»izkušena	
in	državotvorna	opozicija«,	hkra-
ti	pa	je	izrazil	zadovoljstvo,	da	je	
Slovenija	korak	pred	tem,	da	dobi	
novo	vlado.	Da	je	legalno,	da	Jan-
ša	kandidara	za	mandatarja,	se	je	
strinjal	tudi	Zoran	Janković,	ki	pa	
je	dodal,	da	se	o	legitimnosti	lahko	
razpravlja,	ter	poudaril,	da	sta	tako	
Erjavec	kot	Virant	v	pogajanjih	z	
Janšo	snedla	besedo.

Državni	zbor	je	sprejel	novelo	za-
kona	o	vladi,	s	katero	se	je	zmanjša-
lo	število	ministrstev	s	15	na	11.	V	
medijih	je	najbolj	odmevala	ustano-
vitev	ministrstva	za	izobraževanje,	
znanost,	kulturo	in	šport	(ki	ukinja	
samostojno	kulturno	ministrstvo)	
ter	umestitev	tožilstva	pod	okrilje	
ministrstva	za	notranje	zadeve.	Še	
istega	dne	je	Jankovićeva	Pozitivna	
Slovenija	napovedala	ustavni	spor.	

Svetniki	občine	Zagorje	ob	Savi	
so	se	določili,	da	vložijo	pritožbo	
na	odločitev	sodišča	o	umiku	kipa	
Janeza	Drnovška	iz	parka.	

Poročilo	ZN	je	ugotavljajo,	da	so	
libijske	milice,	ki	so	zaslužne	za	str-
moglavljenje	Moamerja	Gadafija,	
ušle	izpod	nadzora	in	zadržujejo	
na	tisoče	ljudi	ter	jih	obtožujejo	so-
delovanja	z	nekdanjim	režimom.

Petek, 27. januarja
Poslanec	Državljanske	liste	Gre-

gorja	Viranta	Ivan	Vogrin,	čigar	
podjetje	je	upnikom	dolžno	denar,	
je	fizično	preprečil	rubež	v	podjetju.	
Izvršitelj	je	poslanca	zato	ovadil,	ta	
pa	je	izrazil	prepričanje,	da	gre	za	
politično	ozadje.	

Vrelo	je	v	nekaterih	pokrajinskih	
odborih	DeSUS-a	na	Dolenjskem	
in	v	Podravju,	kjer	so	najglasneje	
nasprotovali	vstopu	v	desnosredin-
sko	koalicijo.	Nekateri	člani	so	iz-
stopili	iz	stranke.

Španija	je	dosegla	nov	rekord.	Žal	
negativen:	število	brezposelnih	v	
Španiji	je	v	zadnjem	četrtletju	leta	
2011	naraslo	na	22,8	odstotka,	kar	
je	največ	v	17	letih.	Še	več,	podat-
ki	so	razkrivali,	da	je	polovica	mla-
dih,	starih	med	16	in	24	let,	neza-
posljivih.

Predsednik	Republike	Srbske	Mi-
lorad	Dodik	je	v	intervjuju	zatrdil,	
da	so	od	njega	za	mednarodnega	to-
žilca	Harija	Furlana	zahtevali	pod-
kupnino.	

Lastnica	nasedle	ladje	Costa	Con-
cordia,	družba	Costa	Cruises,	je	
trem	tisočim	potnikom,	ki	so	v	ne-
sreči	izgubili	osebne	stvari	in	pretr-
peli	duševne	bolečine,	ponudila	11	
tisoč	evrov	odškodnine.

Sobota, 28. januarja

Državni	zbor	se	je	zbral	na	izre-
dnem	zasedanjem.	Na	njem	so	z	51	
glasovi	za	in	39	proti	za	mandatarja	
za	sestavo	vlade	izvolili	predsednika	
SDS	Janeza	Janšo.

Ta	je	po	izvolitvi	dejal,	da	so	pred	

nami	»izzivi,	ki	jih	lahko	zmoremo	
samo	skupaj«,	ter	k	sodelovanju	
povabil	tudi	opozicijo.	Podpis	de-
snosredinske	koalicijske	pogodbe	
je	označil	za	edino	racionalno	od-
ločitev	po	volitvah.	Poslanci	so	ob	
koncu	izredne	seje	ustanovili	še	
manjkajoča	delovna	telesa	DZ	ter	
določili	njihove	predsednike	in	pod-
predsednike.

Arabska	liga	se	je	zaradi	porasta	
nasilja	odločila	za	začasno	ustavitev	
opazovalne	misije	v	Siriji.	

Ob	dnevu	spomina	na	žrtve	holo-
kavsta	se	je	norveški	premier	opra-
vičil	za	vlogo,	ki	jo	je	igrala	njegova	
država	pri	deportaciji	svojih	Judov	
v	Nemčijo.

V	Srbiji	je	padlo	do	dva	metra	sne-
ga,	določeni	deli	države	so	bili	zato	
odrezani	od	sveta.

Nedelja, 29. januarja 
Domači	mediji	so	brali	tuje.	In	v	

njih	je	pogosto	odmevala	novica	
o	izvolitvi	Janeza	Janše	na	mesto	
mandatarja.	Predsednik	Evropske	
komisije	Jose	Manuel	Barroso	je	
Janši	ob	izvolitvi	tudi	čestital,	češ	
da	je	»ponovno	izkazal	voditeljske	
sposobnosti«.

Dan	spomina	na	žrtve	holokavsta	
smo	zaznamovali	tudi	v	Sloveniji.	
Govornik	Ljubo	Bavcon	je	pouda-
ril,	da	Slovenija	v	preteklosti	ni	do-
volj	prisluhnila	pozivom	mednaro-
dnih	organizacij	o	potrebi	boja	pro-
ti	nestrpnosti.

Generalni	sekretar	Združenih	na-
rodov	Ban	Ki	Mun	je	afriške	vodite-
lje	pozval,	naj	spoštujejo	pravice	is-
tospolno	usmerjenih.

Inšpektorji	 Med-
narodne	agencije	za	
jedrsko	energijo	so	v	
Iranu	začeli	tridnevni	
obisk,	katerega	cilj	je	
razrešitev	vseh	odpr-
tih	vprašanja	v	zvezi	
z	iranskim	jedrskim	
programom.

Sirska	vojska	je	po	
ustavitvi	 opazoval-
ne	misije	Arabske	li-
ge	v	državi	vkorakala	v	predmestje	
Damaska	in	prevzela	nadzor	nad	
uporniki.

Ponedeljek,  
30. januarja

Civilna	iniciativa,	ki	je	še	nedolgo	
tega	zbirala	podpise	za	razpis	refe-
renduma	o	družinskem	zakoniku,	
je	tokrat	predstavila	kompromisni	
družinski	zakonik.	Kot	so	poveda-
li,	mora	država	prihraniti	800	mili-
jonov	evrov.	»Tukaj	je	predlog	za	
prve	štiri,«	so	dodali.	Minister	Sve-
tlik	nad	njihovim	predlogom	ni	bil	
navdušen.	

Mandatar	Janša	je	s	predsedni-
ki	koalicijskih	strank	razpravljal	o	
razdelitvi	ministrstev.	Pa	to	ni	bila	
edina	njegova	zaposlitev	tega	dne.	
Oglasil	se	je	namreč	tudi	na	sodi-
šču,	kjer	je	teklo	sojenje	o	zadevi	
Patria.	Na	njem	je	bil	tokrat	priso-
ten	tudi	Walter	Wolf,	ki	je	večkrat	

zanikal,	da	bi	poskušal	organizira-
ti	sestanek	med	Janezom	Janšo	in	
predstavniki	Patrie.

V	Vipavski	dolini	je	pihala	močna	
burja,	ki	je	povzročila	tudi	težave	z	
odkrivanjem	streh.

Delničarji	Pivovarne	Laško	so	
zavrnili	vse	tri	predloge	dokapita-
lizacije	družbe,	podprli	pa	so	obli-
kovanje	pogodbenega	koncerna.	
Temu	nasprotuje	NLB,	ki	je	ta-
koj	napovedal	odpoklic	vseh	po-
sojil	družbi.

Torek, 31. januarja
Na	izvršnem	odboru	stranke	SLS	

so	sklenili,	da	bodo	za	ministra	za	
gospodarski	razvoj	in	tehnologi-
jo	predlagali	predsednika	stranke	
Radovana	Žerjava,	za	ministra	za	
kmetijstvo	in	okolje	pa	Franca	Bo-
goviča.

Evropska	banka	za	obnovo	in	ra-
zvoj	je	napovedala,	da	se	bo	obseg	
slovenskega	domačega	proizvoda	
v	letu	2012	skrčil	za	1,1	odstotka.

Javnost	je	vse	bolj	razburjal	spora-
zum	Acta,	ki	ga	je	podpisala	sloven-

ska	veleposlanica	na	Japonskem.	
Kot	je	ta	pojasnila,	je	sporazum	
podpisala	v	skladu	z	navodili	slo-
venske	vlade,	sama	pa	se	zaveda,	da	
podpis	omejuje	svobodo	delovanja	
na	internetu.	

Voditelji	25-tih	držav	Unije	so	
sprejeli	fiskalni	načrt,	po	katerem	
strukturni	proračunski	primanj-
kljaj	ne	sme	preseči	0,5	odstot-
ka,	 javni	dolg	pa	60	odstotkov	
BDP-ja.

Italijanske	oblasti	so	preneha-
le	z	iskanjem	pogrešanih	v	poto-
pljenem	delu	nasedle	ladje	Costa	
Concordia.	

V Španiji je brezposelnih pet 
milijonov ljudi.

V Srbiji in Romuniji je 
zapadlo do dva metra snega, 

temperature so se spustile 
do -25 stopinj Celzija.

Protesti opozarjajo, da sporazum ogroža 
človekove pravice in svobodo interneta.

Mnoge je grizla 4,9 milijona 
evrov težka zavist do novega 
rekordnega loto milijonarja.

Z 51 glasovi poslancev je 
bil Janez Janša izvoljen za 

mandatarja.

Število ministrstev se je zmanjšalo s 15 na 11. Tudi kulturno 
ne bo več samostojno.

Predsednik države v drugem 
krogu za mandatarja ni 

predlagal nikogar. Je pa 
to storilo 50 poslank in 

poslancev.
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2. februarja 2012  IZOBRAŽEVANJE

Manj 
učencev, 
manj vpisnih 
mest
Na Šolskem centru 
Velenje v šolskem 
letu 2012/2013 
ni programskih 
novosti – Razpisali 
723 vpisnih mest – 
Informativni dan 10. 
in 11. februarja

Tatjana Podgoršek

Ministrstvo za šolstvo in šport 
je pred nedavnim objavilo razpis 
za vpis v srednje šole za šolsko le-
to 2012/ 2013. Razpisalo je 22.039 
vpisnih mest (lani 24.984), učencev, 
ki zaključujejo osnovnošolsko izobra-
ževanje, pa je 17.662 (lani 18.014).

V programih nižjega poklicnega 
izobraževanja je razpisanih 640 (la-
ni 688) mest, v programih srednje-

ga poklicnega izobraževanja 5.275 
(lani 6.971), v programih srednjega 
strokovnega oziroma tehničnega 
izobraževanja 8.490 (lani 9.358), 
v programih splošnih in strokov-
nih gimnazij pa 7.634 (lani 7.967).

Programa 
predšolske vzgoje 
ministrstvo ni 
odobrilo

Na šolah Šolskega centra Velenje 
(ŠCV) so za novo šolsko leto raz-
pisali 723 (lani 814) vpisnih mest 
v 29 programih srednješolskega iz-
obraževanja. Največ, 567, je name-
njenih novincem v 22 programih, 
126 mest je za dijake, ki bodo šo-
lanje nadaljevali po katerem od 6 

programov poklicno-tehniškega iz-
obraževanja, 30 za dijake, ki se že-
lijo vpisati v maturitetni tečaj, 12 
vpisnih mest pa je na voljo v pro-
gramu vzporednega izobraževanja 
umetniške gimnazije - smer glasba. 
»Programskih novosti na ŠCV v 
šolskem letu 2012/2913 nimamo. 
Zaprosili smo za program predšol-
ska vzgoja, a nam ga ministrstvo za 
šolstvo in šport ni odobrilo. Krči 
namreč programsko mrežo in pro-
gramov, ne glede na potrebe, v regiji 
ne podvaja,« je povedala Gabrijela 
Fidler, šolska svetovalna delavka 
na gimnaziji.

Fidlerjeva je še povedala, da se 
na ŠCV zavedajo pomena odloči-
tve za poklic, pred katero se naha-

jajo učenci, ki zaključujejo osnov-
nošolsko izobraževanje. Da bi jim 
pomagali pri izbiri poklica, ki ga 
bodo z veseljem opravljali in bodo 
v njem tudi uspešni, so zanje in nji-
hove starše iz regije Saša pripravili 
pred nedavnim roditeljski sestanek. 
Ta je bil v domu kulture v Velenju, 
na njem pa so jim dijaki simpatično  
prikazali utrip in življenje na njiho-
vih šolah, ravnatelji šol pa izobraže-
valne programe in možnosti vpisa. 

Podrobnejše informacije o pro-
gramih, možnostih, pogojih izobra-
ževanja na šolah ŠCV bodo seve-
da predstavili še na informativnem 
dnevu. Ta bo v petek, 10., in soboto, 
11. februarja. 

n

Na zelo dobro obiskanem roditeljskem sestanku so dijaki bodočim dijakom in njihovim 
staršem simpatično predstavili poklice, za katere izobražujejo na ŠCV. 

Velenje – Ljubljana, 29. januarja – 
V nedeljo se je na ljubljanskem Go-
spodarskem razstavišču končal štiri-
dnevni sejem Turizem in prosti čas. 
Velenje se je na njem predstavilo 

kar na štirih različnih točkah, po be-
sedah predsednika Turistične zveze 
(TZ) Velenje Franca Špegla pa je 
bilo zanimanje tako veliko, da jim 
je zmanjkalo reklamnega materiala.

TZ Velenje je namreč koordinira-
la predstavitev turističnih društev 
iz Šaleške doline na sejmu, tudi le-
tos pa so se potrudili, da so vsak 

dan obiskovalcem predstavili kaj 
novega, drugačnega. Poleg društev 
iz Velenja je sodelovalo tudi TD 
Šmartno ob Paki, TIC Velenje in 

Festival Velenje. Franc Špegel ugo-
tavlja: »Predstavljali smo turistično 
ponudbo Velenja, prireditve društev 

in prireditve, ki med letom zazna-
mujejo dogajanje v Šaleški dolini. 
Z obiskom smo res zadovoljni, saj 
na sejem hodimo že pet let, tako 
velikega povpraševanja pa ne po-
mnim. Zanimanje za obisk turistič-
nih zanimivosti v Velenju je bilo ve-
čje zagotovo tudi zato, ker smo del 
Evropske prestolnice kulture. Našo 
predstavitev so mnogi pohvalili.«

V okviru sejma so podelili tudi na-
grade različnih razpisov; kot smo že 
poročali, je nagrado za kvalitetno ob-
novo dobila velenjska Vila Bianka, 
med 14 sprehajalnimi potmi, ki so 
prepričale žirijo, pa je nagrado dobila 
tudi sprehajalna pot okoli velenjskih 
jezer. Uspeh je toliko večji, ker je za 
nagrado kandidiralo več kot 100 slo-
venskih sprehajalnih poti.

n bš

Za obisk Velenja 
veliko zanimanje
Zanimanje za predstavitev turistične 
ponudbe v Šaleški dolini na sejmu Turizem 
in prosti čas je preseglo pričakovanja – Vila 
Bianka in sprehajalna pot okoli Velenjskega 
jezera nagrajeni

Dogajanje na stojnicah, na katerih je turistično ponudbo predstavljalo Velenje, je bilo vse 
štiri dni pestro. Zanimanje obiskovalcev je preseglo vsa pričakovanja velenjskih turističnih 

delavcev.
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Kitarist Boris Štih je 
ravnatelj velenjske 
glasbene šole, njegov 
brat Zmago odličen 
akordenist, žena 
Monika prav tako 
kitaristka – Vsi trije 
so tako glasbeni 
pedagogi kot 
interpreti - Glasba 
je zanje univerzalna 
energija, ki povezuje 
in radosti

Bojana Špegel

Velenje, 30. januarja – Boris Štih	
je	lani,	ko	je	velenjska	glasbena	šo-
la	Frana	Koruna	Koželjskega	pra-
znovala	60-letnico	delovanja,	ob	
odmevnih	dogodkih,	ki	so	jih	pri-
pravili,	večkrat	poudaril:	»Znanje	
je	bogastvo,	ki	ga	je	vredno	pleme-
nititi	vse	življenje.	Glasba	pa	je	uni-
verzalna	energija,	ki	povezuje	vse	
ljudi	sveta.«	Lepa	misel	drži	tudi	za	
člane	družine	Štih,	ki	smo	jih	tokrat	
povabili	na	klepet.	Kar	trije	v	njej	so	
namreč	profesorji	glasbe	in	hkrati	
tudi	sami	predani	glasbeniki,	ki	pri-
pravljajo	tudi	samostojne	glasbene	
projekte.	Boris	in	Monika	Kranjc 
Štih	sta	kitarista,	prav	kitara	pa	je	
bila	»kriva«,	da	sta	se	spoznala	in	za-
ljubila.	Mlajši	Borisov	brat	Zmago 
je	že	v	otroštvu	izbral	harmoniko,	
pravo	razsežnost	tega	inštrumenta	
pa	je	spoznal	šele	v	času	študija	v	
Nemčiji,	saj	takrat	v	Sloveniji	tega	
inštrumenta	na	glasbeni	akademiji	
še	ni	bilo	mogoče	študirati.	Prav-
zaprav	so	vsi	trije	v	glasbeni	svet	
po	svoje	vstopali	v	pionirskih	časih	
njim	priljubljenih	inštrumentov,	za-
to	toliko	bolj	podpirajo	spremembe	
v	učnih	načrtih	slovenskih	glasbe-
nih	šol	in	akademij.	Predvsem	pa	
si	želijo,	da	bi	akademijo	za	glasbo	
čim	prej	dobili	tudi	v	Velenju,	ki	je	
na	glasbenem	zemljevidu	Sloveni-
je	in	tudi	Evrope	že	danes	visoko.	

Boris,	ki	dobrih	pet	let	vodi	velenj-
sko	glasbeno	šolo,	prizna,	da	vstop	
v	organizacijsko-menedžerske	vode	
zanj	ni	bil	ne	enostaven	in	ne	samo-
umeven.	Zgodil	se	je	namreč	prav	
v	času,	ko	sta	z	Moniko	posnela	
uspešen	kitarski	CD	in	kot	duet	ve-
liko	nastopala	doma	in	v	tujini.	Sa-
nje	vsakega	glasbenika	so,	povedo	
vsi	trije,	uspeti	tudi	kot	solist,	kot	
glasbenik.	K	temu	jih	spodbujajo	
ves	čas	šolanja,	na	različne	načine	
jim	dvigajo	samozavest.	Uspe	pa	
ne	prav	mnogim,	še	dodajo.	Zma-
go	poleg	poučevanja	v	velenjski	in	
nazarski	glasbeni	šoli	ves	čas	snuje	
tudi	glasbene	projekte,	zadnje	čase	
ga	najbolj	privlači	jazz.	Harmoni-
ka	je	v	njem	tudi	vse	bolj	prepo-
znavna.	Monika	in	Boris	skupaj	ne	
igrata	več	prav	pogosto,	a	te	želje	
še	nista	ugasnila.	Monika	še	vedno	

rada	muzicira	na	odru,	nazadnje	
smo	ji	lahko	prisluhnili	v	duetu	z	
akordenistom	Primožem Krajncem	
na	svečanosti	ob	vstopu	Velenja	v	
projekt	EPK.	Vsi	trije	pa	uživajo	tu-
di	v	pedagoškem	delu.	Boris	pravi,	
da	kljub	temu,	da	vodi	tako	veliko	
glasbeno	šolo,	kot	je	velenjska,	še	
vedno	poučuje.	»Ne	bi	mi	bilo	tre-
ba,	a	sem	sam	želel	in	obdržal	dva	
učenca,«	doda.	In	izdajo	tudi,	da	pri	
njih	doma	še	pripravijo	kakšen	sku-
pen	glasbeni	večer,	kamor	povabijo	
tudi	prijatelje.	»Včasih	smo	doma	
redno	pripravljali	božično-novole-
tne	koncerte,«	še	izvemo.

Pot v glasbeni svet 
ni vedno lahka

Družina	Štih	je	z	glasbo	poveza-
na	od	nekdaj.	Oče	Alojz	je	bil	več	
kot	40	let	pevec	v	moškem	pevskem	
zboru	Kajuh.	»Iz	najzgodnejšega	
otroštva	se	spomnim,	da	smo	pri	
nas	doma	vedno	peli.	Mama	je	zna-
la	vse	ljudske	pesmi	in	zagotovo	
nas	je	navdahnila,	da	nam	je	muzi-
ka	veliko	pomenila.	Mene	je	kitara	
zanimala	že	v	rosni	mladosti,	žal	pa	
sem	imel	relativno	pozno	možnost,	
da	sem	se	jo	začel	učiti	igrati.	Šele	v	
četrtem	razredu	osnovne	šole	sem	
začel	zasebne	ure	pri	pokojnem Le-
opoldu Planku.	Ko	je	v	Velenje	pri-
šel	profesor	Branko Mahne,	me	je	
navdušil,	da	sem	se	vpisal	v	glasbe-
no	šolo,	in	v	zelo	kratkem	obdobju	
končal	nižjo	glasbeno	šolo.	Potem	
sem	opravil	sprejemni	izpit	na	sre-
dnji	glasbeni	šoli	v	Ljubljani.	Vse	tri	
nas,	zanimivo,	povezuje	tudi	to,	da	
smo	s	15	leti	odšli	v	šolo	v	Ljublja-
no,	kar	je	bilo	za	tiste	čase	poseb-
no	doživetje,	saj	nismo	bili	pogosto	
zdoma.	To	je	bila	zrelostna	preizku-
šnja,	ki	pusti	pečat	za	celo	življenje.	
Vsi	trije	smo	imeli	na	srednji	glasbe-
ni	šoli	istega	razrednika,	prof.	Stan-
ka Grebenca,	ki	je	bil	zelo	human	in	
je	vsem,	ki	smo	bili	njegovi	dijaki,	
pustil	pečat	za	vse	življenje.	Z	Mo-
niko	sva	imela	istega	profesorja	za	
kitaro	Tomaža Šegulo,	ki	je	v	slove-
nski	kitaristični	sceni	odigral	zelo	
pomembno	vlogo.	Ko	sva	midva	
študirala,	kitara	ni	imela	take	vloge,	
kot	jo	ima	danes,	bila	je	tretirana	
kot	ljudski	instrument	za	spremlja-
vo	ob	petju.	Z	velikimi	prizadevanji	
najinih	profesorjev	v	srednji	šoli	so	
uspeli	kitaro	umestiti	v	naš	prostor	
kot	koncertni	instrument,«	pripove-
duje	Boris.	Podobno	se	je	kasneje	
dogajalo	s	harmoniko,	kar	je	okusil	
Zmago.	Šele	zadnji	dve	leti	jo	pou-
čujejo	tudi	na	slovenski	akademiji	
za	glasbo,	prej	je	bil	študij	možen	
le	v	tujini.	»Približno	tako	zgodbo	
sedaj	doživljajo	citrarji	in	čemba-
listi,	saj	je	razvoj	teh	inštrumentov	
v	zadnjih	letih	hiter,	študij	pa	je	še	
vedno	možen	le	v	tujini.	Še	vedno	
ob	omembi	citer	velja	takšen	stereo-
tip,	a	niso	več	le	ljudski	instrument.	
Zato	si	v	nacionalni	komisiji	za	glas-
beno	šolstvo,	katere	član	sem	tudi	
sam,	prizadevamo,	da	bi	citre	ume-
stili	v	srednje	glasbene	šole,	saj	so	
danes	tudi	koncertni	instrument,«	
dodaja	Boris.

Študija	za	kitaro	v	času,	ko	je	Bo-
ris	obiskoval	srednjo	glasbeno	šolo,	
še	ni	bilo.	Med	najinim	šolanjem	
so	v	Ljubljani	uvedli	višješolsko	iz-
obraževanje	kitare.	Ko	je	Monika	
opravljala	sprejemni	preizkus,	so	ti-
sto	leto	zavrnili	vse.	Zato	je	morala	
oditi	v	tujino.	V	Gradcu	je	preizkus	
že	opravila,	ko	so	se	v	Sloveniji	na-

knadno	odločili,	da	bodo	ohranili	
kitarski	oddelek,	in	ji	sporočili,	da	
je	sprejeta	tudi	v	Ljubljani.	Kljub	
temu	je	študirala	v	Gradcu.	Zma-
go	pa	te	možnosti	sploh	ni	imel,	po	
akademsko	glasbeno	znanje	je	mo-
ral	v	tujino,	v	Nemčijo.	To	ni	bilo	
lahko	nobenemu	od	njiju,	a	danes	
jima	ni	žal.	Po	krizi	ob	začetku	štu-
dija	v	tujini	sta	oba	veliko	pridobila,	
ne	le	v	glasbi.

Študij v tujini je 
dobra izkušnja

In	kako	sta	se	s	svojimi	inštrumen-
ti	srečala	Zmago	in	Monika?	Zma-
go	se	je	s	harmoniko	srečal	pri	teti	v	
Vinski	Gori,	kjer	se	je	pri	rosnih	šti-
rih	letih	zaljubil	v	bratrančevo	otro-

ško	harmoniko.	In	ko	se	je	vpisal	v	
glasbeno	šolo,	dileme	ni	bilo.	In-
strument	je	bil	izbran.	»Na	velenjski	
glasbeni	šoli	so	harmoniko	pouče-
vali	skoraj	od	začetka	obstoja	šole,	
saj	je	veljala	za	ljudski	inštrument,«	
mi	pove.	In	doda,	da	ga	večina	še	
danes	pozna	predvsem	iz	narodno-
zabavne	glasbe,	ki	je	sam	nikoli	ni	

igral.	»Ko	sem	se	vpisal	v	glasbeno	
šolo,	tudi	sam	nisem	poznal	vseh	
možnosti	igranja	harmonike.	Ko	
sem	ugotovil,	da	se	da	nanjo	igrati	
tudi	Bacha,	je	bilo	to	zame	razode-
tje,«	razloži	Zmago,	ki	priznava,	da	
se	je	kalil	tudi	z	obiskovanjem	kon-
certov	tako	doma	kot	v	tujini.	

»Harmonika	je	naredila	ogromen	
preskok,	čeprav	je	relativno	mlad	
inštrument.	Največji	preskok	je	bil	
narejen	med	obema	vojnama,	ko	
so	začeli	nastajati	prvi	notni	zapisi	
skladb	za	harmoniko,	še	večji	razvoj	
pa	je	inštrument	doživel	v	šestdese-
tih	letih	prejšnjega	stoletja.»Pojavil	
se	je	tretji	manual,	melodijski	bas,	
ki	je	omogočil	izvajanje	stare	litera-
ture	in	novo	komponirane	glasbe.	

Tako	kot	se	je	v	Sloveniji	bil	boj	za	
umestitev	kitare	kot	koncertnega	
instrumenta,	se	je	tudi	za	harmoni-
ko.	A	v	Weimerju,	kjer	sem	študiral,	
so	harmoniko	poučevali	že	v	študij-
skem	letu	1949/50,«	še	doda	Zma-
go.	Spomini	na	odhod	na	glasbeno	
akademijo	so	še	zelo	živi.	»Ni	bilo	
lahko.	Letno	sem	domov	prihajal	

le	trikrat,	vsa	štiri	leta	študija.	Da-
nes	vem,	da	so	bila	to	najlepša	le-
ta	in	zame	zelo	bogata	življenjska	
izkušnja.«	Znanstva	iz	študijski	let	
ostajajo,	neguje	jih,	kolikor	mu	čas	
dopušča.	Zmago	si	je	namreč	želel	
po	študiju	nazaj	domov,	želel	si	je	
biti	pedagog.	In	hkrati	tudi	sam	čim	
več	ustvarjati,	kar	mu	uspeva.	

Pravi,	da	je	bilo	v	zgodovini	Ve-
lenja	nekaj	mejnikov,	ki	so	močno	
spodbudili	razvoj	kulturnega	življe-
nja.	»Kar	nekaj	ljudi,	ki	so	bili	na	
oblasti,	je	imelo	v	sebi	zavest,	da	je	
razvoj	kulture	pomemben	za	dobro	
življenje	v	dolini.	Zato	se	je	glasbe-
na	šola	hitro	in	dobro	razvijala.	Vsi	
zaposleni	se	zelo	trudimo,	da	to	ra-
ven	še	izboljšujemo.«	In	vsi	trije	do-

dajo,	da	si	zelo	želijo,	da	bi	v	Vele-
nju	res	dobili	glasbeno	akademijo.	
To	bi	kulturno	življenje	v	mestu	še	
obogatilo.	

Monika	je	po	rodu	Žalčanka,	mo-
ža	Borisa	je	spoznala	v	srednji	šoli	
v	Ljubljani.	V	glasbeno	šolo	je	tudi	
ona	pričela	hoditi	dokaj	pozno,	v	
četrtem	razredu	osnovne	šole.	Kita-
ra	je	bila	njena	prva	izbira,	res	priku-
pil	pa	ji	jo	je	učitelj	Srečko Lavbič,	
ki	je	v	njej	prepoznal	talent,	zato	jo	
je	močno	vzpodbujal.	Monika	je,	
prizna,	veliko	vadila,	zato	je	bila	
uspešna	tudi	na	glasbenih	tekmo-
vanjih.	Z	rosnimi	15	leti	je	odšla	v	
šolo	v	Ljubljano,	kar	za	dekle	ni	bi-
lo	lahko.	»Prve	dni	je	bil	šok.	V	di-
jaškem	domu	sem	imela	dve	cimri,	
spomnim	se,	da	vsaj	dva	tedna	sko-
raj	nismo	govorile.«	A	pozneje	ji	ni	
bilo	nikoli	žal.	Nekoliko	mlajša	od	
Borisa	ga	je	bežno	poznala	s	tekmo-
vanj,	prvič	pa	sta	spregovorila	prav	
v	srednji	šoli.	Kmalu	je	začela	pri-
hajati	tudi	v	Velenje.	Kasneje,	ko	sta	
bila	že	nekaj	let	par,	sta	si	priznala,	
da	sta	bila	zaljubljena	skorajda	od	
prvega	srečanja.	»Sedaj	me	trgovke	
že	poznajo,	zato	po	15	letih	lahko	
rečem,	da	sem	Velenjčanka,	«	doda	
hudomušno.	Prizna	pa,	da	se	je	v	
družino	Štih	zaljubila	že	ob	prvem	
srečanju.	»Takoj	sem	se	počutila,	
kot	da	sem	prišla	domov.«	Vesela	
je,	da	se	kultura	v	Velenju	močno	
in	hitro	razvija.	Pa	ne	le	na	glasbe-
nem	področju,	čeprav	ji	to	seveda	
največ	pomeni.	»Poseben	izziv	za	
pedagoga	je	učiti	na	tako	dobri	šo-
li,	kot	je	velenjska.	Okolje	je	glasbi	
zelo	naklonjeno,	zato	je	tudi	atmos-
fera	dobra,«	še	doda.	In	tudi,	da	si	
želi,	da	bi	z	Borisom	spet	našla	čas	
za	skupno	muziciranje.

Zanimivo	je,	da	imata	Monika	in	
Boris	dva	sinova,	Zmago,	ki	z	druži-
no	živi	na	Polzeli,	pa	dve	hčeri.	»Ta-
ko	sva	se	dogovorila	že	kot	otroka,	
v	šali,	a	je	uspelo.	In	danes	najin	Fi-
lip	že	igra	tolkala,	Zmagova	hči	Iza	
pa	flavto,	tako	kot	njena	mama,«	
med	smehom	ob	koncu	pogovora	
pove	Boris.	Zato	bo	v	družini	Štih	
zagotovo	glasba	zaznamovala	tudi	
prihodnost.	Ker	jabolko	nikoli	ne	
pade	daleč	od	drevesa.
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PREMIŠLJANJA O KULTURI

V Zgornji Savinjski dolini kar 
29 prireditev v počastitev 
slovenskega kulturnega 
praznika - Tokrat slovesna 
akademija v Mozirju

Tatjana Podgoršek

Javni	Sklad	RS	za	kulturne	dejavnosti,	Ob-
močna	izpostava	Mozirje,	bo	v	sodelovanju	s	
kulturnimi	društvi	in	tovrstnimi	sekcijami	Zgor-
nje	Savinjske	doline	tudi	letos	popestrila	slove-
nski	kulturni	praznik	s	spletom	prireditev.	Kar	
29	se	jih	bo	zvrstilo	od	Solčave	do	Mozirja,	tu	
pa	bo	tudi	osrednja	prireditev.	Na	slavnostni	aka-
demiji	v	mozirskem	kulturnem	domu	(v petek, 
10. februarja, ob 18. uri)	bodo	nekaterim	naj-
prizadevnejšim	kulturnim	zanesenjakom	doline	
podeli	priznanja.

Ivana Žvipelj,	vodja	izpostave	območnega	skla-
da,	je	povedala,	da	bo	letošnji	projekt	36	po	vr-
sti,	odziv	nepoklicnih	kulturnih	delavcev	v	doli-
ni	pa	je	bil	tudi	tokrat	dober.	Prva	prireditev	bo	
na	sporedu	danes	(v	četrtek),	zadnja	3.	marca.	
Poleg	društev	sodelujejo	še	strokovne	ustanove,	
kot	sta	Osrednja	knjižnica	Mozirje	in	Glasbena	
šola	Nazarje.	»Izbira	dogodkov	je	res	pestra,	za	
različne	okuse,	želje	in	potrebe	ljubiteljev	kul-

ture.	Prepričana	sem,	da	bo	v	programu	vsak	
našel	kaj	zase.«

Žvipljeva	je	še	dejala,	da	bi	težko	izpostavila	
katero	od	prireditev.	Se	ji	pa	zdi	zanimivo,	da	
v	mesecu	februarju	»stopijo	na	plan«	gledališke	
skupine	običajno	s	premiernimi	uprizoritvami	
del	nove	sezone.	Letos	so	se	prijavile	štiri,	in	si-
cer	mlada	gledališka	skupina	Kulturnega	društva	
Rečica	ob	Savinji	ter	že	uveljavljeni	nepoklicni	
odrski	ansambli	iz	Gornjega	Grada,	Ljubnega	
in	Lepe	Njive.

Z	dosedanjim	odzivom	občinstva	na	priredi-
tvah	v	počastitev	slovenskega	kulturnega	prazni-
ka	so	bili	zadovoljni	in	prepričana	je,	da	bo	tudi	
na	letošnjih	tako,	saj	cene	vstopnic	niso	visoke,	
za	kar	veliko	prireditev	pa	je	tudi	prost	vstop.	

Letošnji nagrajenci
Gostitelji	osrednje	slovesne	akademije	bodo	

tokrat	Mozirjani.	Zanimivo,	je	dejala	Ivana	Žvi-
pelj,	so	tokrat	stopila	skupaj	vsa	kulturna	dru-
štva,	ki	delujejo	v	lokalni	skupnosti,	pridružila	
pa	sta	se	jim	še	Kulturno	društvo	Gal,	ki	ima	
sedež	na	Rečici	ob	Savinji,	in	Godba	Zgornje	
Savinjske	doline.

Člani	sveta	Območne	izpostave	Sklada	za	kul-
turne	dejavnosti	Mozirje	ter	predstavniki	kultur-
nih	društev	v	dolini	pa	so	na	nedavni	razširjeni	
seji	razpravljali	o	predlogih	za	dobitnike	letošnjih	
priznanj	izpostave	in	kulturnih	društev.	Soglašali	
so,	da	prejme	priznanje	za	življenjsko	delo	Anton 
Venek	iz	Mozirja,	jubilejno	priznanje	Vladimira 
Planovšek	iz	Nazarij	ter	Elizabeta Jakop	z	Ljub-
nega,	priznanje	za	posebne	dosežke	pa	mladinski	
pevski	zbor	osnovne	šole	Nazarje.	Potrdili	so	še	
predloge	kulturnih	društev,	ki	so	predlagali	na-
slednje	prejemnike	priznanj:	Kulturno	društvo	
Gal	za	uspešno	več	kot	10-letno	delovanje, Anton 
Acman	za	korepetitorstvo	in	prispevek	k	razvoju	
zborovskega	petja,	Matej Krajnc –	član	zgornje-
savinjske	godbe,	Aleksander Oblak	iz	Rečice	ob	
Savinji	in	Miran Žirovnik	iz	Gornjega	Grada.	
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Mesec kulture ali kulturni maraton

Ivana Žvipelj: »Moram se pohvaliti, saj 
so se nepoklicni kulturni zanesenjaki v 

dolini tudi letos izkazali.«

Družina Štih je (in bo) glasbena družina

Boris, Monika in Zmago Štih. Poleg sorodstvenih vezi jih močno povezuje glasba. Vsi trije 
znanje prenašajo tudi na mlajši rod, kar je zanje poseben izziv in odgovornost.
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Akademska kiparka na 
otvoritvi razstave v okviru 
EPK v Mariboru ni in ni 
mogla verjeti dveh stvari: da 
je rudar in da je v fotografiji 
samouk – Na slovenski 
kulturni praznik se razstava 
seli v London

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj - Niso mačje solze, če se iz anonimno-
sti, pravzaprav globoke anonimnosti - glede na 
to, da je Aleksander Kavčnik rudar, čez noč pov-
zpneš v nekoga, ki v takem projektu, kot je EPK 
2012, dobi priložnost, da se pokaže. In izkaže. 
V skupini šestih fotografov (Jože Denko, Bojan 
Radovič, Boris Farič, Tomo Jeseničnik, Brani-
mir Ritonja) iz šestih partnerskih mest Evropske 
prestolnice kulture je Kavčnik na ogled postavil 
serijo fotografij z naslovom Zaprti prostori, ki je 
na ogled v mariborski fotogaleriji STOLP. Za-
prte prostore in z njim tudi fotografije, ki jih je 
posvetil premogovniku, si bodo lahko od 8. fe-
bruarja - slovenskega kulturnega praznika, ogle-
dovali tudi Londončani, maja Novosadčani in 
potem avgusta tudi Šoštanjčani. 

Najprej pove, da se je dela lotil na povabilo. Za-
prti prostor, so mu rekli. Njemu pa so tisti hip v 

misli padli detajli premogovnika, kjer je zaposlen 
kot vodja pripravskega delovišča »famozne« šte-
vilke 13. »Pri nas zaprtih prostorov ni težko naj-
ti,« se nasmehne. »Vsak dan jih gledam.« 

Še danes pa ne more dojeti, da so našli prav 
njega. Če pa so ga že, se je odločil, da bo dal od 
sebe vse, kar zna. Všeč jim je bilo. Kritike so bi-
le odlične!

Štiridesetletni Aleksander Kavčnik je v fotogra-
fiji čisti samouk, veseli pa ga že od malega. »Ve-
dno so me videvali s fotoaparatom. Včasih malo 
večjim, včasih malo manjšim, odvisno od mode. 
Za resno fotografijo pa potrebuješ resen fotoa-
parat. V fotografijo sem se poglabljal s pomočjo 

literature, poiskal pa sem tudi kak praktični na-
svet. Največ sem jih dobil pri Dejanu Tonkliju, 
Romanu Boru, tudi Marjanu Tekaucu.«

Potem se vrneva spet v Maribor, na otvoritev 
razstave, ko ena od gostij, akademska kiparka, ki 
so ji bile njegove fotografije zelo všeč, kar ni in 
ni mogla verjeti, da dela v rudniku. »Ni si znala 
predstavljati, da sem rudar. Potem me je spraše-
vala, pri kom sem se učil fotografije. Ko sem ji 
rekel, da sam, se je še bolj čudila ...«

Najljubši so mu motivi, ki nastanejo v hipu, v 
športu. »Sploh reliju,« pravi. Dva dni po tistem, 
ko sva se pogovarjala, je odhajal v Koper po na-
grado. Njegova fotografija je zmagala na nateča-
ju, motiv pa je našel na lanskem reliju v Velenju, 
kjer je v objektiv lovil avtomobil jugo.

Črno-bela ali barvna fotografija? Katera mu je 
ljubša? »Odvisno od tega, kaj fotografiram. Za 
zaprte prostore in rudarsko tematiko je vsekakor 
primernejša črno-bela. Naredi jih močnejše, bolj 
čvrste, da jim povsem drugačen naboj. Barvna 
ne bi prišla do izraza. Črno-bela poudari sivino 
zaprtih prostorov.«

V sklopu Zaprtih prostorov je Kavčnik napra-
vil petnajst fotografij, v okviru projekta EPK pa 
niso vse razstavljene. Tiste, ki niso, in še druge, 
tudi barvne, potujejo v Avstrijo, tudi v sklopu 
projekta Evropske prestolnice kulture.

Vprašali smo ga tudi, če se zna v prihodnosti 
zgoditi, da zapusti »številko 13« pripravskega de-
lovišča. Niti za trenutek ni okleval z odgovorom. 
»A, to pa ne. To pa sigurno ne. Najbolj znam de-
lati to, kar delam kot rudar. Osrečuje me delo, 
ki ga opravljam poklicno, in hobi, za katerega si 
vzamem čas, če si ga le lahko.«

Ker je bil pred vrati tudi slovenski kulturni pra-
znik, je beseda nanesla še na kulturo. Tudi tukaj 
je bil kratek: »Naš predsednik je rekel: reši nas 
lahko le kultura. S tem se popolnoma strinjam.«

n

Kavčnikove fotografije 
potujejo (tudi) v London

Kultura je 
povsod
Srečanje s Tomažem 
Potočnikom, kulturnim 
zanesenjakom iz Šmartnega 
ob Paki

Tatjana Podgoršek

Za tiste, ki v občini Šmartno ob Paki želijo v 
prostem času energijo in voljo združiti s kori-
stnim, je veljalo in v precejšnji meri še velja, da 
imajo na izbiro le dvoje: nogomet ali kulturo. To-
maž Potočnik se je odločil za slednjo in postal 
eden od novih obrazov šmarškega Gledališča 
pod kozolcem.

Da se je ukvarjal s kulturo že pred prihodom 
v Šmartno ob Paki, človek takoj opazi. Besede, 
kretnje, dejanja … Danes pač redkokdaj srečaš 
pri mladcih stil »stare dunajske šole: »Smem 
vzeti plašč? Njegova govorica prav nič ne vleče 
na: ni 'živleja brez Veleja', od koder se je preselil 
pred nekaj leti in si v Slatinah ustvaril družino. 
»Že zgodaj je postala kultura sestavni del moje-
ga življenja. Delno je za to »kriva« mama, ki me 
je – med drugim - že pri 4 letih peljala poslušat 
opero. Od nekdaj so me privlačile odrske deske. 
V Velenju smo dijaki prvega, drugega letnika 
gimnazije, med katerimi je bil tudi Marko Man-
dič, ustanovili svojo gledališko skupino, ker so v 
takratnem Amaterskem gledališču Velenje imeli 
zapolnjena vsa igralska mesta, kot so rekli, novih 
članov pa niso sprejemali,« je povedal. 

Da je kultura pomembna za obstoj nekega na-

roda, zanj ni fraza, ampak dejstvo. Je pa res, da 
je kultura širok pojem in da naj bi bila prisotna 
povsod, ne le pri igranju na instrument, v gleda-
liški skupini, pri prepevanju v zboru, risanju s 
čopičem, pri pisanju, branju knjige, razmišljanju 
o nečem … Prisotna je tudi v športu, kjer je pred 
časom prav tako nekaj počel. Glede na to, da je 
igral pri rudarski godbi, obiskoval srednjo glasbe-
no šolo, risal, pisal pesmi, igral na odrskih deskah 
…, ga je kultura ne samo osvojila, ampak tudi za-
svojila? »Ja, lahko bi tako rekel,« se je odzval po 
krajšem premisleku. »Že velikokrat sem rekel, da 
nima časa, da ne vem, če bom zmogel, a me je po-
tegnilo, pa če sem zaradi tega tudi moral kdaj pa 
kdaj stisniti zobe. V gledališču ne moremo eden 
brez drugega. Zelo dobro se razumemo. Najbrž 
tudi zato, ker uživamo pri tem, ker se družimo 
ljudje, ki nismo obremenjeni s politiko, ker po-

zabimo na takšne in drugačne razlike med sabo.« 
Če bi primerjal kulturo v mestu in na podeželju 

… »Tole bo zelo moja ocena, ker imam s kulturo 
v Velenju različne izkušnje,« se je diplomatsko 
izognil odgovoru. Vesel je, ker so ga kot prišleka 
v vaškem okolju zelo dobro sprejeli, ker so mu 
ljudje, ki jih ceni, povedali, da cenijo tudi njego-
vo delo, pa čeprav – pravi sam – je samokritičen 
in se nima »za ne vem kako kakovostnega« ne-
poklicnega igralca, povezovalca, napovedovalca 
programov, kar so mu doslej že zaupali. Pobuda 
za sodelovanje v gledališki skupini ni prišla direk-
tno do njega, ampak ga je prepričala žena Mate-
ja, ki je tudi sama članica 'šmarškega kozolca'. 

Tomaž je zaposlen na Osnovni šoli Hudinja v 
Celju v oddelku podaljšanega bivanja, uči angle-
ški in nemški jezik … Ima torej mnogo priložno-
sti za prenašanje kulture na mlade. Pa to počne? 
»Upam, da moje delo tako razumejo in sprejema-
jo. Po odzivu in sodelovanju otrok sodeč je tako. 
Vsak bi se moral truditi prenašati skrb za kulturo 
na druge najprej v lastni družini. Največji vpliv 
imajo še vedno starši. Bi bilo pa zelo prav, če bi 
se pedagogi veliko bolj vključevali v te stvari kot 
se. Včasih je bilo nekaj čisto normalnega, če so 
si ogledali gledališko predstavo, koncert ali ce-
lo sami sodelovali. Verjamem, da je časa danes 
manj, da so službe bolj zahtevne, je pa - roko na 
srce - med njimi več zanimanja za kaj drugega 
kot kulturno dejavnost.«

Tomaž in kultura v prihodnje? Upa, da bosta še 
zelo dolgo stopala skozi življenje z ramo ob rami. 
Pa saj ne more drugače. V hiši, ki jo gradi z Mate-
jo, sta predvidela en prostor samo za knjige. Da s 
slednjimi »zastrupljata« hčerkici, je dovolj pogled 
na igralni kotiček. »Knjige, glasba, umetnost, sli-
karstvo nasploh me delajo človeka in tako delu-
jem. To je v meni, nosim s sabo in želim si, da 
meni in mojim najbližjim tovrstno breme v pre-
nesenem pomenu ne bo nikoli pretežko,« je skle-
nil pogovor 'šmarški kozolčan' Tomaž Potočnik.

n

Tomaž Potočnik: »Imam to srečo, da 
poučujem otroke in vidim, da jim lahko 

ogromno dam in povem.«

Aleksander Kavčnik: »Naš predsednik 
je rekel: reši nas lahko le kultura.«

Plesalca
Šoštanj, 25 . januarja - Slavica Tesovnik, z ume-

tniškim imenom Dorothea, je v januarskem Ga-
lerijskem večeru predstavila svoj pesniški opus v 
besedi in glasbi. Interpretirala je predvsem poezi-
jo, ki jo je navdihnila njena nedavna zveza z Ar-
turjem Šternom, zato se ji je v zadnjem osmem 
uglasbenem tekstu, pesmi Plesalca, pri izvedbi 
pridružil tudi on. Kot kaže, sta  ustvarjalno še ve-
dno povezana. 

Tesovnikova pa je vešča tudi v pisanju soneta, s 
čimer je prijetno presenetila krog poslušalcev in 
gledalcev, ki jo že poznajo po knjigi pesmi Tka-
nina želja. 

Slavica Tesovnik se ta čas posveča tudi slikar-
stvu. V bistvu bo izkoristila znanje iz svojega po-
klica oziroma izobrazbo na tekstilnem področju. 
Njena platna bodo nekakšen kolaž barv in šiva-
nja, kar bomo najprej lahko videli  marca na raz-
stavi v Velenju. Tesovnikova, ki živi in ustvarja na 
Ljubnem, ima dva sinova, ki sta njen velik navdih.

Milojka B. Komprej

Proti!
Ukinitev samostojnega ministrstva za 
kulturo odmeva tudi med velenjskimi 
kulturniki – Vprašali smo jih, kaj menijo 
o tej odločitvi – Eni proti z argumenti, 
drugi z molkom

Velenje, 30. januarja – Slovenski kulturniki so v dneh, ko se je v 
slovenskem parlamentu pripravljala razprava o zmanjšanju števila 
ministrstev s 15 na 11, začeli zbirati podpise proti predlogu, da mi-
nistrstvo za kulturo združijo z zelo širokim področjem šolstva, viso-
kega šolstva, znanosti in športa. Do razprave so uspeli zbrati več kot 
6.000 podpisov proti taki odločitvi, a je ta dobila zeleno luč. Zbrali 
smo nekaj mnenj velenjskih kulturnih delavcev, ki jasno kažejo, da 
tudi tukaj ukinitve samostojnega ministrstva za kulturo ne podpirajo. 

Vlado Vrbič, direktor Knjižnice Velenje: »V svoji profesionalni kari-
eri sem zamenjal več kot deset kulturnih ministrov, začenši z Vladi-

mirjem Kavčičem še v zadnjih letih socia-
lizma. Ministri so bili različni, različnih po-
litičnih barv in različno dojemljivi za želje 
kulturnikov. Toda bili so ministri za kulturo, 
kar je pomenilo vsaj to, da država spoštuje 
kulturo kot pomembno narodovo stalnico. 
Spominjam se, kako so imeli ob osamosvo-
jitvi politiki vseh barv polna usta tega, da 
smo kot narod preživeli zaradi kulture, da 
potemtakem tudi samostojne Slovenije ne 
bi bilo brez slovenske kulture. Pa so očitno 
to nekateri v dveh desetletjih pozabili. Da 

bomo z ukinitvijo samostojnega ministrstva kaj prihranili, je le poli-
tična puhlica tistih, ki bi se radi prikupili ljudstvu. Kultura je po obse-
gu razmeroma majhen del države, zato je njena samostojnost toliko 
pomembnejša - na simbolni in operativni ravni. Seveda sem absolu-
tno proti ukinitvi samostojnega ministrstva!«

Barbara Pokorny, direktorica Festivala Ve-
lenje: »Nikakor ni dobro, da ravno kultura, 
ki daje identiteto narodu, izgublja svoj vla-
dni resor. Vsekakor se strinjam s tezo, da 
morajo biti sfere vzgoje, šolstva, znanosti 
in kulture v življenju prepletene, a v mislih 
imam vsebinski, ne pa institucionalni pre-
plet. Kultura potrebuje samostojno mini-
strstvo – v prevelikem sistemu bodo njeni 
vitalni koščki počasi izgubljali moč in sijaj. 
Tega pa si – tako kot kulturna delavka kot 
tudi državljanka – nikakor ne želim.«

Boris Štih, ravnatelj glasbene šole Frana 
Koruna Koželjskega: »Mislim, da ta odloči-
tev ni najboljša. Upam, da se bodo politiki še 
pogovarjali o odločitvi, da ukinejo samostoj-
no ministrstvo za kulturo in da bodo skušali 
razumeti, da je kultura za Slovence zelo po-
membna, če ne najpomembnejša. Sloveni-
ja lahko prav s svojo kulturo postane prava 
ambasadorka v EU. Naš sistem glasbenega 
šolstva je zagotovo eden najboljših v Evropi. 
Zato bi bilo vredno naš model ponuditi tudi 
državam Evropske unije, saj je v večini držav glasbeno izobraževanje 
veliko bolj siromašno. Zato se mi zdi, da je potapljanje ministrstva 
za kulturo med druge resorje slabo. Srčno upam, da bo prevladal ra-
zum. Se pa strinjam, da bi bile verjetno določene spremembe znotraj 
kulturnega ministrstva potrebne, sploh pri številu zaposlenih. Bojim 
se, da delovanje ministrstva za kulturo kljub ukinitvi ne bo prineslo 
prihrankov, kot napovedujejo politiki. Minister bi bil res eden manj, 
bo pa morda več državnih sekretarjev. Veliko vprašanje je, če bodo 
zaradi združitve kaj zmanjšali število zaposlenih.« 

Ivo Stropnik, pesnik in organizator sreča-
nja pesnikov in pisateljev Lirikonfest, ni bil 
pripravljen komentirati odločitve, da ukine-
jo samostojno ministrstvo za kulturo. Odgo-
voril nam je: »Pesniki, ki smo pred dvema 
desetletjema v prvih vrstah slovenske kul-
ture zanosno dvignili danes cefrajočo nam 
slovensko zastavo, v tej družbi in zanjo ne 
dajemo izjav, čemu in komu v čast smo jo 
pravzaprav dvignili. Naj bo zloglasna tišina, 
dokler bo zmogla biti premagana.« Vseeno 
zgovorno, kajne?

bš
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Od Črnih mask 
do Sljehrnika
Matjaž Šalej

Bralci, vpeljani v aktualno kulturno dogajanje, bodo začutili, kam merim v 
tokratnih vrsticah na scensko uprizoritvenem področju v Sloveniji. Na tej ali 
oni, skrajno zahodni strani domovine. Govorim o premieri novega avtorske-
ga gledališko-glasbenega dela Iztoka Mlakarja Sljehrnik in novi postavitvi 
Kogojeve opere Črne maske, ki je kot ena pomembnejših produkcij v januar-
ju doživela Mariborsko »evropskokulturniško« premiero. Kljub temu da sta 
obe deli scenskouprizoritveni, je dejstvo, da sta obe nastali v čisto drugačnih 
okoliščinah, v vsaka svojem času, pa vendar imata obe povedati podobno 
zgodbo. Celo oba avtorja sta Primorca z veliko začetnico in v delih obeh se 
zrcali odprt umetniški izraz, jezik in družbene okoliščine nastanka zgodb in 
še bi našli stičnih točk. Zgodbe obeh del so zgodbe o boju dobrega in slabe-
ga, o etičnih vrednotah, ki bi morale biti osnovo vodilo vsakega posameznika 
in zdrave družbe. In za nobeno družbo ne moremo reči, da je bila zdrava v 
bistvu, ob nastanku obeh del. Niti Kogojeva v času med obema vojnama, ko 
se je Primorska upirala fašističnem obdobju svoje zgodovine pod Italijo, niti 
aktualna tranzicijska Mlakarjeva zgodba. Pravzaprav sem se nekako namer-
no izogibal prebrati kaj več o obeh delih, preden sem ju videl, tudi zato, ker 
sta mi delo in osnovne stilske značilnosti obeh avtorjev znani. O operi sem 
si moral osnovno zgodbo (kot se spodobi) prebrati v opernih zgodbah, kaj 
več pa bi že prejudiciralo moj neokrnjen pogled na delo, čeprav sem recimo 
Sljehrnika takoj po najavi uprizoritve vključil v redni abonmajski program 
Festivala Velenje. Pa so se mi po ogledu obeh predstav kar ponujali časopisni 
in spletni zapisi ter analize, od operne analize Marjana Zlobca v Sobotni 
prilogi Dela do analiz Mlakarjevega novega teksta. Ker kljub kulturniškemu 
delu ne čutim idealnih kritičnih kompetenc, se mi zdi osvetliti obe deli vsaj v 
družbenem, če že ne umetniškem kontekstu.

Pa naj začnem z novejšo postavitvijo Črnih mask, ki sem jih videl dva dni 
pred Sljehrnikom v Mariborski operni hiši. Vsakdo, ki je šel na predstavo in 
ne loči ekspresionistične glasbe od drugih sodobnih glasbenih praks, je lahko 
samo upal vso predstavo (če ni že v odmoru obupal in zapustil opero), da se 
bo od nekod pojavila spevnost, da ga bo presenetila kakšna arija. A od upa-
nja je ostal samo kakšen odzven vzklika »Signori« in upanje, da se bo maša 
in requiem v zborovskem partu ob finalu razvila vsaj na raven korektnega 
latinskega moteta. Klub svetlemu kontrastu zbora ob zaključku, v primerjavi 
s temačno vsebino, je ta polifoni stavek obetal več, a bil hkrati eden svetlejših 
delov v secirani glasbi življenjskega dela Kogoja. Pa saj kaj drugega bi težko 
pričakoval od učenca Arnolda Schönberga. V glasbenem smislu pa je potreb-
no vsekakor izpostaviti glavno vlogo Lorenza, ki dominira v libretu in jo je 
izjemno interpretiral baritonist Jože Vidic. Izstopal je že v mnogih projektih v 
minulem obdobju in bil tudi eden vidnejših solistov ob postavitvi Mahlerjeve 
osme v minulem poletju. Ob izjemnemu solistu je potrebno izpostaviti tudi 
domišljeno in izjemno efektivno kostumografijo Alana Hranitelja, ki pa jo žal 
scenografija ni dohajala. Žal tudi mene, ki sem vajen zahtevne postroman-
tične glasbe, napovedovani operni dogodek, kljub nekaterim postavitvenim 
prebliskom, ni prepričal ali vsaj potrdil vrednost medijskih napovedi. Črne 
maske so bile očitno prevelik zalogaj za kulturnoprestolniški Maribor (in 
koprodukcijsko Ljubljano), česar ne omilijo niti nekateri solistični dosežki 
pevcev niti izvirna kostumografija.

Iz čisto drugačnega zgodbe prihaja novo gledališko-glasbeno delo Iztoka 
Mlakarja, v koprsko-novogoriški gledališki koprodukciji pod režijskim 
vodstvom Vita Tauferja. Sljehrnik, mukotrpno sestavljen in zgoščen tekst, ki 
ima korenine že v srednjeveški moraliteti, je burkaško preobrnjen na glavo, 
v sodobne čase. Gre za še en verzificiran avtorski presežek Iztoka Mlakarja, 
ki ob današnji deficitarnosti izvirnih in dobrih tako dramskih kot glasbenih 
tekstov ostaja zvest svoji glasbeni poetiki in gledališki muzi. Z novo skovanko, 
jezikovno »mlakarščino«, postavlja današnjo primorščino v sodoben jezikovni 
izraz kot aktualen gledališki (tudi jezikovni) presežek. Toliko več velja, ker 
je po avtorjevo začinjen z moralnimi normami, ki so univerzalne vrednote 
nekoč in v današnjem nemoralnem svetu. Ta ne priznava pravic delavca, kri-
tično švrka po politiki in povzpetništvu, temelječem na zaslužkarstvu za vsako 
ceno, sprijenosti in nepoštenosti. Normativne zapovedi so univerzalne, čeprav 
imajo korenine v krščanski etiki in normah. Le-te so v današnji pretežno laič-
ni družbi brez religioznega ali socialistično kolektivističnega etosa zvodenele. 
Če je bil pred (že) štirimi leti Mlakarjev »Duohtar pod mus« gledališki prese-
žek, ki smo mu le stežka pripisovali dostojnega naslednika, nas je kot avtor 
prepričal, da je glasbeno (avtorsko) dosleden pripovedovalec žive sodobnosti 
(in hkrati tradicionalnosti) v glasbi. Tokrat pa nam je tudi gledališko-literar-
no (in seveda tudi igralsko) dokazal, da je z aktualnim tekstom v težkih in 
moralno zahtevnih časih njegov Sljehrnik še bolj aktualen, kot bi se zdelo na 
prvi pogled  - ali pa na drugi, po videnju »Duohtarja« v preteklosti.

In kaj je skupno obema uprizoritvama. Zavedanje avtorjev, režiserjev in 
programsko odgovornih, da so časi prelomni, prelomni tudi v tem, da je 
potrebno prikrito ali odkrito pokazati na bivanjske normative, dobro in zlo, 
na lepoto in gnilobo družbe okoli nas. Gledati je potrebno kritično, odkrito 
in neposredno. Kajti beseda, gesta, glasba in oblika so tista izrazna sred-
stva, ki so umetnikom prirojena, privzgojena in izostrena, da jih posreduje-
jo nam Sljehrnikom in vsakdanjim Črnim (ali belim) maskam.

n

Dr. Franc Križnar

Četrti	koncert	glasbene	sezone	2011/12	Festi-
vala	Velenje	(17.	januarja)	je	bil	spet	v	zname-
nju	komorne	inštrumentalne	(so)igre.	Na	odru	
velike	dvorane	velenjske	GŠ	sta	gostovala	v	in-
štrumentalnem	duu	dva	vodilna	domača	kon-
certanta:	flavtist	Matej	Grahek	in	pianist	Bojan	
Gorišek.	Njun	spored	je	prinašal	izključno	so-
dobna	dela	20.	stoletja,	dandanes	pa	je	glasba	
skladateljev	Olivierja	Messiaena,	Sergeja	Proko-
fjeva	in	Philipa	Glassa	že	dobršen	del	»klasike«	
sodobne	glasbe.

V	tem	smislu	kot	neke	vrste	»ogrevanje«	je	iz-
zvenela	uvodna	Messiaenova	skladba	Črni	kos	
(1951),	ki	sta	jo	naša	odlična	umetnika	kot	ne-
ke	vrste	uvodno	miniaturo	pokazala	za	primer	
učinkovite	flavtno-klavirske	soigre.	Že	tukaj	sta	
bila	umetnika	dokaj	prepričljiva,	saj	kljub	prilo-
žnostni	funkciji	tudi	to	delo	ni	od	muha	za	oba	
izvajalca.	Še	več	-	ali	kar	najbolj	-	pa	se	je	bilo	se-
veda	po	tem	potrebno	potruditi	v	enem	od	naj-
bolj	popularnih	tovrstnih	del,	Sonati	v	D-duru,	
op.	94	(1943),	Sergeja	Prokofjeva.	Obsežno	in	
zahtevno	4-stavčno	delo	je	ponudilo	obema	iz-
vajalcema	nemalo	izvedbenih	priložnosti.	Oba	

sta	jih	dodobra	izkoristila.	Prvi,	flavtist	Grahek	
s	svojim	tonom,	ki	ga	je	glede	na	obsežen	razpon	
pokazal	v	vseh	flavtnih	registrih	-	po	eni	strani	
različno	in	drugače,	spet	po	drugi	izenačenega.	V	
tem	se	je	umetnik	izkazal	za	enega	naših	najbolj-
ših	novodobnih	flavtnih	interpretov	in	že	samo	
po	tej	strani	ga	je	kot	solista	zagotovo	premalo	
slišati	na	naših	(glasbenih)	odrih.	Njegova	flavta	
zveni	polno	zvočno,	odnos	do	(spremljevalnega	
ali	celo	solističnega)	klavirja	je	premo	sorazme-
ren	njegovi	vlogi.	Pa	tudi	pianist	Gorišek	do	te	
flavtistove	vloge	ni	ostal	ravnodušen.	Naspro-
tno:	bolj	kot	enakovreden	partner	se	je	vključe-
val	v	različna	tonska	in	ritmična	niansiranja,	ki	
jih	vsa	zaporedna	in	kontrastna	trojica	stavkov	
te	sonate	ponuja	zdaj	že	obema.	Goriškova	po-
drejena	in	nadrejena	klavirska	vloga	je	bilo	tisto	
ravnovesje,	ki	je	še	dodatno	spodbujalo	solista	k	
skoraj	popolni	kreaciji.	Bojim	pa	se,	da	sta	oba	
umetnika	celotno	težo	velenjskega	recitala	po-
ložila	v	drugi	del	tega	recitala,	saj	sta	ga	v	celoti	
posvetila	glasbenemu	minimalizmu	oz.	glasbi	
ameriškega	skladatelja	prejšnjega	stoletja	Phili-
pu	Glassu	(roj.	1937).	Posebej	za	to	priložnost	
sta	oba	skupaj	priredila	njegov		Koncert	za	vio-
lino	in	orkester	št.	1	(1987)	in	tako	kot	odlična	

poznavalca	svojih	inštrumentov	še	do-
datno	obogatila	»svojo«	literaturo	za	
njuno	zasedbo.	V	3-stavčnem	delu	sta	
si	za	prvo	»menzuro«	vzela	tempa,	ki	so	
si	v	stavkih	sledila:	104,	92	in	150	(MM	
=	metronomskih	oznak).	S	temi	tempi	
je	namreč	okarakteriziran	tudi	Galssov	
izvirnik.	Ker	sta	Grahek	in	Gorišek	že	
sama	zase	tehtna	privrženca	tudi	najso-
dobnejših	glasbenih	zapisov,	jima	zdaj	
glasba,	v	kateri	je	polno	folklorizmov	in	
minimalizmov,	ni	delala	nobenih	težav.	
Še	več:	tudi	po	tej	velenjski	interpretaci-
ji	bi	ju	celo	lahko	razqlasili	za	glasnika	
Glassove	glasbe	pri	nas.	Zato	tudi	edini	dodatek	
spet	z	Glassovo	glasbo	Orpheus's	Bedroom/Or-
fejeva	spalnica	kot	neke	vrste	zaključna	»uspa-
vanka«	ni	bilo	nobeno	presenečenje.	Ni	kaj:	ta	
velenjski	klasično-sodobni	glasbeni	diskurz	se	me	
je	-	tako	kot	občinstva	-	kar	malce	prijel.

Na	velenjskem	koncertu	bo	na	letošnjem	pred-
zadnjem,	tj.	5.	koncertu	v	ponedeljek,	6.	februar-
ja,	nastopil	na	orgelskem	recitalu	sloviti	nemški	
solist	Ulrich Walther.

n

Odlična umetnika na velikem odru

Vito skrbi 
prihodnost 
otrok

Velenje, 26. januarja -	Knjižnica	Velenje	je	za-
dnji	četrtek	v	januarju	gostila	nadvse	zanimivo	
gostjo,	igralko	in	šansonjerko	Vito Mavrič.	V	uro	
in	pol	trajajočem	intenzivnem	pogovoru	je	gostja	
odprla	veliko	zanimivih	tem.	

Svojo	glasbeno	kariero	je	začela	na	odrskih	
deskah	ljubljanskega	Mestnega	gledališča,	nato	
je	leta	1994	ustanovila	svoje	gledališče	Café	Te-
ater,	ki	je	v	18	letih	preraslo	v	shajališče	umetni-
kov	vseh	zvrsti.	Kot	ljubiteljica	šansonov	je	leta	
2000	zasnovala	mednarodni	glasbeni	festival	
šansonov	La	Vie	en	Rose,	ki	je	z	leti	dosegel	in	
celo	presegel	svoj	namen.	Za	svoj	opus	je	dobila	
več	prestižnih	nagrad.	

Vita	Mavrič	je	izredno	čuteča	in	senzibilna	
oseba.	Kot	ambasadorka	Unicefa	pravi,	da	je	bi-
la	izigrana.	Skrbi	jo	za	otroke,	ki	so	na	robu	pre-
živetja.	Danes	svoje	prostovoljstvo	usmerja	na	

bolne	otroke,	ki	jim	vsak	četrtek	bere	pravljice	
na	Pediatrični	kliniki.	

Vita	pravi,	da	je	trenutna	družbena	realnost	ni-
kakor	ne	navdihuje	in	ima	pravzaprav	blokado,	
ki	se	je	v	lanskem	letu	pokazala	v	njeni	bolezni	
(zato	je	v	knjižnici	niso	gostili	že	v	novembru).	
Kar	ji	največ	pomeni,	je	njena	družina	-	mož	in	
dva	otroka,	ter	prijatelji.	Zase	meni,	da	je	uresni-

čila	svoje	sanje,	četudi	ve,	da	se	na	lovorikah	ne	
sme	zaspati.	V	prihodnosti	si	želi	še	ustvarjati.	

Ob	koncu	prijetnega	in	zanimivega	večera	smo	
družno	podprli	njena	nedavna	prizadevanja	proti	
ukinitvi	ministrstva	za	kulturo.	

n bzj

Vita Mavrič je v pogovoru s Sonjo Bercko razkrila, da je zelo senzibilna in da ji ni 
vseeno, kaj se dogaja v svetu, ki jo obkroža. Zato pomaga predvsem otrokom.
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Velenje, 28 januarja	-	Pester	glasbeni	utrip	v	Velenju,	
ki	se	v	letošnjem	letu	uvršča	med	eno	od	šestih	sloven-
skih	mest	v	okviru	Evropske	prestolnice	kulture,	je	za-
znamoval	še	en	vrhunski	dogodek.	Domači	godbeniki	
so	namreč	pripravili		tradicionalni	novoletni	koncert.	

Popestrili	so	ga	trije	solisti,	in	sicer	Irena Yebuah 
Tiran	–	sopran,	Anja Kožuh	na	alt	saksofonu	in	Ne-
va Beriša	na	flavti.	Kožuhova	in	Beriševa	sta	mladi	
že	uveljavljeni	glasbenici,	ki	predstavljata	trden	te-
melj	orkestra	ter	s	svojim	znanjem	dosegata	uspehe	
na	tekmovanjih	tako	na	državni	kot	tudi	na	med-
narodni	ravni.	Tokratna	osrednja	solistka	pa	je	bila	

mednarodno	uveljavljena	sopranistka	Irena Yebuah	
Tiran,	ki	se	je	skupaj	z	orkestrom	predstavila	v	štirih	
skladbah.	Poleg	zanimivega	solističnega	programa,	
ki	predstavlja	stalnico	v	programu	orkestra,	so	na	
svoj	račun	prišli	tudi	ljubitelji	jazza,	južnoameriških	
ter	lahkotnejših	zabavnih	ritmov.

Izjemen	energetski	naboj	med	člani	Pihalnega	
orkestra	Premogovnika	Velenje	in	njihovim	diri-
gentom	Matjažem Emeršičem	tudi	tokrat	v	nabito	
polni	dvorani	velenjskega	hrama	kulture	ni	pustil	
ravnodušnega	prav	nikogar.	

n

Čestitke 
ustvarjalcem

Spored,	ki	ga	je	dirigent	Matjaž 
Emeršič	pripravil	za	to	priložnost,	je	
bil	umirjen,	svečan	in	s	sijajnimi	soli-
sti	požlahtnjen.	Skupaj	z	dirigentom	
in	solisti	so	oplemenitili	duše	in	srca	
poslušalcev.

Med	tujimi	uveljavljenimi	sklada-
telji,	ki	jih	v	Velenju	že	poznamo	
(Alfred	Reed)	 in	ki	so	sestavljali	
večino	sporeda,	je	imel	posebno	vlo-
go	slovenski	skladatelj	Rok Golob	z	
noviteto	Godba	na	čudežnem	vlaku.	
Nekako	preroški	naslov	-	ali	bo	v	
novem	skupnem	ministrstvu	vseh	zvr-
sti	KULTURA	zastopana	kot	čudež?

Sicer	pa	orkestru	in	EPK	Maribor	
predlagam,	da	take	ali	podobne	spo-
rede	uvrstijo	tudi	na	koncerte	v	svojih	
mestih.

Pa	še	nekaj.	Koncertni	abonma	Pihal-
nega	orkestra	Premogovnika	Velenje	je	
slovenski	fenomen.	Nihče	drug	tega	v	
Sloveniji	ne	počne,	pa	toliko	»zlatih«	
orkestrov	imamo.	Ali	ne	zmorejo	ali	
pa	je	kaj	drugega.	Zato	pa	še	enkrat:	
BRAVO	Pihalni	orkester	Premogo-
vnika	Velenje	in	dirigent	Matjaž	Emer-
šič.	Še	mnogo	koncertov	in	abonmajev	
vam	želim	v	prihodnjih	letih.	

n Ivan Marin

Koncert pihalnega orkestra
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Glasbeni 
petki

Glasba ima v vsaki oddaji Radia Velenje pomem-
bno mesto. Ima pa tudi svoji rubriki, in sicer ob pet-
kih in nedeljah. V minutah z domačimi ansambli, ki 
so na sporedu ob nedeljah popoldne, gostimo na-
rodnozabavne sestave. Njihova gostiteljica je Maja 
Oderlap. Ob petkih, ob 17. uri, pa je čas »rezerviran« 
za zabavno glasbo. 

V rubriki dajemo priložnost uveljavljenim in manj 
uveljavljenim glasbenim skupinam, ki izvajajo raz-
lično zvrst zabavne glasbe. Običajno naše glasbene 
goste uvrstimo tudi na glasbeno lestvico Radia Ve-
lenje: www.radiovelenje.com. Gostje v studiu na Sta-
rem trgu v Starem Velenju so bili v zadnjih mesecih 
lanskega leta Tabujev-ci, Slon in sadež, skupina Bo-
hem, vokalna zasedba Sonus, pevka Brigita Šuler, ju-
trišnja gostja pa bo slovenska predstavnica na lanski 
Evroviziji Maja Keuc. Njena gostitelja naj bi bila mo-
deratorka Barbara Bralič in tonski tehnik Jani Drev. 
V kratkem pričakujemo na »obisk« zasedbo Eroica.

Minuli petek je bil glasbeni gost Radia Velenje 
Werner. Da je priljubljen med občinstvom, je po-

kazal tudi odziv naših poslušalcev. Priložnost ga 
bodo predvsem njegove oboževalke imele videti in 
slišati v živo na koncertu, ki ga pripravlja v petek, 
11. februarja, v večnamenskem domu v Vinski Gori. 

n Tp

Glasbene novičke

FUZIT
Projekt Fuzit je glasbeni projekt 
jazzovskega saksofonista Jureta 
Pukla ter producenta in avtorja 
elektronske glasbe Staneta Špegla 
(aka HouseMouse). Njun  prvi 
skupni LP Konfuzit je pravkar izšel 
pri brazilski založbi Eltronic Fusion 
(Sao Paulo). V kratkem se obeta 
tudi izid skladbe Infuzit na kompi-
laciji švedske založbe Substream 
Music Group, novembra pa je na  
zbirki Imamo dobro glasbo 011 
Vala 202 že izšel singel Konfuzit.

ANDREJ ŠIFRER
Njegov album Ideje 30 let kasneje 
je očitno zelo priljubljen. Zabeležil 
je največji skok tedna na lestvici 
Slo Top 30, hkrati pa se lahko 
pohvali tudi z razprodano prvo 
naklado. Sledi ponatis albuma, s 
čimer se danes lahko pohvalijo le 
redki izvajalci.

ŠPELA GROŠELJ
Posnela je videospot za svojo 
trenutno aktualno uspešnico Bog 
za naju sreče ni izbral. Skladbo je 
napisal Domen Kumer, besedilo 
pa je delo Igorja Amona Mazula in 
Mirne Reynolds. Videospot je sicer 
režiral Jani Pavec.

KATJA KOREN
Katja Koren se lahko pohvali s svo-
jim prvim videospotom v karieri. 
Posnela ga je za skladbo Balada. 
Katja ima sicer  izjemen šolan 
vokal in pravo avtorsko žilico, saj 
je za svoj prvenec sama napisala 
vsa besedila in tudi glasbo za 
nekatere skladbe.

VLADO PILJA
Še zeleno je naslov nove skladbe 
Vlada Pilje, ki ga tako občinstvo 
kot stroka pozna predvsem kot 
odličnega vokalista. Marsikomu se 
je vtisnil v spomin tudi v oddajah 
Zvezde pojejo in Parada na RTV 
SLO, večina pa ga še vedno pomni 
tudi kot Lepega Daso.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. 
Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v pro-
gramu Radia Velenje dvakrat dnevno: po 
poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 18.30.

1. D'KWASCHEN RETASHY - Rozalija
2. GLORIA ESTEFAN - Hotel Nacional
3. MICHAEL MIND PROJECT - Rio De 
Janeiro

Poznate priljubljeno skladbo portugalske-
ga pevca Michaela Tela Ai Se Eu Te Pego? 
Skladba je navdušila tudi nogometne zvezdnike, nastale pa so že mnoge 
priredbe. Tudi odštekana prekmurska skupina D'Kwaschen Retashy je 
naredila priredbo te skladbe, ki so jo poimenovali Rozalija. Z njo so najprej 
obnoreli Prekmurje, kot kaže pa bodo tudi ostalo Slovenijo.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak 
četrtek v tedniku Naš čas.

1. Vera & Originali - Pesem kitare 
2. Veseli Dolenjci - Poslana iz nebes 
3. Gadi & Vikend & Naveza - Slovenski narodnjak 
4. Čuki & Modrijani - Daj mi poljub 
5. Spev - Spev za godca 
6. Štajerskih 7 & Natalija Verboten - Našla sva pot 
7. Igor in Zlati zvoki - Dimnikar 
8. Boštjan Konečnik - Smučat je zakon 
9. Pogled - Ko pade mrak 
10. Zreška pomlad - Močno se stisniva

... več na www.radiovelenje.com

Train vozijo mimo
Ameriški pop rock band Train 

prihaja iz San Francisca, za zače-
tek svojega delovanja pa štejejo le-
to 1994. Najbolj so nase opozorili s 
skladbo Drops Of Jupiter, naslovno 
skladbo njihovega drugega albuma, 
ki je izšel leta 2001. Trio trenutno 
sestavljajo pevec Partick Monahan, 
kitarist Jimmy Stafford ter bobnar 
Scott Underwood.

Po velikem komercialnem uspe-
hu skladb Save Me, San Francisco 
in Hey, Soul Sister zasedba Train 
predstavlja svoj novi singel, ki no-
si naslov Drive By in je hkrati tu-
di napovedni singel prihajajočega 
šestega studijskega albuma, ki bo 
izšel v aprilu.

Norah Jones 
napoveduje nov 
album

Norah Jones za letošnjo pomlad 
napoveduje izid novega studijskega 
albuma Little Broken Hearts, ki je 
nastal v sodelovanju z glasbenikom 
in producentom Danger Mousom. 
Little Broken Hearts je korak na-
prej v pevski karieri ene najzanimi-
vejših pevk tega desetletja. Avtorja 
vseh skladb sta Danger Mouse in 

Norah Jones, ki sta skupaj ustvarila 
popolnoma nov zvok. Enako zaslu-
žna za celoten kreativni proces sta 
odigrala vse insturmentalne dele – 
Norah na klavirju, klaviaturah, bas 
kitari in kitari, Danger Mouse pa je 
igral bobne, klaviature, bas kitaro, 
kitaro in naredil aranžmaje.

Norah Jones se letos odpravlja 
tudi na turnejo. Videti jo bo mogo-
če na festivalih ter v amfiteatrih in 
gledališčih.

Abba po tridesetih 
letih

Ena najbolj popularnih pop sku-
pin iz sedemdesetih let in najbolj 
uspešna švedska zasedba vseh ča-
sov Abba bo več kot trideset let od 
izida svojega zadnjega studijskega 
albuma The Visitors (1981) izda-
la novo pesem. Člani zasedbe, ki 
pripravljajo novo izdajo omenje-

nega albuma, so namreč med pre-
gledovanjem materiala našli še ne-
objavljeno pesem From A Twin-
kling Star To A Passing Angel. Na 
novi izdaji albuma The Visitors, ki 
naj bi izšel aprila letos, bo poleg 
omenjene še šest dodatnih pesmi 
in poseben DVD z redkimi in ne-

objavljenimi posnetki. Med njimi 
bo tudi njihov zadnji koncert iz le-
ta 1982. Je pa zelo malo možnosti, 
da bi slavni švedski kvartet še kdaj 
nastopil skupaj. Benny Andersson, 
Anni-Frid Lyngstad, Agnetha Fält-
skog in Björn Ulvaeus se namreč 
po razpadu nikoli več niso zbrali 
na odru. Skupaj se niso pojavili niti 
na sprejemu v rock'n'roll alejo slav-
nih leta 2010.

Četrt stoletja 
glasbe Kylie 
Minogue

Avstralska pop 
zvezdnica Kylie Mi-
nogue v letošnjem le-
tu beleži 25 let svoje 
glasbene kariere. V 
počastitev tega jubi-
leja je za vse obože-
valce pripravila kar 
nekaj presenečenj. 
Pevka in igralka, ki 
je svoj debitantski al-
bum The Locomoti-
on izdala leta 1987, je 
tako že posnela aku-

stično različico svoje uspešnice iz 
leta 1992 Finer Feelings. Priredba 
je nastala v sodelovanju s 24-član-
skim orkestrom, snemanje pa je po-
tekalo v legendarnem londonskem 

studiu Abbey Road. Ostale skladbe 
bo 43-letna Kylie razkrivala posto-
poma vse leto točno na dan njiho-
vega izida. Kylie se je sicer lani po-
novno vrnila v studio, sledila pa je 
njena spektakularna svetovna turne-
ja Aphrodite: Les Folies.

Že 17. studijski 
album ameriškega 
rokerja

Ameriški roker Bruce Springsteen 
je osrečil svoje pristaše, ko je pred 
dnevi sporočil, da bo 6. marca izšel 
njegov 17. studijski album. Album 
z naslovom Wrecking Ball prinaša 
enajst skladb, vključno z novim sin-
glom We Take Care Of Our Own, 
ki ga je Springsteen že objavil tudi 
na svoji spletni strani. Dve od enaj-
stih pesmi je Springsteen javnosti 
predstavil že pred leti. Naslovno 
(Wrecking Ball) je prvič zaigral leta 
2009, pesem z naslovom Land Of 
Hope And Dreams pa leta 1999 na 
turneji ob združitvi E-Street Banda. 
Drugih devet pesmi je popolnoma 
novih. 62-letni Springsteen se sicer 
skupaj z E-Street Bandom kmalu 
podaja tudi na veliko ameriško in 
evropsko turnejo. Najbližje Slove-
niji bo nastopil v Trstu, Milanu in 
na Dunaju.

Werner in Barbara v studiu Radia Velenje
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Kako smo si 
različni
Eni pravijo, da smo 
končno dobili novega 
predsednika vlade. Dru-
gi pravijo, da smo dobili 
Janšo.

Razkosana 
Slovenija
Le kako naj nese zlata 
jajca, če je pa naša koko-
ška Slovenija razsekana 
na dva dela.

Smrdeča energija
Da elektrika trese, je 
znano. Ni pa znano, da 
tudi smrdi. In to na da-
ljavo. Ne smrdi v Šošta-
nju, smrdi pa mnogim v 
Ljubljani in drugod po 
državi. A če jim ne bo, 
bo smrdelo kaj drugega.

Veleje!
Nekoč smo imeli Titovo 
Velenje, zadnji konec te-
dna je bilo Kitajsko.

Bolnica ali 
bolnišnica
Mnogi niso prav prepri-
čani, ali se velika zdra-
vstvena ustanova pravil-
no imenuje bolnica ali 
bolnišnica. Bolj prav je 
bolnišnica. Sicer bi lah-
ko kdo pojma zamenjal. 
Čeprav je tudi res, da je 
tudi bolnica lahko bol-
níca.

Bo minus dal plus
Bomo zdaj vendarle do-
bili ustrezno pozitivno 
Slovenijo, ko s kandida-
tom za predsednika vla-
de ni zmagala Pozitivna 
Slovenija.

Plezanje, a ne za 
vse
Planinsko društvo Vele-
nje pripravlja tečaj ple-
zanja za odrasle. Menda 
je precej zanimanja tudi 
med politiki in nekateri-
mi raznovrstnimi mene-
džerji. Mnogi bi se pač 
radi vzpenjali.

Navidezna 
podobnost
Politični EPK: egoizem, 
prerekanje, kljubovanje.

Dvomljiva 
elastičnost
Nekateri menijo, da je 
elastičnost naših delav-
cev velika prednost mno-
gih podjetij. Drugi to iz-
koriščajo in jih nategu-
jejo.

Na glavo jima je 
padla mumificirana 
mačka

Poklicni	prenavljalci	so	navajeni	
nepričakovanih	presenečenj,	a	sta	
se	Andrew	in	njegova	žena	George	
Hartley,	ki	se	ukvarjata	z	omenje-
nim	poslom	ob	zadnjem	odkritju	
vendarle	pošteno	prestrašila.	Ko	sta	

rušila	del	strehe	v	newyorkshirski	vi-
li	iz	18.	stoletja,	jima	je	dobesedno	
na	glavo	padel	neznan	predmet.	Bi-
la	je	mumificirana	mačka.	»Dobro	
je	bila	ohranjena,	vendar	je	bila	tam	
gori	najbrž	najmanj	sto	let,«	je	po-
vedal	Andrew.	Čeprav	strokovnjaki	
uradno	sicer	ne	vedo	zagotovo,	ali	
je	bila	mačka	med	mumificiranjem	
mrtva	ali	živa,	so	mnenja,	da	je	bila	
mumificirana	živa	in	namerno,	ker	
so	jo	postavili	na	streho.	Pa	tudi	si-
cer	je	znano,	da	so	v	Veliki	Britaniji	
v	preteklosti	mačke	pogosto	posta-
vljali	na	zidove	poslopij,	ker	naj	bi	
to	prinašalo	srečo	–	mrtve	mačke	
naj	bi	iz	hiš	odganjale	zle	duhove.	
»Ne	veva,	če	so	to	mačko	postavi-
li	na	streho,	preden	je	umrla,	ker	
nima	nobenih	zob,	kar	najbrž	po-
meni,	da	je	bila	stara	mačka,	ki	je	
umrla.	Pa	tudi	ne	veva,	kaj	naj	z	njo	
storiva	zdaj,	morda	bi	jo	morala	po-
kopati	pri	hiši,	kjer	sva	jo	našla,«	pa	
je	povedala	Hartleyeva.

Žrtvovan tonski pujs
V	Tajvanu	tokrat	dvigujejo	prah	

zagovorniki	živalskih	pravic,	ki	se	
nikakor	ne	strinjajo	s	prireditelji	tek-
movanja	Sveti	prašič,	ki	vsako	leto	
izbirajo	najtežjega	prašiča,	»zma-
govalca«	pa	po	tradiciji	žrtvujejo,	
saj	verjamejo,	da	večji	kot	je	pujs,	
več	bo	sreče	za	njegovega	lastnika.	
Ko	so	to	leto	žrtvovali	pujsa,	ki	je	

tehtal	več	kot	tono,	so	zagovorni-
ki	pravic	živali	pozvali,	naj	se	krut	
obred	prekine,	mučenje	živali	pa	
nemudoma	preneha.	»To	je	treba	
absolutno	ustaviti,«	je	povedal	di-
rektor	tajvanske	organizacije	za	za-
ščito	okolja	in	živali	Čen	Ju	Min.	
A	prireditelji	tekmovanja	vztrajajo,	
da	gre	za	pomembno	tekmovanje,	
ki	vselej	pritegne	množico	obisko-
valcev.	»Veliko	število	obiskoval-
cev	kaže,	da	ljudi	ni	mogoče	ločiti	
od	njihove	tradicije,«	meni	eden	od	
predstavnikov	templja	Li	Kaj	Džui.	
To	leto	se	je	v	templju	zbralo	okoli	
100	tisoč	ljudi.	

Soprogo je pretepel 
duh

Črno	kroniko	v	ZDA	so	minuli	te-
den	obogatila	poročila	o	tem,	da	se	

je	Michael	F.	West	z	ženo	prepiral	
o	prodaji	hiše,	pri	čemer	jo	je	začel	
daviti.	Ko	se	je	zavedel,	kaj	počne,	
je	ženi	naročil,	naj	pokliče	policijo,	
a	je	v	trenutku,	ko	je	žena	prišla	do	
telefona,	še	enkrat	napadel	in	jo	za-
čel	tepsti	po	obrazu.	Kljub	temu	je	
ženi	uspelo	priklicati	pomoč,	ko	pa	
so	se	policisti	prikazali	pri	vratih,	je	
mož	zatrjeval,	da	je	soproga	padla	
in	se	poškodovala.	Kmalu	je	zgod-

bo	spremenil.	»Nisem	je	jaz.	To	ji	
je	storil	duh,«	je	z	vso	resnostjo	raz-
lagal	policistom.	Ti	mu	očitno	niso	
verjeli,	saj	so	ga	odpeljali	na	policijo	
in	ga	obtožili	napada.

Tuberkuloza odporna 
na antibiotike

Po	zdravnikih	iz	Irana	in	Italije	te	
dni	indijski	zdravniki	z	zaskrbljeno-
stjo	poročajo	o	primerih	tuberku-
loze,	odporne	na	prav	vsa	do	sedaj	
znana	zdravljenja	z	antibiotiki.	Kot	
poročajo,	so	zdravniki	v	Mumbaju	
do	sedaj	zabeležili	dvanajst	prime-
rov	okužbe	z	novo	obliko	tuberku-

loze,	trije	okuženi	pa	so	za	posledi-
cami	bolezni	že	izgubili	življenje.	
Znano	je,	da	velja	okužba	s	tuber-
kulozo	za	eno	največjih	ubijalk	na	
svetu,	pred	njo	je	v	skupini	infekcij-
skih	bolezni	le	še	okužba	z	virusom	
HIV.	Običajno	zdravljenje	poteka	
z	antibiotiki,	ki	jih	mora	pacient	je-
mati	vsaj	od	šest	do	devet	mesecev.	
V	zadnjem	času	pa	se	na	svetu	poja-
vlja	vse	več	različic	okužbe	s	tuber-

kulozo,	ki	je	z	običajnimi	antibioti-
ki	za	zdravljenje	bolezni	ni	mogoče	
premagati.

Preveč dela škodi
Britanski	in	finski	strokovnjaki	so	

opravili	raziskavo,	v	kateri	je	sode-
lovalo	nekaj	tisoč	zaposlenih,	starih	
od	35	do	55	let.	V	študiji	so	udele-
žence	spremljali	šest	let	in	ugotovili,	
da	več	kot	7	ur	v	pisarni	močno	vpli-
va	na	človekovo	dobro	počutje	in	
da	vsi	tisti,	ki	dnevno	na	delovnem	
mestu	preživijo	več	kot	11	ur,	resno	
ogrožajo	svoje	psihično	ravnovesje.	
Najbolj	ogrožene	so	ženske	in	mlaj-
ša	populacija,	medtem	ko	so	moški	
z	visokimi	prihodki	bolj	odporni	na	
negativne	učinke	čezmernega	dela.	
»Osebe,	ki	preveč	časa	preživijo	na	
delovnem	mestu,	nimajo	dovolj	ča-
sa	za	fizične	aktivnosti,	druženje,	
sprostitev	in	oddih.	So	pod	neneh-
nim	stresom	in	to	močno	vpliva	na	
njihovo	duševno	zdravje,«	so	poja-
snili	strokovnjaki.	

 »Čakajte, čakajte. Zdaj imam jaz besedo,« je ko-
lege taksiste na nedavnem sestanku ustavljal ta-
ksist Anton Špilak iz Šoštanja, po novem tudi eden 
od devetih članov Odbora taksi prevoznikov pri 
Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije. »Veliko stvari 
bo treba postaviti na pravo mesto in jaz jih bom.« 
Naj bo red v korist potnikov, pa si želimo mi.

 Direktor Rdeče dvorane Marjan Klepec se spo-
zna na številne športe, Andreja Katič, direktorica 
velenjske občinske uprave, pa se z nekaterimi še 
spoznava. »Za koga naj držim pesti, Marjan?« je 
vprašala ob spremljanju finalnih dvobojev na ne-
deljskem odprtem prvenstvu v namiznem tenisu. 
»Za tiste na levi,« je hudomušno odvrnil Marjan.

 »Dušan, 
lepo te pro-
sim, daj mi ta 
ček. Že dolgo 
nisem v ro-
kah držal to-
liko denarja,« 
je Stane Haf-
ner ob koncu 
»ping pong« 
turnirja de-
jal predse-
dniku velenj-
skega kluba 
Tempo. »Ne, 
ti ga lahko le 
oblikuješ, dr-
žal ga bom 
pa kar jaz,« 
je odvrnil Du-
šan Jeriha.
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Letošnja zima doslej sicer ni bila 
bela, je pa na veliko veselje ljubite-
ljev drsanja precej ledena. Tako v 
Šaleški dolini delujejo kar tri drsa-
lišča, a žal nobeno tudi v toplejših 
mesecih. Čeprav je drsanje sezonski 
šport, si marsikdo želi možnost za 
rekreativno ali profesionalno drsa-
nje celo leto. Seveda to ni majhen 

projekt in ne bo kmalu dozorel. Do 
takrat se bodo za led po svoje  borili 
prostovoljci iz Hokejskega kluba 
Velenje.

Zimska pravljica
Velenjska jezera niso nikoli osa-

mljena. Poleti se okrog njih zbirajo 
tekači in plavalci, pozimi pa drsal-
ci. Čeprav jezera letos ne ledenijo, 
je možnosti za drsanje v Velenju 
na pretek. Največje drsališče je v 
Letnem kinu ob Škalskem jezeru, 
kjer je trenutno okoli pet centime-
trov naravnega ledu. Poleg tega je 
bolj varno in prav tako brezplačno. 

A za zimsko pravljico je potreb-
nih kar nekaj garaških noči. »Naj-

prej pripravimo podlago iz peska, ki 
ga strojno in ročno obdelamo, da je 
kar se da trden in raven. Na pesek 
pa v več slojih polivamo vodo iz 
hidranta in tako led debelimo. Led 
vsako noč obnavljamo. Na začet-
ku smo pet noči ves čas polivali in 
čakali, da zamrzne. Zdaj je malo 
lažje, ko so temperature dosti niž-
je,« pojasnjuje podpredsednik HKV 
Janez Slivar. Videz drsališča in 
postavitev ograje so si zamislili sami 
in od donatorjev pridobili materi-
al. Pri gradbenih delih je pomagala 
tudi Mestna občina Velenje, ki je 
letos postavila hidrant v Letni kino. 

V drsališče je vloženih ogromno 
ur prostovoljnega dela. Pobudo je 
prevzel hokejski klub, v pomoč pa 

so jim mladi iz številnih mladinskih 
organizacij, ki izposojajo drsalke, 
pripravljajo program ter skrbijo za 
pogostitev in glasbo. Brez prosto-
voljcev in dobre volje donatorjev 
projekt ne bi uspel. »Poleg vsem 
mladinskim organizacijam bi se 
posebno rad zahvalil podjetjema 
ELGO in Železnina Hudovernik, 
ki sta nam priskrbela material in 
omogočila, da drsališče stoji vsaj 
nekaj tednov v letu,« je povedal 
predsednik HKV Matjaž Novak.  

Velenje potrebuje 
led!

Čeprav je čudovito, da Letni kino 
zaživi tudi pozimi, bi bilo smiselno 
razmišljati o trajni rešitvi, se strinja-
jo organizatorji. »Vsi so zadovolj-
ni, mi pa nadrsamo,« je skomignil 
Novak, ki je z drugimi prostovoljci 
januarske noči preživljal v Letnem 
kinu ter obnavljal led. »Trudimo se, 
da bi zagotovili čim boljše drsališče 
vsaj pozimi, ampak ta princip se 
izteka.« 

Lani je drsališče obiskalo pri-

bližno 1.500 ljudi. Z obiskom so 
organizatorji zadovoljni tudi letos, 
čeprav bi na 450 kvadratnih metrih 
lahko drsalo še več ljudi. Zanima-
nja za rekreativno in profesionalno 
drsanje v Velenju ni malo. Hokej-

ski klub Velenje ima trenutno 32 
aktivnih članov, ki že sedem let 
vsako soboto igrajo hokej v Celju. 
Na domačem drsališču, ki so ga 
začasno postavili že drugo leto 
zapored, palice prekrižajo samo 
nekaj večerov v letu. »Nisem edini, 
ki misli, da bi bilo potrebno najti 
neko trajno rešitev. Treba je vedeti, 

da je ta naš projekt povsem pro-
stovoljen. Ne zmoremo vsako leto 
tega. Se pa zavedamo, da je trajno 
hlajena dvorana zelo draga. Strošek 
hladilnega sistema je velik. Ampak 
če bi vsi stopili skupaj, našli neko 

pametno rešitev in bili vsi zanjo, 
sem prepričan, da bi uspeli,« razlaga 
Slivar. 

Konkretni pogovori o enotni lede-
ni ploskvi v Velenju že potekajo. 
Dokler je ne bo, pa so začasne reši-
tve še najboljša, a ne nujno cenejša 
možnost. 

n Tina Felicijan

Šoštanj – Danes, na svečnico, 2. 
februarja, ob 16. uri bodo v pro-
storu pred bencinskim servisom 
v Šoštanju v prisotnosti številnih 
uglednih gostov iz Združenja 
evropskih karnevalskih mest, tudi 
predsednika, svoj prihod v Šoštanj 
pa je napovedal tudi predsednik 
Turistične zveze Slovenije, odkrili 
jekleno skulpturo Koša Šoštanjske-
ga. Izdelal jo je domačin Ljubomir 
Melanšek iz Lokovice.

Skulpturo, ki bo krasila vhod v 
mesto, Šoštanjčani posvečajo dve-
ma pomembnima dogodkoma, 
110-letnici Turistično olepševalne-
ga društva ter dolgoletni pustni in 
karnevalski tradiciji, v kateri ima od 
osemdesetih let sem posebno mesto 
lik Koša Šoštanjskega. Zaradi njega 
Šoštanjčane, ki so že vrsto let člani 
Združenja evropskih karnevalskih 
mest, vse pogoste vabijo na tuje, 
v pustne prestolnice in tja, kamor 

pust pač zahaja.
Po prireditvi bodo v v avli kultur-

nega doma razgrnili pustne načrte 
in postavili na ogled razstavo karne-
valskih fotografij Marjana Tekauca.

V Šoštanju bo 59. karneval v 
soboto, 18. februarja. Peter Radoja, 
eden glavnih organizatorjev, napo-
veduje močno, doslej najmočnejšo 

udeležbo. »Uspelo nam je pritegni-
ti kar osem mednarodnih skupin 
od Belgije do Makedonije. Prišle 
bodo tudi skupine iz Slovenije in 
vsekakor ne bodo manjkale domače 
lokalne skupine, ki bodo opozorile 
na tisto, kar tare Šoštanj.«

n mkp 

MED VAMI

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 25. januarja – Dijakinje 
in dijaki Šole za storitvene dejavno-
sti Šolskega centra Velenje so od 
20. januarja bogatejši za info točko. 
Uradno so jo predali namenu nekaj 
dni kasneje, v sredo. Postavitev toč-
ke je z dobrodelnim koncertom, ki 
so ga pripravili v vili Bianki, omo-
gočilo Humanitarno društvo Adra 
Slovenija.

»Koncert je uspel. Dvorana je bila 
polna, denar smo zbrali, info točko 
postavili, zadovoljni smo,« je rekla 
predsednica Adre Slovenija Maja 
Ahac, ki se je malo pred otvoritvijo 
vrnila iz Urada velenjskega župana, 
kjer so se dogovorili, da bo junija v 
Velenju potekal dobrodelni tek za 
vse starostne skupine z mednaro-
dno noto. 

»Vesela sem, da je vsako jutro 
okoli računalnika gneča, da info 
točko dijaki obiskujejo tudi čez 
dan. Gledajo in uporabljajo pa info 

točko za vse mogoče, od prijave do 
odjave malic, do spletnih strani Šol-
skega centra in drugo. To smo si 
želeli in hvaležna sem vsem, ki so 
nam to omogočili,« pa je povedala 
ravnateljica Mateja Klemenčič.

Ob odprtju info točke, sta člana 
Adre Nejc in Monika Kotnik pred-
stavila program mentorstva za dija-
kinje in dijake. »V času, ki ga živi-
mo, so mladi precej zapostavljeni. 
S projektom 'Bodi nekomu nekdo' 

ponujamo mentorstvo mladostni-
kom, ki imajo težave, lahko v šoli, 
lahko kje drugje, in jim skušamo 
pomagati izboljšati kakovost  življe-
nja,« je pripovedoval Nejc, sicer štu-

dent medicine, doma pa v Veliki 
Pirešici. »Z mladimi stopimo v stik 
z brezplačnimi inštrukcijami, hkrati 
pa ne želimo, da bi ostalo samo pri 
tem, ampak jih želimo spodbudi-
ti, da iz sebe naredijo največ, kar 
lahko.«

Mladi o tem Adrinem projektu 
še ne vedo prav veliko, saj gre za 
novost. Začeli so s tremi mladimi, 
zdaj pa je število dijakov, ki bi potre-
bovali brezplačno učno in drugo 

pomoč, zraslo že preko dvajset. 
»Zanimanja je veliko, morda že 
celo več, kot ta hip zmoremo,« sta 
zaključila Kotnikova.

n

Točka, ki je obiskana že zjutraj

Monika Kotnik, Maja Ahac, Mateja Klemenčič in Nejc Kotnik 
ob prevzemu info točke

Še več ledu, prosim!
Letni kino v mrzlih dneh prekriva naravni led – Obisk drsališča ob 
Škalskem jezeru je brezplačen – Postavili so ga prostovoljci iz HKV, 
za spremljevalne aktivnosti pa skrbi šaleška mladina 

Drsališče v letnem kinu je 
odprto ob ponedeljka do četrt-
ka od 15.00 do 20.00, v petek 
do 22.00, med vikendom pa 
tudi dopoldne od 9.00 do 
21.00 in popoldne od 15.00 
do 22.00, v nedeljo do 20.00.

Glavna pobudnika in najbolj zaslužna za drsališče v Letnem 
kinu sta predsednik in podpredsednik HKV Matjaž Novak in 

Janez Slivar. Na tretji izmeni pri postavljanju drsališča in ob-
navljanju ledu pa je Silvo Šuštaršič. 

Drsališče v Letnem kinu poleg naravnega ledu ter toplih in hladnih napitkov ponuja tudi odlično 
glasbo in zabavni program. V soboto dopoldne sta otroke zabavala klovna Tom in Jerry, zvečer pa 

je Šaleški študentski klub ledeno ploskev spremenil v disko na drsalkah.

»Prva praska najbolj boli«
Velenje, 2. februarja – Drevi se bo v Galeriji Velenje v sklopu EPK 

2012 z razstavo »Prva praska najbolj boli« predstavila priznana 
slovenska vizualna umetnica Zora Stančič. Otvoritev razstave bo ob 
19. uri, na ogled pa bo do 17. marca. Galerija Velenje je postavljena 
v zanimivo okolje, ki je bilo tudi eno od izhodišč za oblikovanje 
razstave. S knjigo umetnika Prva praska najbolj boli (First Cut Hurts 
the Most) se Zora Stančič sprašuje o koncu knjige, o njeni funkciji in 
pomenu. Postavitev v prostoru galerije bo povečana knjiga umetnika, 
kjer je 9 velikih printov zaporedno postavljenih na steno tako, da je 
viden postopek, ki spominja na slike v gibanju, t. i. flip book. Zid, ki 
je zgrajen v pritličju galerije, je dolg 11 m in je rekonstrukcija zidu, ki 
se ga vidi skozi okna galerije in je v bližini srednje šole. Razen tega, 
da je vsem v napoto, predstavlja mladim medij, v katerem lahko 
povejo z besedo ali barvo vse, kar jih teži. Na delavnici, ki bo kot del 
razstave namenjena mladim, jih bo avtorica povabila, da se na drugi 
strani njenega zida znotraj galerije izrazijo po svoje. Zidovi namreč 
tudi združujejo.                                                                                   n

Koš šoštanjski v jekleni skulpturi
Marsikomu bo 
všeč, ker je nekaj 
posebnega  

Adra na Šolskem 
centru postavila info 
točko in predstavila 
projekt Bodi nekomu 
nekdo

Polona Bor-
šnak, Šmar-
tno ob Paki: 
»Po rad iu 
sem slišala, 
da je v Vele-
nju odprto 
drsališče in 
da je brezplačno. Super je. Sicer 
še nikoli nisem drsala. Upam, da 
ne bom preveč padala in se poško-
dovala. Z veseljem bom še prišla.«

Hana (leva): »Drsati sta me nauči-
la mama in brat. Ni me strah, da bi 
padla. Nikoli se še nisem poškodo-
vala. Velenjsko drsališče je super!« 

Larisa (srednja): »Nikoli še nisem 
drsala. Ampak me ni nič strah. 
Drsališče je zelo lepo, fajn je.« 

Meris: »Jaz sem bil že velikokrat 
na drsališču. Veliko drsam, poleti 
pa rolam. Hokej pa me ne mika.

Barbara, Tin in Mark Lah, Vele-
nje: »Danes smo prvič na drsali-
šču. Na prvi pogled se mi zdi prav 
zanimivo. Kot otrok sem drsala na 
jezeru, zdaj pa že dolga leta nisem. 
Tudi danes ne bom šla na drsalke. 
Bom raje peš spremljala otroka.«
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„Hodil po 
cesti sem 
naši ...“

Čeprav	 nedeljska	 vremenska	
napoved	ni	bila	najbolj	obetavna,	
se	je	v	zgodnji	dopoldanskih	urah	
sonce	že	upiralo	v	obronke	Zabr-
da,	Podkraja,	Gradišča	in	tja	proti	
Podgorju,	proti	zahodnemu	delu	
Šaleške	doline.

Tudi	sneg	na	Golteh	se	je	skoraj	
lesketal.	Skratka,	vse	lepo	za	nedelj-
ski	dopoldanski	sprehod,	pravza-
prav	bolj	za	hitro	hojo	s	smučar-
skimi	palicami.	Če	greva	na	Goro	
Oljko,	je	vprašal	znani	planinec	
Franc,	'tenisarska'	Jožica	pa	se	je	
pripeljala	s	treninga	domov.	Cesta	
po	Podkraju	je	razkopana,	deloma	
pripravljena	za	nadaljevanje	asfal-
tiranja	iz	marca	2003.	 	Ko	se	z	
ženo	približava	pokopališču,	nama	
pogled	krene	proti	grmovju	in	jarku.	
Pločevink	in	plastenk	je	kar	nekaj,	
morebiti	bi	jih	bilo	vredno	prešteti.	
Potem	se	od	pokopališkega	parkiri-
šča	cesti	razdvojita:	tista	na	desno	
vodi	ob	robu	njiv	proti	Velikemu	
Vrhu,	v	Podgorju	pa	se	odcepi	na	
desno	proti	šaleški	magistrali.	Samo	
na	nekaj	sto	metrih	je	na	njivi	in	
travniku	raztresenih	nekaj	ploče-
vink,	vendar	ni	prehudo,	kot	 je	
bilo	pred	dobrim	letom	dni.	Naju	
pot	ob	povratku	proti	domu	vodi	
deloma	po	cesti,	ki	pelje	od	poko-
pališka	proti	Tajni	in	Andražu.	Že	
na	začetku	gozda	je	mogoče	hitro	
opaziti	pločevinke	in	plastenke,	na	

spodnji	strani	ceste	pa	se	začnejo	
pojavljati	litrske	vinske	steklenice	
z	rumeno	oznako.	Štajersko	belo	
vino.	Začnem	šteti.	Od	ena	do	pet	
je	šlo	počasneje,	nato	pa	naenkrat	
petnajst,	že	dvajset,	petindvajset	...

Kjer	se	lani	na	nova	prekrita	asfal-
tna	cesta	razdvoji	in	levi	odcep	pelje	
proti	vzhodnemu	delu	Podkraja,	
je	nekaj	več	prostora	za	parkiranje	
in	nekaj	metrov	nazaj	so	odvržene	
plastenke,	tiste	večje,	in	tudi	nekaj	
polivinilastih	vrečk	se	bohoti	med	
smetmi.	Nekaj	je	tudi	kar	zlomlje-
nih	 in	zmetanih	 rumeno-rdečih	
količkov	za	označevanje	vozišča	...	
Morda	pa	ne	bodo	potrebni,	saj	je	
letos	snega	le	za	prgišče.

n Hinko JerčičLe del razmetanih smeti v gozdu blizu Podkraja

VI PIŠETE

V	Gorenju	se	večkrat	oglasijo	
zadovoljni	uporabniki	iz	različnih	
koncev	sveta,	ki	imajo	doma	tudi	
več	kot	30	in	celo	40	let	stare	apara-
te	Gorenje,	ki	so	še	vedno	v	uporabi	
in	svoje	delo	tudi	dobro	opravijo.	
Pred	kratkim	se	je	v	Razstavno-pro-
dajnem	salonu	Gorenje	v	Velenju	
oglasil	tudi	Branko	Zupan	iz	Radeč,	
ki	se	je	odločil	za	nadomestni	nakup	
dobrih	43	let	starega	pralnega	stroja	
Gorenje,	ki	jim	je	vseskozi	odlič-
no	služil.	Čas	je	bil,	da	nostalgijo	
vendar	zamenja	sodobnejša	tehno-
logija.	Izbral	je	energijsko	najvarč-
nejši	model	v	aktualni	Gorenjevi	
ponudbi,	pralni	stroj	WA73149	z	
energijsko	oznako	A+++,	ki	porabi	
kar	30	odstotkov	manj	energije,	kot	
je	standardna	poraba	v	razredu	A.	
Seveda	pere	tudi	bistveno	varčneje,	
kot	je	njegov	43	let	stari	stroj.

n

Tudi takšni stroji še delajo

www.vstp.si

Postanite najbolj iskani 
diplomirani inženirji prihodnosti

- Tehnologija polimerov, I. in II. st.
- Trajnostno inženirstvo, I. st.

- Racunalništvo, I. st.v

Si želite…

… aktualno znanje o naprednih materialih in tehnologijah?
… atraktiven, praktično naravnan študij?

… zaposlitev v perspektivni gospodarski panogi?
… možnost sodelovanja na raziskovalnih projektih?

... nadgradnje vašega zaključenega višješolskega študija na 
visokošoskem (možnost vpisa v drugi letnik)?

Vabimo vas na informativna dneva dne 10. in 11. 2. 2012 

Univerza v Mariboru, Fakulteta za energetiko
Krško: Hoèevarjev trg 1, 8270 Krško, tel: 07-6202-216, fax: 07-6202-222
Velenje:  Koroška cesta 62a, 3320 Velenje, tel: 03-7770-400
e-mail: fe@uni-mb.si.

www.fe.uni-mb.si

Prikljuèi se tudi ti!

INFORMATIVNA DNEVA:
petek, 10. februar 2012 ob 10:00 in 15:00

sobota, 11. februar 2012 ob 10:00
v prostorih fakultete, Koroška cesta 62a (MIC), Velenje

Marija Skrt 

Erika	Pajk	se	je	pred	štirinajstimi	
leti	pričela	učiti	klekljanja	pri	Uni-
verzi	za	tretjo	življenjsko	obdobje	
Velenje	in	pred	sedmimi	leti	jo	je	
njena	učiteljica	Tilka	Kompare	
nagovorila,	da	je	prevzela	skupino	
klekljaric.	Dodatno	se	je	izobraže-
vala	še	pri	Mariji	Apohal	na	Koro-
škem,	ki	je	priznana	klekljarica.	
Sedaj	vodi	dve	skupini	klekljarskega	
krožka	v	Mozirju	in	eno	skupino	v	

Velenju.	Včasih	so	se	klekljarice	iz	
Mozirja	vozile	v	Velenje,	ker	pa	se	
je	zanimanje	za	to	udejstvovanje	
tam	močno	povečalo,	 je	občina	
Mozirja	našla	ustrezne	prostore	
za	 izobraževanje.	 Tako	 poteka	
klekljanje	v	Mozirju	že	šesto	leto.	
Svoje	izdelke	klekljarice	seveda	tudi	
razstavljajo,	čeprav	so	priprave	raz-
stav	zahtevne,	izdelava	izdelkov	pa	
dolgotrajna.

Najraje	 pripravljajo	 tematske	
razstave,	nazadnje	so	predstavljale	

letne	čase.	
Upokojenski	pevski	zbor	Mozir-

je	jih	je	povabil,	da	16.	februarja	
v	Mercatorju	v	Mozirju	prikažejo,	
kaj	znajo	narediti,	kako	se	kleklja.	
Sodelujejo	seveda	tudi	na	priredi-
tvah	univerze	za	tretje	življenjsko	
obdobje	Velenje,	aprila	pa	bodo	
imele	v	Galeriji	Mozirje	razstavo	
klekljanja,	saj	so	ponosne,	da	se	
tudi	z	njihovo	pomočjo	v	Mozirju	
kaj	dogaja.

n

Iz učenke učiteljica klekljanja
Občina Mozirje je bila zainteresirana, da se pri njih učijo klekljanja

Erika Pajk: »Tudi razstave so 
prikazm, kaj vse še zmorejo 

ženske v pokoju.«

43 let star pralni 
stroj Gorenje 
zamenjal z novim 

VŠTP, Pod gradom 4, 2380 Slovenj Gradec
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Gams in 
korenček

Franc Bražič s Paškega Kozjaka 
si jesen življenja bogati z različnimi 
konjički. Rad vrtnari in ponosen je 
na vse, kar pridela na svojem vrtu. 
Letos ga je narava še posebej razve-
selila z res zanimivim korenčkom, 
ki pa nikakor ne bo končal v loncu, 
saj ga s ponosom pokaže svojim 
prijateljem. Je pa Franc tudi navdu-
šen lovec, že 37 let je član velenjske 
lovske družine, rad pa se udeležuje 
tudi različnih lovskih tekmovanj in 
v svoji zbirki hrani številne trofeje. 
Med drugim je »streljal« na gamsa v 
organizaciji lovske družine iz Črne. 
Dva dni ga je zasledoval, nato pa ga 
z razdalje 183 metrov tudi zadel.    n

Praga je že več stoletij eno od 
središč kulturnega in duhovnega 
življenja Evrope. Glavno mesto 
Češke republike leži v dolini reke 
Vltave in se razprostira na gričih 
on njej. Od nekdaj je bila dragulj 
Avstroogrske monarhije.

S številnimi dobro ohranjenimi 
trgi, mostovi, palačami, cerkvami, 
z zlatimi stolpiči, s tradicionalno 

kuhinjo, z umetniškim utripom in 
kulturnimi prireditvami še danes 
vabi množice obiskovalcev. Pra-
ga je v zimskem času še posebej 
očarljiva. V času štiridnevnega 
bivanja smo si ogledali številne 
znamenitosti. Poleg Hradčanov z 
mogočnim grajskim kompleksom 
in cerkvijo Sv. Vida (Plečnik) smo 
si ogledali Staro mesto, zašli v Zla-
to uličko (Kafka), se sprehajali po 
Vaclavskih namestih in Mali star-
ni. Obstali smo pred znamenito 
astronomsko uro na Starem trgu, 
si ogledali muzej komunizma, 
kjer smo bili pretreseni ob ogle-
du dokumentarnega filma iz časa 

Žametne revolucije. V muzeju 
miniatur pa smo videli najmanjšo 
knjigo na svetu, portret Puškina na 
grahovem zrnu, vlak na človeškem 
lasu in podobno. Prav posebno 
doživetje je bil obisk gledališča 
Image Theatre, ki je zmes iluzije, 
glasbe, pantomime in svetlobnih 
učinkov.

Ravno v času našega bivanja 

v Pragi je umrl eden največjih 
čeških državnikov in dramatikov 
Vaclav Havel. Ljudje so mu v 
spomin prižigali sveče in polagali 
cvetje na spomenik sv. Vaclava.

Na poti v Prago smo se ustavili 
v Hluboki, kjer se na vzpetini nad 
mestecem bohoti prekrasen grad 
v tudorskem slogu in je last ene 
najbogatejših čeških družin Sch-
warzenberg. Sedanji češki zunanji 
minister Klaus Schwarzenberg je 
njihov potomec.

Obiskali smo tudi mestece Češki 
Krumlov; sprehod po ozkh ulicah, 
mimo meščanskih palač iz 18. sto-
letja popelje obiskovalce v zgodo-

vino. Tu je eno leto živel in delal 
avstrijski ekspresionistični slikar 
Egon Schiele.

Ekskurzija v Prago je zasnovana 
medpredmetno, kar pomeni, da 
se učenci v učilnici brez katedra 
lahko veliko naučijo o zgodovini, 
geografiji, umetnosti, glasbi, etno-
logiji, primerjajo lahko oba slovan-
ska jezika, spoznavajo arhitekturo 

mest in vasi, vidijo pokrajino ter se 
srečujejo z ljudmi različnih naro-
dnosti in tako preverjajo svoje 
jezikovne spretnosti.

Želimo, da dijakom ostane 
ekskurzija v spominu kot zanimiva 
izkušnja učenja, druženja in način 
spoznavanja tujih mest in dežel. 
Verjamemo, da mladi tako razvi-
jajo vedoželjnost in tolerantnost 
do drugačnega.

 n Darja Joger Avberšek, 
prof.

Medpredmetna ekskurzija v Prago

V Podkraju pri Velenju je pred 
desetimi leti nastala skupina treh 
deklet, ki so se že ob ustanovitvi 
poimenovale Podkrajska dekleta. 
Članice skupine so odraščale v dru-
žinah, kjer so veliko prepevali, zato 
jih pesem spremlja že od malih nog. 
Urška Vedenik v zasedbi igra citre. 
Članici skupine pa sta še altistka 
Tanja Meža in sopranistka Vesna 

Hudej.
Dekleta so ponosna na svoje 

nastope. Rade razveselijo ljudi ob 
različnih družabnih dogodkih, zato 
jih že dobro poznajo v Velenju in 
okolici. Obiskale so tudi Slovence 
zunaj meja domovine, na Švedskem 
in v Avstriji. Za osrednjo občinsko 
proslavo ob kulturnem prazniku 
so leta 2006 pripravile venček ljud-

skih napevov iz šole za citre Frana 
Koruna Koželjskega in zapele v 
narodnih nošah, ki so predstavljale 
način oblačenja v času njegovega 
življenja. 

Dekleta pravijo, da preprosta 
slovenska pesem razveseli številna 
srca. Zapeta ob spremljavi citer 
prebudi spomine, saj so jo vedno 
zapeli ob zaključkih večjih opravil. 

Danes se ljudska pesem žal sliši 
zelo poredko, še vedno pa se ob 
njej marsikateremu poslušalcu utr-
nejo solze.

Leta 2003 so Podkrajska dekleta 
izdala svojo prvo zgoščenko z naslo-
vom »Pesmi pa so večno lepe«. Želi-
jo si, da bi izdale še kakšno, zato 
že zbirajo nove ljudske pesmi. To 
pomlad bodo posnele tudi svoj prvi 

videospot. Dobro sodelujejo tudi s 
Podkrajskimi fanti, ki so v lanskem 
letu praznovali trideseti jubilej. Ob 
tej priložnosti so skupaj pripravili 
kar dva odlično sprejeta večja kon-
certa: na materinski dan v glasbeni 
šoli Frana Koruna Koželjskega v 
Velenju ter na Martinovo soboto 
v večnamenski dvorani v Vinski 
Gori. Nenazadnje citrarka Urška 

poleg Podkrajskih deklet s citrami 
spremlja tudi Podkrajske fante, zato 
je sodelovanje zelo tesno.

Podkrajska dekleta so ponosna na 
svojo glasbeno pot. V prihodnosti si 
želijo preprečiti zaton ljudske glas-
be in se še bolj dotakniti človeške 
duše z melosom in vsebino, ki jo 
premore le ljudska glasba. 

n Vesna Hudej

Deset let Podkrajskih deklet

Franc Bražič s 
svojim gamsom 
in korenčkom



16

Naš  čas, 2. 2. 2012, barve:  CMYK,  stran 16

	 2.	februarja	2012ŠPORT

Velenjčanke	so	zasluženo	prema-
gale	''na	papirju''	boljše	nasprotni-
ce,	saj	so	celo	tekmo	imele	vajeti	v	
svojih	rokah.	Gostje	s	Ptuja	so	bile	
trd	nasprotnik,	a	borbene	igralke	
Veplasa	se	jim	tokrat	niso	pustile	
in	so	pustile	srce	na	igrišču.	Velika	
želja	po	zmagi,	timski	duh	ter	agre-

sivna	obramba	z	odlično	razpolože-
no	Branko	Zec	v	golu	(20	obramb)	
je	Velenjčanke	privedla	do	visoke	
zmage	in	velikega	uspeha,	to	je	uvr-
stitve	v	polfinale	pokala	Slovenije.	

V	velenjski	zasedbi	so	bile	tokrat	
razpoložene	številne	igralke	v	napa-
du:	Fatkićeva, Hrnčičeva, Vajdlova, 

Nakičeva in Sivka, najbolj	uspešna	
pa	je	bila	krožna	napadalka	Dolores	
Naglič,	ki	je	nasprotnicam	zabila	9	
golov.																																													n

Velika pokalna zmaga 
domačih rokometašic
ŽRK Veplas Velenje : ŽRK Mercator Tenzor 
Ptuj 32 : 25 (16 : 12) - Uvrstitev v polfinale 
pokala Slovenije

Športna dvorana Nazarje, 25. januar-
ja, 100 gledalcev. Sodnika: Gorenc 
in Lindič. 
Veplas Velenje: Zec (20 obramb), 
Simić, Vajdl 3, Naglič 9 (1), Nakić 5, 
Hrnčič 4 (1), Fatkić 4 (1), Sivka 7, 
Lakić, Halilović, Čater, Oblak. Trener: 
Snežana Rodić. 
Ptuj: Križanec (8 obramb), Mateša 
5 (2), Majcen, Korotaj 2, Strmšek 
13 (5), Močnik, Bolčar, Tumpej, 
Potočnjak 3, Praprotnik 2, Kovačič, 
Grabrovec, Petrovič, Kolednik.
Trener: Nikola Bistrović.
Sedemmetrovke: Velenje 3 (3), Ptuj 
7 (8).
Izključitve: Velenje 14 minut, Ptuj 
8 minut.
Rdeč karton: Halilović (Velenje) – 60. 
min (3x2min)

Rokometašice	Veplasa	so	v	15.	
krogu	 državnega	 prvenstva	 na	
gostovanju	pri	ljubljanskih	zmajči-
cah	dosegle	visoko	zmago,	mlade	
Ljubljančanke	so	bile	povsem	brez	
moči.

Dobra	obramba	velenjskih	roko-
metašic	s	hitrimi	protinapadi	je	pri-
peljala	do	tega,	da	so	Velenjčanke	
že	ob	polčasu	vodile	z	8	zadetki	
prednosti	(19	:	11).	V	2.	polčasu	
je	igralkam	Olimpije	zmanjkovalo	

moči	v	obrambi	in	idej	v	napadu,	
Velenjčanke	pa	so	se	še	bolj	razigra-
le	in	samo	povečevale	svojo	pred-
nost,	ki	je	na	koncu	znašala	visokih	
+17.	Najbolj	razpoložena	strelka	
na	tekmi	je	bila	Nives	Fatkić,	ki	je	
dosegla	8	zadetkov,	izkazali	pa	sta	
se	tudi	obe	velenjski	vratarki,	tako	
Branka	Zec	kot	tudi	mlada	Ljiljana	
Simić,	ki	sta	na	koncu	skupno	zbrali	
kar	20	obramb.

n Gabrijela Tadić

Zlahka do novih točk
1. A državna liga, ženske, 15. Krog - RK 
Olimpija : ŽRK Veplas Velenje 18 : 35 (11 : 19)

Ljubljana: Hala Tivoli, 28. januar. 50 
gledalcev. Sodnika: Pirc Branko in 
Pirc Iztok.
Veplas Velenje: Zec (15 obramb), 
Simić (5 obramb), Vajdl 3, Naglič 7, 
Nakić, Hrnčič 1, Fatkić 8 (3), Sivka 
6, Halilović 4 (1), Lakić, Hofinger 4, 
Čater 1, Perše, Oblak 1 (1).
Trener: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Olimpija 4 (5), 
Velenje 5 (8).
Izključitve: Olimpija 12 minut, Velenje 
2 minuti.
Rdeč karton: Toplak (Olimpija) – 42. 
minuta

Naslednja tekma: 16. krog 1. A DRL
ŽRK VEPLAS VELENJE - ŽRK MERCA-
TOR TENZOR PTUJ

Zaradi zasedenosti Rdeče dvorane je 
tekma v torek, 14. 2. 2012 ob 19.30 
uri.

V	soboto	se	je	začel	drugi	del	
tekmovanja	v	2.	državni	odboj-
karski	ligi.	Članska	ekipa	Šoštanja	
Topolšice	nadaljuje	z	odličnimi	
predstavami,	 saj	 so	 varovanci	
Zorana	Kedačiča	z	rezultatom	3	:	
1	ugnali	ekipo	Murexina	iz	Sloven-
ske	Bistrice	in	se	tako	še	utrdili	na	
vrhu	lestvice.	Do	novih	treh	točk	
so	Šoštanjčani	prišli	po	dobri	uri	in	
štiridesetih	minutah	igre.	V	prvih	
dveh	nizih	so	domačini	nadzoro-
vali	potek	srečanja	ter	narekovali	
ritem	igre.	Odlični	začetni	udarci	
in	igra	v	obrambi,	k	čemur	je	ogro-
mno	prispeval	visok	in	čvrst	blok,	
so	bili	glavni	aduti	gostiteljev,	ki	so	
preprečevali	gostom,	da	bi	lahko	
razvili	svojo	igro.	V	tretjem	nizu	je	
domačinom,	potem	ko	so	že	vodi-
li	z	rezultatom	15	:	10,	zbranost	

nekoliko	popustila	in	gostje	so	z	
nekaj	odličnimi	začetnimi	udarci	
Šoštanjčane	ujeli	in	jih	po	drugem	
tehničnem	odmoru	tudi	prehiteli	
ter	v	končnici	niza	ohranili	mirne	
živce	in	rezultat	zmanjšali	na	2	:	1	
v	nizih.	Četrti	niz	je	bil	izenačen	
vse	do	drugega	tehničnega	odmo-
ra,	ko	je	pri	Šoštanjčanih	zopet	
začel	delovati	blok	in	končnica	
niza	je	minila	povsem	v	znamenju	
domačinov,	ki	so	tako	slavili	s	25	:	
17	in	3	:	1	v	nizih.

Zoran Kedačič,	trener	Šoštanja	
Topolšice:	»Čestitke	fantom	za	
zmago	in	osvojene	nove	tri	točke.	
Vesel	sem,	da	nadaljujemo	tam,	
kjer	 smo	 v	 letu	 2011	 končali.	
Zadovoljen	sem	z	igro	v	prvih	dveh	
nizih	in	končnico	četrtega	niza	ter	
igro	 v	kompleksu	2.	V	 tretjem	

nizu	nam	je	nekoliko	popustila	
zbranost,	gostje	so	nekoliko	več	
tvegali	z	začetnimi	udarci,	kar	se	
jim	je	tudi	obrestovalo.	Kakorkoli	
že,	zopet	smo	po	izgubljenem	nizu	
uspeli	strniti	vrste,	zbrati	misli	in	
zaigrati	kot	ekipa.	Kar	še	enkrat	
priča	o	značaju	mojih	igralcev	in	
njihovi	želji	po	uspehu.«

n

Košarkarji	Elektre	so	se	v	derbiju	
zgornjega	dela	lestvice	proti	ekipi	
Šentjurja	veselili	novih	dveh	točk,	ki	
sta	jih	–	ob	tekmi	več	od	Heliosa	–	
pripeljali	povsem	na	vrh	prvenstve-
ne	lestvice.	Po	14	odigranih	krogih	
v	ligi	Telemach	imajo	sedaj	že	11	
zmag.	Tokrat	so	do	zmage	prišli	s	
silovitim	naletom	v	začetku	zadnje	
četrtine,	ko	so	si	priigrali	odločilno	
razliko.	Pri	Šoštanjčanih	sta	bila	
najboljša	Tadej	Horvat	z	20	točka-
mi	–	od	tega	je	zadel	6	trojk	in	imel	
pet	uspešnih	podaj,	ter	Mensud	
Julevič	z	19	točkami	in	devetimi	
skoki.

Pri	Šentjurju,	ki	je	devetim	zma-
gam	dodal	tokratni	peti	poraz,	je	bil	
najboljši	Travis	William	Nelson.	Ob	
indeksu	uspešnosti	33	je	najboljši	
ligaški	strelec	dosegel	25	točk	in	
zbral	še	devet	skokov.

Nobena	od	ekip	si	do	polčasa	ni	

uspela	priigrati	kakšne	odločilne	
razlike.	Gostje	so	v	12.	minuti	imeli	
sicer	prednost	devetih	točk,	ki	pa	
so	jo	Šoštanjčani	z	izjemno	serijo	
trojk	–	osem	zadetih	iz	trinajstih	
poizkusov	in	boljšim	skokom	–	24	
:	16	–	za	točko	41	:	40	spreobrnili	
sebi	v	prid.	Šentjurčane	pa	je	ven-
darle	uspešno	držal	v	igri	Američan	
Nelson,	s	katerim	so	imeli	domači	
največ	težav.	Odločitev	o	zmagoval-
cu	je	padla	v	zadnji	četrtini,	ko	je	
utrujenim	gostom	zmanjkalo	moči	
in	zaslužene,	dokaj	težko	priborjene	
zmage	z	rezultatom	84	:	75,	so	se	
veselili	Šoštanjčani.	Lokalni	derbi	
je	tako	pripadel	Šoštanjčanom,	ki	
so	se	kljub	11	trojkam	in	z	42	proti	
26	prepričljivo	dobljenim	skokom	
presenetljivo	dolgo	mučili	z	moč-
nim	Šentjurjem.	Gašper	Potočnik,	
trener	Elektre	Šoštanja:	»Čestitke	
igralcem	 in	celotnemu	strokov-

nemu	štabu	za	novo	zmago,	ki	je	
bila	več	kot	zaslužena.	Tekmo	smo	
nekoliko	slabo	začeli,	košarkarji	
Šentjurja	pa	so	zadeli	nekaj	težkih	
metov,	medtem	ko	jih	mi	nismo,	
a	smo	vseeno	priključek	držali	z	
odličnim	skokom	v	napadu.	V	dru-
gih	20	minutah	smo	strnili	vrste,	
zaigrali	v	obrambi,	kot	znamo,	in	
zaradi	tega	rezultat	tudi	prevesili	
na	svojo	stran.«

Elektra	bo	v	naslednjem	krogu	
4.	februarja	igrala	v	gosteh	pri	Par-
kljih,	Šentjur	pa	bo	istega	dne	gostil	
Hopse	iz	Polzele.

Odbojkarji drugi del začeli z zmago

2. DOL moški, 10. kr.
Šoštanj Topolšica – Murexin 
3 : 1 (20, 15, -21, 17)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, 
Žnider, Lipovac, Krajnc, Golob, Nastič, 
Boženk, Akrap, Pavič, Menih, Kožel-
nik, Kugonič.
Vrstni red: 1. Šoštanj Topolšica 28, 
2. Fužinar Metal Ravne 22, 3. Črnuče 
ACH 1, 

Liga Telemach, 14. kr.
Elektra Šoštanj – Šentjur 
84 : 75  
(54 : 55, 41 : 40, 16 : 22)
Elektra: Rizman, Zagorc 8 (3-4), 
Julevič 19 (1-2), Lelič 12 (4-4), Lekič 
5 (1-2), Nuhanovič 10 (2-2), Bajramlič 
8 (4-8), Bukovič 2 (2-2), Pajevič, 
Horvat 20
Vrstni red: 1. Elektra Šoštanj 25, 2. 
Helios Domžale (-1), 3. Šentjur 23

Z zmago na vrh lestvice

Za	velenjske	rokometaše,	vodilno	
moštvo	po	jesenskem	delu	prven-
stva	v	1.	NLB	Leasing	ligi,	se	je	
prvenstveni	odmor	končal	nekoliko	
prej	kot	za	druga	moštva.	V	zaostali	
tekmi	12.	kroga	so	včeraj	gostovali	
v	Šmartnem	pri	Litiji,	ki	na	pred-
zadnjem	mestu	za	Velenjčani	po	
jesenskem	delu	zaostajalo	kar	za	16	
točk.	V	času	igranja	te	tekme	je	bil	
naš	časopis	že	natiskan,	verjamemo	
pa,	da	si	gostje	niso	dovolili	spo-
drsljaja	in	so	nadaljevali	imeniten	
jesenski	niz	iger.	

Sicer	pa	je	pred	Velenjčani	zelo	
zgoščen	ritem	tekem.	V	nedeljo	
(prvoligaške	dvorane	bodo	s	tek-
mami	17.	kroga	drugod	spet	oživele	
v	soboto)	bodo	gostovali	pri	četr-
tem	Trimu	v	Trebnjem,	v	sredo,	8.	
februarja,	pa	bodo	'gostitelji'	deve-
te	Ribice	v	Nazarjah,	ker	je	Rdeča	
dvorana	zasedena	že	nekaj	časa,	
zato	so	se	tudi	v	pripravljalnem	
obdobju	morali	seliti	kot	nomadi.	
V	soboto,	11.	februarja,	bodo	znova	
na	veliki	mednarodni	preizkušnji,	
ko	bodo	v	prvi	tekmi	osmine	finala	
Evropske	rokometne	zveze	gostili	
Maccabi	Rishon	Lezion	iz	Izraela.	
Tudi	to	srečanje	ne	bo	v	Velenju,	
ampak	v	Športni	dvorani	v	Slovenj	

Gradcu;	to	najbrž	tudi	pomeni,	da	
bodo	imeli	velenjski	rokometaši	na	
obeh	tekmah	veliko	manjšo	podpo-
ro	gledalcev,	kot	pa	bila	v	Velenju.	

Seveda	ljubitelji	rokometa	v	doli-
ni	upajo	in	verjamejo,	da	bo	njiho-
vi	rokometaši	nadaljevali	odlične	
jesenske	igre,	v	Evropi	pa	napredo-
vali	v	četrtino	finala,	pa	čeprav	je	
imel	trener	Branko	Tamše	skupaj	s	
pomočnikom	Tomažem	Juršičem	

zaradi	odsotnosti	reprezentantov	
zelo	zdesetkano	zasedbo	v	pripra-
vljalnem	obdobju.	

Skratka,	pred	njimi	je	–	kot	pra-

vi	direktor	kluba	Stane	Ostrelič	–	
neusmiljen	boj	za	naslov	državnega	
prvaka	in	nadaljnje	potrjevanje	na	
mednarodni	sceni.

n vos

Rokometaši spet  
za prvenstvene točke
Pred igralci Gorenja neusmiljen boj za naslov državnega prvaka 
– Zaradi zasedenosti Rdeče dvorane v prvih tekmah gostitelji v 
Nazarjah in Slovenj Gradcu

Tomaž Juršic in Branko Tamše - Ljubitelji rokometa si vsekakor 
želijo, da bi bila tako nasmejana tudi na koncu prvenstva.

Po	štirinajstdnevnih	pripravah,	
med	katerimi	so	glavno	pozornost	
namenjali	čim	boljši	telesni	in	tak-
tični	pripravljenosti,	so	nogometaši	
velenjskega	Rudarja,	peti	po	jesen-
skem	delu	tekmovanja	v	prvi	ligi,	
začeli	pridobljeno	znanje	prenašati	
v	pripravljalne	tekme.	Začenjajo	z	
lažjimi	nasprotniki,	nato	pa	bodo	
pred	njimi	vse	težji,	vse	s	ciljem,	da	
bi	čim	bolje	pričakali	uvodno	spo-

mladansko	tekmo,	v	kateri	bodo	ob	
jezeru	gostili	Muro,	presenečenje	
jesenskega	dela	prvenstva.	Za	prve-
ga	nasprotnika	so	si	izbrali	kar	svoje	
mladince,	med	katerimi	je	bilo	tudi	
nekaj	kadetov.	Golobradci	so	jih	v	
prvem	polčasu	precej	namučili,	saj	
so	izgubljali	le	z	1	:	2.	V	drugem	
delu	pa	so	njihovi	vzorniki	razigrali	
in	na	koncu	zmagali	z	8	:	2.	Strelci	
za	člane	so	bili	Nenad	Novaković,	
Branimir	Djokić,	Matej	Podlogar	
(2-krat),	Luka	Žinko,	kar	trikrat	pa	
je	zadel	Anto	Pejić,	22-letni	napa-
dalec,	ki	je	jeseni	nosil	dres	drugo-

ligaškega	moštva	Bele	krajine.	V	
Velenju	je	bil	na	preizkušnji,	vendar	
se	med	tem	zanj	niso	odločili.	Za	
mlade	sta	zadela	Anel	Omerović	in	
Jaka	Bizjak.	

V	drugi	tekmi	so	konec	prejšnjega	
tedna	gostovali	v	Trbovljah	in	tam-
kajšnjega	Rudarja,	ki	igra	v	četrti	
ligi,	premagali	s	7	:	0.	Na	tej	tek-
mi	so	zadeli: Petar Stojnić, Aljaž 
Krefl, Djokić, Denis Klinar, Leon 

Črnčič, Damjan Trifković ter	Pejić.	
Tudi	ta	teden	nadaljujejo	igranje	
prijateljskih	 tekem,	nasprotniki	
pa	so	vse	bolj	zahtevni.	Včeraj	so	
gostovali	v	Celju	pri	članu	2.	lige	
Simer	Šampionu,	ki	prezimuje	na	6.	

mestu,	njihov	naslednji	nasprotnik	
bo	Šmartno	1928,	sedmouvrščeno	
moštvo	po	jesenskem	delu	drugo-
ligaškega	prvenstva.	Ta	tekma	bo	
v	soboto	(ob	16.00)	v	Slovenski	
Bistrici,	kjer	je	trenutno	mehkejše	
travnato	igrišč,	kot	pa	zaradi	mrazu	
trdo	v	Velenju.	V	sredo,	na	sloven-
ski	kulturni	praznik,	bodo	na	prvi	
pravi	preizkušnji	v	pripravljalnem	
obdobju.	Gostovali	bodo	pri	Hitu	

Gorici,	ki	je	jesen	končal	na	drugem	
mestu	s	štirimi	točkami	več	od	njih.	
Do	nadaljevanja	prvenstva	bodo	
za	tem	predvidoma	odigrali	še	pet	
tekem.

n vos

Za Rudarji prve prijateljske tekme
Začeli z lažjimi nasprotniki – Strelci zelo razpoloženi

S tekme s svojim podmladkom na igrišču ob Škalskem jezeru
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Igrali dobro, a poraženi
Kegljanje 2 liga – vzhod 12. krog - Ruše : 
Šoštanj 6 : 2 (3342 : 3317)

Šoštanjčani so odigrali eno najboljših iger v tej sezoni, a kljub temu 
ostali praznih rok. Sijajen začetek gostov je nakazal, da bosta prvi točki 
vknjiženi v njihov konto. Nato pa je sledil nepričakovan preobrat v igri 
domačih, ki sta na koncu le slavila ter povedla domačine v vodstvo z 2 : 0 
s prednostjo 42 kegljev. Nekoliko več upanja za goste je bilo v igri drugega 
para. Šoštanjčana sta razliko zmanjšala na le 14 kegljev, rezultat pa na 3 
: 1. V tretjem paru so se igralci menjavali v vodstvu, in ko je že kazalo, 
da se bo srečanje končalo z delitvijo točk, sta gostujoča igralca nekoliko 
popustila in dovolila domačim, da sta igro mirno pripeljala do konca in 
s tem priigrala zmago domači ekipi. Sedaj sledi 14-dnevni premor, nato 
pa se bodo Šoštanjčani v 13. krogu na domačih stezah pomerili z ekipo 
Ceršaka. Srečanje v Šoštanju (11. 2.) se bo pričelo ob 16.30.
Šoštanj: Sečki – 527 (0), Fidej – 547 (0), Novak – 553 (0), Petrovič – 585 (1), Hasi-
čič – 590 (1), Arnuš – 515 (0).                                                                                         n

Plavalci so 
se izkazali
Državno prvenstvo 
v Mariboru: 29 
medalj, 17 zlatih in 2 
državna rekorda

V nedeljo, 29. januarja, se je v 
Mariboru končalo prvo od treh 
prvenstev Slovenije v plavanju. V 
mariborskem bazenu Pristan je 
377 plavalcev iz 24 klubov štiri dni 
merilo svoje moči na članskem, 
mladinskem in kadetskem prvens-
tvu. Med njimi je bilo 20 plavalcev 
Plavalnega kluba Velenje, ki so v 
vseh treh kategorijah dosegli izje-
men uspeh. Skupno so osvojili 29 
kolajn, in sicer: 17 zlatih, 5 srebrnih 
in 7 bronastih. V članski kategoriji 
so prejeli 2 zlati, 2 srebrni in 3 bro-
naste kolajne, v mladinski kategoriji 
13 zlatih, 1 srebrno in 2 bronasti 
kolajni ter v kadetski kategoriji 2 

zlati, 2 srebrni in 2 bronasti kolajni. 
V članski kategoriji je Nina Drolc 
osvojila dve zlati (50 m in 100 m 
prosto), eno srebrno (100 m del-
fin) in dve bronasti (50 m delfin in 
200 m prosto) kolajni. Tina Meža je 
osvojila eno srebro (50 m prsno) in 
en bron (100 m mešano). V finale 
sta se uvrstili tudi Tamara Govejšek 
in Maja Drolc. V mladinski kate-
goriji je Žiga Cerkovnik osvojil 
šest zlatih kolajn (50 m in 100 m 
prosto, 50 m in 100 m delfin ter 
50 m hrbtno in 100 m mešano) in 
eno srebrno (50 m prsno) ter pri-
plaval dva nova mladinska državna 
rekorda na 50 m prosto (22,31) in 
100 m delfin (56,40). Nova mla-
dinska državna rekorda si bomo 
zapomnili tudi po tem, da je Žigi 

uspelo izboljšati 16 let stara rekorda 
Petra Mankoča, ki ju je odplaval 
leta 1996. Nastja Govejšek je osvoji-
la šest zlatih kolajn (50 m, 100 m in 
200 m prosto, 50 m in 100 m delfin 
ter 50 m hrbtno). Na 50 m prosto 
(25,98) je le za tri stotinke sekunde 
zaostala za mladinskim državnim 
rekordom Sare Isaković. Kaja Bre-
znik je osvojila eno zlato (200 m 
hrbtno) in dve bronasti kolajni (100 
m hrbtno in 100 m mešano). V fina-
le se je uvrstil še Igor Đukanović. 
V kadetski konkurenci je Kristjan 
Meža osvojil dve zlati (100 hrbtno 
in 100 m mešano), dve srebrni (50 
m prosto in 50 m hrbtno) in dve 
bronasti kolajni (50 m delfin in 200 
m hrbtno).  Z dosežnim rezultatom 
na 100 m mešano (1:00,16 in 654 

FINA točk) si je prislužil status 
kadetskega reprezentanta Sloveni-
je. V finale so se uvrstili še Nuša 
Erjavec, Urša Erjavec, Ema Josić, 
Medeja Jevšnik, Ana Unterlehner 
in Blaž Kugonič ter štafeti  kade-
tinj 4 x 100 m prosto in 4 x 100 m 
mešano. Na državnem prvenstvu v 
Mariboru so se plavalci izkazali ne 
le po številu kolajn, ampak tudi po 
doseženih rezultatih: poleg dveh 
državnih rekordov so odplavali še 
sedem absolutnih, pet mladinskih 
in tri kadetske klubske rekorde.     

Na sliki so državni prvaki od leve 
proti desni: Žiga Cerkovnik, Nastja 
Govejšek, Kaja Breznik, Nina 
Drolc in Kristjan Meža.

n Marko Primožič

Sprejem za  
Tima - Kevina Ravnjaka 

Velenje, 27. Januar – Župan Mestne občine Velenje Bojan Kontič je 
sprejel Velenjčana Tima - Kevina Ravnjaka, mladega  deskarja, ki je ta 
mesec na 1. zimskih mladinskih olimpijskih igrah v Innsbrucku osvojil 
drugo mesto v disciplini snežni žleb.

Odličnemu članu slovenske mladinske reprezentance v deskanju na sne-
gu v prostem slogu je župan ob izjemnem uspehu čestital in mu z veseljem 

prisluhnil. Mladi športnik je navdušeno pripovedoval o tem adrenalinskem 
športu ter povedal, koliko truda, priprav, vztrajnosti in predanosti zahtevajo 
tako visoke športne uvrstitve. 

Timu - Kevinu Ravnjaku sta ob njegovem vrhunskem dosežku čestitala 
tudi podžupan Mestne občine Velenje Srečko Korošec in vodja Urada za 
družbene dejavnosti Mestne občine Velenje Drago Martinšek. 

n

V nedeljo, 29. januarja, popoldne 
se je s finalnimi dvoboji končalo 
prvenstvo World Tour oziroma 
13. Mednarodno odprto prvenstvo 
Slovenije v namiznem tenisu. Že v 
polfinalu so nastopili sami kitajski 
igralci tako v posamični konkuren-
ci, kot tudi v igri parov. Tako sta v 
igri parov postala prvaka MA Long 
in ZHANG Jike, ki sta z rezulta-
tom 4 : 2 premagala drug kitajski 
par WANG Hao in XU Xin. Med 
ženskami sta postali prvakinji prva 
in tretja igralka s svetovne lestvice 
DING Ning in GUO Yan, ki sta 
bile boljše od FAN Ying in WU 
Yang z rezultatom 4 : 0.

V posamični konkurenci sta med 

moškimi v finale prišla prva igral-
ca s svetovne lestvice MA Long 
in ZHANG Jike. Po zares izvrstni 
predstavi je zmagal drugi igralec s 
svetovne lestvice in svetovni prvak 
ZHANG Jike s 4 : 3 ter s tem zadal 
prvemu igralcu sveta po 15 nepre-
kinjenih zmagah hud udarec. Med 
ženskami je slavila prva igralka sve-
ta DING Ning, ki je bila v finalu 
boljša od četrte igralke s svetovne 
lestvice LIU Shiwen s 4 : 2.

Med igralci do21 let sta bila naj-
boljša Francoz Simon Gauzy in 
Japonka Kasumi Ishikawa.

Naj omenimo tudi najboljše slo-
venske igralce med katerimi naj 
posebej omenimo Bojana Tokića, 

ki je uspel najprej 
premagati dva kva-
litetna igralca (oba 
s 4 : 2), nato pa je 
izgubil dvoboj za 
med osem najbolj-
ših s prvim igralcem 
s svetovne lestvice 
MA Longom s 4 : 
1. To je bil že drugi 
dvoboj z MA Lon-

gom (po svetovnem prvenstvu v 
Rotterdamu) in Tokić je bil z igro 
dokaj zadovoljen, čeprav je pokazal 
nekaj preveč nervoze. Med igro je 
opazil, da se Kitajcu trese roka med 
servisom, zato je bil še bolj nervo-
zen zaradi morebitne priložnosti 
za boljši rezultat. Ostali slovenski 
igralci niso imeli možnosti priti v 
nadaljevaje turnirja. Tudi letos je 
bila odlična predsednica Organi-
zacijskega odbora Andreja Katič 
(predsednik Častnega odbora je 
bil župan Mestne občine Velenje 
Bojan Kontič), s pomočjo katere 
je organizator pridobil marsikateri 
težko prisluženi denar. 

Po tem prvenstvu namiznega teni-
sa še ne bo konec v Velenju, saj cel 
teden poteka v Rdeči dvorani še 
mladinsko in kadetsko tekmovanje 
v namiznem tenisu (od 30. januarja 
do 3. februarja).

n Urška Kljajič

Kitajski finale v Velenju
Tako kot so organizatorji pričakovali, tako se je 13. Mednarodno 
odprto prvenstvo Slovenije tudi končalo, s finalnimi dvoboji kitajskih 
igralcev - Med Slovenci je bil najboljši Bojan Tokič, ki se je uvrstil 
med 16 najboljših

V nedeljo, ob koncu MOPS 
2012 za člane in članice, nam 
je direktor turnirja Boris Horvat 
povedal: »Mislim, da je v orga-
nizacijskem smislu turnir uspel. 
Naredili smo vse, da so se igralci 
in igralke v Velenju dobro počutili. 
Udeležba je bila zelo dobra, saj je 
bilo letos tu največ držav doslej. 
Azijski igralci zelo radi pridejo 
v Velenje in žal vedno zasedejo 
bolj ali manj vsa najboljša mesta. 
Tudi z nastopom Bojana Tokiča 
smo lahko zadovoljni; če bi bil 
žreb drugačen in v osmini finala 
ne bi dobil Ma Longa, bi se lahko 

končalo tudi boljše. Vendar pa 
moram opozoriti, da se turnir še ni 
končal. Opravili smo šele polovico 
dela. Do petka bo v Rdeči dvorani 

potekalo Mladinsko mednarodno 
prvenstvo Slovenije, ki podobno 
kot članski turnir, spada v druži-
no največjih turnirjev na svetu. 
Letos prvič organiziramo dva tur-
nirja in za nas, organizatorje, je 
to nov izziv in veliko dodatnega 
dela. Videli bomo kako se bo to 
obneslo, saj finančna konstrukcija 
še ni zaključena. Če bomo letos 
v vsaj malem plusu, bomo zelo 
zadovoljni.«

Najboljši slovenski igralec Bojan 
Tokič je po sobotni tekmi v osmini 
finala z Ma Longom povedal: »Če 
bi mi nekdo včeraj ponudil takšno 
igro, bi jo z veseljem sprejel. Zago-
tovo sem si želel več, zato sem tudi 

pokazal nekaj nervoze. V vsakem 
primeru čutim, da se da igrati tudi 
proti tako dobrim igralcem, kot je 
Ma Long. Je prvi igralec sveta, ves 
čas drži nivo igre. Opazil pa sem, 
da se mu je pri servisu tresla roka. 
Dobesedno. Jaz tega pri Kitajcih 
še nisem videl. Mogoče sem zaradi 
tega začutil tisto svojo priložnost, 
po drugi strani pa sem tudi zaradi 
tega pokazal nekaj nervoze.Edina 
težava je bila nihanje v moji igri. S 
tem ne morem biti zadovoljen, saj 
igram z vzponi in padci. Sicer sem 
z nastopom na turnirju zadovo-
ljen. Prišel sem med šestnajst naj-
boljših in res si nimam kaj očitati.«

n bš

Zmaga Drevove
Na nedavnem evropskem smučarskem tekmovanju za gluhe v nemškem 

Oberjochu je nastopila tudi članica Gornjesavinjskega smučarskega kluba 
Anja Drev. 

Na tekmi v superslalomu ni nastopila, ker še ni dopolnila 15 let, na 
tekmi mladink do 18 let pa je med 25 tekmovalkami osvojila prvo mesto. 
V skupni uvrstitvi je bila v ženski konkurenci tretja.

Anja in njen trener Drago Drev (oče članice slovenske smučarske repre-
zentance Ane Drev) sta bila z uvrstitvijo zadovoljna. Pohvalila sta tudi 
organizacijo tekmovanja. 

Konec minulega tedna je v Avstriji potekala še eno smučarsko tekmova-
nje gluhih, ki pa se ga Anja ni udeležila. Nastopila je namreč na mednaro-
dni tekmi na Češkem, kjer sta poleg nje zastopala barve Gornjesavinjskega 
smučarskega kluba še Urša Marolt in Nejc Naraločnik. 

n Tp
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uVelenje, 26. januarja –	Res	je	
treba	biti	previden,	ker	dolgopr-
stnežev	nikjer	ne	manjka.	V	četrtek,	
v	času	prve	izmene,	je	v	podjetju	
Premogovnik	ostal	brez	denarni-
ce	z	vsebino	eden	tam	zaposlenih.	
Neznanec	jo	je	snel	z	obešalnika	v	
beli	garderobi.

V	petek, 27. januarja	popoldan,	
ko	je	v	Rdeči	dvorani	potekal	med-
narodni	turnir	v	namiznem	tenisu,	
je	neznanec	izkoristil	nepazljivost	
36-letne	tekmovalke	in	ji	ukradel	
odloženo	budno	črne	barve	z	iečjim	

napisom	Donic,	v	njej	pa	dve	ženski	
denarnici	modre	in	zelene	barve	
z	vsebino.	Popoldan	istega	dne	je	
nekdo	poskusil	vlomiti	v	starejšo	
nenaseljeno	hišo	na	Podgorski	cesti	
v	Velenju,	a	dlje	kot	v	vežo	ni	prišel.	
Na	stavbnem	pohištvu	je	povzročil	
manjšo	škodo.

V	soboto, 28. januarja,	so	poli-
cisti	dopoldan	obravnavali	vlom	
v	vikend	hišico	na	Kunta	Kinte	
na	Koroški	cesti.	Vlomilec	je	vzel	
stensko	uro	in	moško	cestno	kolo	
znamke	wiler	evasion,	rumene	bar-

ve	z	rdečimi	vilicami.
V	noči	na	nedeljo, 29. januarja, je	

nekdo	skušal	na	silo	priti	v	prodajni	
kiosk	s	časopisi	na	Trgu	mladosti	
v	Velenju.	Pregnal	ga	je	sprožen	
alarm.	Podjetnici	je	povzročil	za	
200	evrov	škode.	Popoldan	je	bilo	
vlomljeno	v	osebni	avto,	parkiran	
pri	pokopališču	v	Podkraju.	Vlomi-
lec	je	odnesel	žensko	torbico,	v	njej	
pa	denarnico	z	vsebino,	mobilnim	
telefonom	samsung	in	več	ključi	

cilindričnih	ključavnic.
V	ponedeljek, 30. januarja, je	bilo	

vlomljeno	v	opuščene	skladiščne	
prostore	v	Šmartnem	ob	Paki.	Vlo-
milec	je	odnesel	20	metrov	nado-
metne	električne	napeljave.											n
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Iz policijske beležke
Psihično trpi že več let
Velenje, 25. januarja – Že več let 
traja psihično nasilje, ki ga doma v 
Šaleku nad ženo izvaja 47-letni mož. 
Ta je naposled le zbrala pogum in o tem 
spregovorila. 

Sodno pridržanje za 
nasilnega sina
Velenje, 25. januarja – V sredo popol-
dne je v stanovanju na Stantetovi 
23-letni sin pretepel očeta. Nasilje nad 
njim je izvajal že več mesecev pred tem. 
Policisti so ga najprej pridržali, potem pa 
privedli na zaslišanje k dežurnemu prei-
skovalnemu sodniku. Ta je zanj odredil 
sodno pridržanje.

Nasilna sestra in nečak
Velenje, 25. januarja – V sredo dopol-
dne je prišlo do nasilja v Silovi. 59-letne-
ga oškodovanca sta v njegovem domu 
fizično napadla 54-letna sestra in 
36-letni nečak. Oškodovanec je zara-
di poškodb iskal zdravniško pomoč v 
dežurni ambulanti. 

V trgovini ga je udaril
Velenje, 26. januarja – V četrtek 
zvečer je v prodajalni Mercator Center 
tehnike in gradnje na Kidričevi med pre-
pirom mlajši moški udaril znanca. Pred 
prihodom policistov je odšel, a so mu ti 
plačilni nalog izročili naknadno.

Znanec mu je grozil na 
delovnem mestu
Velenje, 26. januarja – V četrtek 
popoldan je na delovnem mestu v Veleja 
parku 27-letniku grozil 50-letni znanec. 
Slednjega bodo policisti ovadili za kazni-
vo dejanje ogrožanja varnosti.

Sledil bivši partnerki
Velenje, 26. januarja – V četrtek pono-
či se je na Policijsko postajo Velenje v 
strahu zatekla ženska, ki jo je zasledoval 
njen bivši 48-letni zunajzakonski par-
tner. Pred tem je nad njo več mesecev 
izvajal psihično nasilje, zaradi česar 
se je od njega z Linhartove ulice tudi 
odselila.

Prehitel, ustavil in 
zmerjal
Šmartno ob Paki, 27. januarja – V 
petek zvečer je neznani voznik tovor-
nega vozila s priklopnikom med vožnjo 
skozi naselje Šmartno ob Paki hupal 
voznici osebnega avtomobila, jo prehi-
tel, ustavil in ozmerjal. Ker so registr-
ske oznake znane, bodo voznika gotovo 
izsledili. Računa lahko na plačilni nalog 
zaradi prekrška po Zakonu o varstvu 
javnega reda in mira.

Žali in ponižuje 
Šoštanj, 27. januarja – 49-letnega 
Skornjana, ki že nekaj mesecev izvaja 
psihično nasilje nad ženo, jo ponižuje, 
žali in spravlja v podrejen položaj, čaka 

ovadba za kaznivo dejanje nasilja v 
družini. Ovadbo so policisti začeli pisati 
v petek.

Ne sme blizu ne ženi, ne 
sinu
Velenje, 28. januarja – Popoldan so 
šli policisti v stanovanje v stolpnico na 
Šaleški cesti. 39-letni mož in oče je pred 
tem že več mesecev izvajal psihično 
nasilje nad ženo in mladoletnim sinom, 
v soboto pa se je obeh lotil še s pestmi 
in jima povzročil lažje telesne poškodbe. 
Kršitelja so zaslišali, mu izrekli varno-
stni ukrep prepoved približevanja, čaka 
pa ga tudi kazenska ovadba.

Obrnil ga je alkohol
Velenje, 28. januarja – Policisti so v 
soboto zvečer pomagali moškemu, ki je 
pijan obležal ob cesti v Bevčah. To pa ga 
bo tudi nekaj stalo. Napisali so mu pla-
čilni nalog, ker je kršil javni red in mir.

Kršitev družinskih 
obveznosti?
Velenje, 29. januarja – V nedeljo je v 
stanovanjski hiši v Ulici Dušana Kvedra 
26-letni brat izvajal nasilje nad 13-letno 
sestro. To naj bi počel že več mesecev 
prej, v nedeljo pa se je je lotil tudi s pest-
mi. Kršitelju so policisti izrekli varnostni 
ukrep prepoved približevanja, čaka ga 
tudi ovadba. Ob tem policisti zoper oba 
starša zbirajo obvestila o sumu stori-
tve kaznivega dejanja kršitev družinskih 
obveznosti. Starša sta konec lanskega 

leta otroka prepustila v varstvo odrasli-
ma otrokoma.

Nedostojen do soseda
Velenje, 30. januarja – V ponedeljek 
zvečer se je v stanovanjskem bloku na 
Vojkovi stanovalec nedostojno vedel do 
mladoletnega soseda.

Zasegli štiri vozila
Policisti so v zadnjem tednu zasegli štiri 
osebne avtomobile - enega v četrtek, 
enega v soboto, enega v petek in enega 
v ponedeljek.

Vredno pohvale
V sredo, 25. januarja, je občan pri 
odcepu za Malo Pirešico našel večjo 
torbo z različnimi predmeti in osebnimi 
dokumenti državljanke in državljana 
Romunije. Torbo je izročil policistom.
Pohvalo si zasluži tudi občan, ki je 
policistom izročil evrski bankovec, ki 
ga je našel v reži bankomata trgovine 
Mercator center tehnika na Kidričevi 
v Velenju. Bankovec na lastnika čaka 
pri policistih.
V četrtek, 26. januarja, je Velenjčan 
policistom izročil žensko denarnico z 
vsebino, ki jo je našel v Mercator centru. 
Policisti so jo lastnici, ki jo je v tem pro-
dajnem centru izgubila že drugič, vrnili.
V soboto, 28. januarja, pa je lastnik 
hiše v Črnovi ob njej našel leseno lestev. 
Lastnik lestve se lahko pride na policijo.

Telefonski 
pogovori med 
vožnjo
Zadnje januarske dni so policisti skupaj s 
predstavniki pristojnih institucij tako preven-
tivno kot s poostrenimi nadzori opozarjali 
na prepogosto in predvsem nevarno uporabo 
mobilnih telefonov med vožnjo. Namen teh 
aktivnosti je osveščanje voznikov o negativnih 
učinkih na voznika oziroma njegovo vožnjo, 
posledično s tem pa tudi zmanjšanje števila 
prometnih nesreč oziroma poškodovanih in mrtvih, ki so posle-
dica uporabe telefona med vožnjo. Sporočilo preventivne akcije 
»Bodi trenutno nedosegljiv, če želiš ostati živ«, je namenjeno tako 
mladim kot starejšim voznikom, ki med vožnjo uporabljajo telefo-
ne in se pogovarjajo. Sicer pa policisti ugotavljajo, da se je število 
tovrstnih prekrškov v zadnjih petih letih bistveno povečalo, kar 
glede na razvoj mobilne telefonije in trenda, da brez mobilnega 
telefona ni življenja, ni niti presenetljivo. 

Raziskava, ki so jo opravili pri nas, je potrdila rezultate raziskav, 
ki so jih izvajali v drugih državah, pri čemer so raziskovalci opo-
zorili na štiri pomembne ugotovitve, in sicer:

1. Reakcijski čas se pri telefonskem klicu občutno poveča in 
je približno dvakrat daljši kot v običajni prometni situaciji. 
Povprečni reakcijski čas je bil 0.6 sekunde, ko pa so vozniki 
dobili klic, se je reakcijski čas v povprečju podaljšal na 1.1 
sekunde, kar v realni situaciji pomeni, da se pri vožnji 50 
km/h pot ustavljanja podaljša za 7 metrov. Dodatni komen-
tar sploh ni potreben, saj je znano dejstvo, da vsak delček 
sekunde in vsak centimeter pri prometni nesreči vpliva na 
posledice ali, drugače rečeno, poškodbe udeležencev.

2. Telefoniranje je enako moteče za vse voznike, ne glede na 
njihovo starost, čeprav je znano, da imajo starejši vozniki 
daljši reakcijski čas kot mlajši. Glede na razširjenost upo-
rabe telefonov med mlajšimi vozniki je ugotovitev ovrgla 
njihovo prepričanje, da so zaradi mladosti bolj sposobni kot 
starejši. 

3. Telefoniranje med vožnjo je enako moteče tako za moške 
kot za ženske, ne glede na njihove vozniške izkušnje in 
staž, in je ovrglo prepričanje moških, da so boljši vozniki od 
žensk.

4. Telefoniranje med vožnjo je veliko bolj problematično pri 
tistih, ki imajo že tako daljše reakcijske čase, še posebej v 
prometnih okoliščinah, ki zahtevajo hiter odziv. 

Telefonski pogovor med vožnjo je nevaren predvsem zaradi 
dejstva, da človek ni sposoben hkrati opravljati dveh miselnih 
operacij. To velja ne glede na resnost ali pomembnost pogovora. 
Strokovnjaki zatrjujejo, da človeški možgani vsako sekundo 
prejmejo deset posnetkov dogajanja, telefonski pogovor pa to v 
bistvu prepreči. Tako so strokovnjaki ovrgli prepričanje številnih 
voznikov, da je prostoročno telefoniranje bolj varno, saj je »blo-
kada« možganov prisotna ne glede na to, ali gre za telefoniranje 
s telefonom v roki ali prostoročno telefoniranje. Veliko voznikov 
je »zbodla« tudi ugotovitev, da je uporaba telefona med vožnjo 
enaka vožnji z 0,8 promila alkohola v krvi. Med telefonskimi 
pogovori med vožnjo razumljivo najbolj izstopajo vsi tisti, ki jih 
spremljajo negativna oziroma neprijetna čustva, kar nasploh vpli-
va na vozniške sposobnosti in razsodnost voznika. 

Najbolj »obremenjujoča« oziroma nevarna uporaba telefona 
pa je v primerih pisanja SMS oziroma sporočil, ne glede na to, 
da nekateri SMS pišejo »na slepo« oziroma brez gledanja na 
tipkovnico. Podobno velja tudi za branje oziroma pregled SMS 
– sporočil in elektronske pošte, kar po podatkih Javne agencije 
za varnost v prometu uporablja že četrtina voznikov. Telefonski 
pogovori v povprečju trajajo osem minut, med vozniki pa le tretji-
na uporablja naprave za prostoročno telefoniranje. 

V 35. členu Zakona o pravilih v cestnem prometu je določeno, da 
voznik med vožnjo ne sme uporabljati opreme ali naprav tako, da 
bi zmanjševale njegovo slušno ali vidno zaznavanje ali zmožnost 
obvladovanja vozila (telefon, slušalke, maska itd.). Voznik med 
vožnjo tudi ne sme poslušati radia ali drugih zvočnih naprav s 
takšno glasnostjo, ki mu onemogoča normalno slušno zaznava-
nje v cestnem prometu. Voznik sme med vožnjo telefonirati le ob 
uporabi naprave za prostoročno telefoniranje. Globa za prekršek 
znaša 120 evrov. 

Ne glede na določbe v zakonu se moramo zavedati, da lahko 
zaradi telefonskega pogovora postanemo povzročitelj ali žrtev pro-
metne nesreče. Zato je prav, da se pred vožnjo in med njo zaveda-
mo pasti sodobnega načina komuniciranja, ne glede na njegove 
(tehnološke) možnosti in (želeno) stalno dosegljivost. 

n Adil Huselja

Ne brez nove 
vinjete!

Ljubljana, 1. februarja –	Od	
včeraj	cestninski	nadzorniki	
že	kaznujejo	tiste,	ki	na	svojih	
vozilih	nimajo	vinjete	za	leto	
2012.	Kazen	znaša	od	300	do	
800	evrov	(za	plačilo	v	osmih	
dneh	znižana	za	polovico).	
Cene	vinjet	so	takšne	kot	lani.	
Voznike	osebnih	vozil	stane	
letna	95,	mesečna	30,	teden-
ska	pa	15	evrov.

n mkp 

Policijska pisarna 
ob sredah

Šoštanj	–	v	Šoštanju	že	nekaj	
let	deluje	policijska	pisarna.	
Prostore	ima	v	občinski	zgrad-
bi.	Uradne	ure	v	njej	so	vsako	
sredo	od	11.	do	16.	ure.

n mkp

Trčila in odpeljala
Velenje, 25. januarja –	V	sredo	popoldan	je	

na	parkirišču	na	Stantetovi	neznana	voznica	
osebnega	avtomobila	z	znanimi	registrskimi	
oznakami	zaradi	nepravilnega	premika	trčila	
v	parkiran	osebni	avto	in	po	trčenju	odpeljala	
naprej.	Policisti	so	povzročiteljico	izsledili	in	ji	
izročili	plačilni	nalog	za	dva	prekrška.	Ali	je	voz-
nica	vozila	pod	vplivom	alkohola,	kar	je	pokazal	
preizkus	z	indikatorjem	alkohola,	s	katerim	pa	
se	ta	ni	strinjala,	bo	pokazala	alkoholometrična	
preiskava	analize	krvi.

Roparska tatvina?
Velenje, 27. januarja –	V	četrtek	zvečer	je	

na	hodniku	stanovanjskega	bloka	na	Vojkovi	
cesti	med	prepirom	30-letni	stanovalec	na	silo	
iz	rok	29-letne	znanke	vzel	dva	evrska	bankov-
ca,	potem	pa	se	zaklenil	v	stanovanje	zunajza-
konske	partnerke.	Policisti	o	kaznivem	dejanju	
roparska	tatvina	še	zbirajo	obvestila.	

V prometu vse več pijanih
Žalec, 28. januarja –	Zaradi	vožnje	pod	vpli-

vom	alkohola	so	policisti	na	območju	Policijske	
uprave	Celje	minuli	vikend	pridržali	dvanajst	
voznikov,	sedmim	so	vozila	zasegli.	Vsem	grozi	
najmanj	1.200	evrov	globe	in	18	kazenskih	točk,	
kar	pomeni	prenehanje	veljavnosti	vozniškega	
dovoljenja.

Med	pridržanimi	je	bil	tudi	Žalčan,	ki	so	ga	
ustavili	v	petek	zvečer.	52-letnemu	domačinu	je	
alkotest	pokazal	1,11	mg/l	alkohola	v	izdihanem	
zraku.	Po	starem	bi	bilo	to	preko	2,2	promila.

Bežal pred policisti
Velenje, 29. januarja	– V soboto popoldan	so	

policisti	na	lokalni	cesti	Lipje–Vinska	Gora	zau-
stavljali	mlajšega	voznika	osebnega	avtomobila	
znamke	KIA,	sicer	domačina	in	povratnika,	ki	
vozi	motorna	vozila	brez	vozniškega	dovoljenja.

Na	znak	policistov	ni	zaustavil,	ampak	je	vozil	
naprej.	Zaradi	neprilagojene	hitrosti	je	pri	cerkvi	

trčil	v	tam	parkiran	osebni	avto,	nato	pa	zapeljal	
na	travnato	pobočje,	kjer	je	obstal	in	potem	peš	
bežal	pred	policisti.

Ti	so	ugotovili,	da	 je	vozil	neregistrirano	
vozilo,	zaradi	česar	so	odvzeli	registrski	tablici,	
vozilo	pa	zasegli.	Zoper	voznika	bodo	za	več	
prekrškov	podali	obdolžilni	predlog	na	oddelek	
za	prekrške.

Kulturi povzročil 1.000 evrov 
škode

Žalec, 29. januarja –	V	soboto	ponoči	je	bilo	
v	Kasazah	vlomljeno	v	gostinski	lokal.	Storilec	
je	odnesel	125	evrov	menjalnega	denarja,	tiskal-
nik	ter	cigarete	in	pijačo,	vlomil	je	tudi	v	nekaj	
igralnih	avtomatov.	Policisti	so	po	ogledu	ugo-
tovili,	da	je	v	istem	objektu	skušal	vlomiti	tudi	
v	prostore	kulturnega	društva.	Čeprav	vanje	ni	
uspel	priti,	je	z	vlamljanjem	povzročil	društvu	
za	okoli	1.000	evrov	škode.

n

Kradejo kot srake
Okradena tekmovalka v namiznem tenisu 
– Spet vlom na Kinta Kunte in parkirišču 
pokopališča
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Oven od 21. 3. do 21. 4.
Februar se bo letos začel dokaj čudno. A brez strahu, za vas bo lep, kot že dolgo 
ne. Izzivov za vaše možgane bo v naslednjih dneh spet več kot dovolj, če jih boste 
le imeli voljo prepoznavati in se zabavati z njimi. Lotila pa se vas bo utrujenost, ki 
je niste vajeni, zato se boste kar malo ustrašili. Nekaterim se bodo spet oglasile 
tudi stare zdravstvene težave, za kar bo krivo tudi pravo zimsko vreme. Ko je hudo, 

si vedno obljubite, da boste naredili več za svoje počutje, ko mine, pa na obljubo pozabite. Dobro veste, 
da ste mojster reševanja zapletenih življenjskih težav, a si ves čas želite, da do njih ne bi prihajalo. Te 
dni se vam bo želja uresničila.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Čeprav ste začeli želje, ki jih kujete že nekaj mesecev,  že tlačiti v pozabo in podza-
vest, se bodo stvari začele odvijati v vašo korist. In to prav konec tega tedna. Res 
je, da ste lahko zadovoljni že s tem, kar ste dosegli, a ste tip človeka, ki mu nikoli 
ni dovolj. Kar je po svoje prav. Samozavest, ki ni vaša najmočnejša točka, pa  bo v 
naslednjih dneh ključna, če želite, da se vam uresničijo sanje. Čeprav boste imeli 

več dela kot sicer, si vzemite čas tudi za partnerja in prijatelje. Te zadnje čase res zanemarjate, kar vam 
zamerijo. Utrujenost še ni znak bolezni, če vas bo preveč skrbelo, pa le ukrepajte. Nedelja bo nepozabna!

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Po uspešnem januarju kaže, da bo tak tudi februar. Vse, česar se lotite, se zadnje 
čase spremeni v lahko pot in uspešen cilj. Začeli se boste bati, da je dobrega preveč 
na kupu in da to lahko pomeni tudi to, da se zgodi kaj slabega. A boste poskušali 
na to kmalu pozabiti. Sploh, ker boste uspeli pokrpati tudi finančne luknje, ki so 
zevale kar nekaj mesecev. Sedaj si boste obljubili, da boste vsak evro dvakrat obrnili, 

preden bo spolzel iz vaših rok. Težko verjetno je, da vam bo to tudi uspelo, a vsaj poskusite lahko. Jutri 
boste lahko več kot zadovoljni. Pokazali pa tega ne boste. Razen, če se ne zgodi kaj zelo nepričakovanega.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Brez skrbi, kmalu bo konec tudi vašega zimskega spanja, saj se depresivni dnevi 
poslavljajo. Partner bo želel narediti načrt za pomlad in poletje, vi pa ne boste pokazali 
prave energije in zanimanja. To vam bo zameril. Ko boste povedali, kako si predstavljate 
prihodnost in stvari poskušali postaviti na pravo mesto, zna biti zelo vroče. Vse je 
tokrat odvisno od vas. Predolgo ste namreč  čakali, da bi lahko partnerja in sodelavce 

prepričali, da tokrat mislite resno. Najprej se vam bodo smejali, potem pa znajo biti tudi zoprni. Sploh, ko 
bodo ugotovili, da mislite resno. Tokrat bodite mož beseda in vztrajajte. Splačalo se vam bo. In to že kmalu.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Včasih vas jeza zanese in poveste več kot bi bilo treba. S tem boste v naslednjih dneh 
nehote poskrbeli za slabo voljo v službi, žal pa tudi doma. Ne boste mogli verjeti, 
kakšen plaz lahko povzroči po nerodnosti izgovorjen stavek, pa čeprav se boste 
zavedali, da ste imeli prav. V naslednjih dneh boste izvedeli tudi lepo novico, ki vam bo 
dala nov polet. Prav zaradi nje boste začeli življenje, sploh prosti čas, veliko bolj skrbno 

načrtovati. Vse bolj se boste namreč zavedali, kaj je v življenju pomembno in sploh ne. Čeprav se trudite, 
tega skoraj nihče ne bo opazil. Sobotni večer bo nekaj posebnega, nedeljsko jutro pa bo prineslo streznitev.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Čeprav ponavadi niste odvisni od vremena in to na vas ne vpliva prav močno, se 
boste v teh dneh precej ukvarjali z njim, saj imate lepe osebne načrte, ki bi se še 
lepše iztekli, če vam bo šlo na roko tudi vreme. Mraz, ki bo zaznamoval tudi konec 
tedna, jih bo vsaj delno pokvaril. A se zato ne boste prav močno jezili. Življenje boste 
uživali z veliko žlico, saj vas je pred kratkim streznilo neko spoznanje, ki ste ga imeli 

ves čas na dosegu roke, a ga niste hoteli videti. Če se le da, z delom, ki ste ga prevzeli v preteklih dneh, čim 
prej končajte, saj se igrate z ognjem. Vprašanje namreč je, ali niste z roko segli v osje gnezdo. In to nehote.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Vsi okoli vas se bodo pogovarjali o zimskih počitnicah, vaše misli pa ne bodo nič 
kaj lahkotne. Razlog bo razumljiv. Skrbi se bodo delno izkazale za upravičene. Delno 
pa se boste končno pomirili in nehali ves čas misliti le na to, kaj se lahko zgodi, če 
se vaši sumi izkažejo za resnične.  Še naprej pa boste uspešno  vztrajali pri novem 
načinu življenja, ki sicer ni lahek, ugotavljate pa, da vam zelo odgovarja. Utrujeni 

niste od slabih navad, ampak od preveč dela, kar se vam vleče že nekaj tednov. Tisti, ki vas dobro 
poznajo, so zato upravičeno zaskrbljeni za vas. V naslednjih dneh ne kažite čustev. Nekdo komaj čaka, 
da vidi, da tudi vam ne gre vse kot po maslu. 

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
Po nekaj ne preveč uspešnih dneh boste spet v starem elementu. Zdelo se vam 
bo, da je najhuje za vami, zato boste naredili staro napako in že konec tega tedna 
pretiravali z aktivnostmi. Posledice bodo hitro tu. Energije zato prihodnji teden ne 
boste imeli na pretek, zato boste zagotovo še nekaj dni potrebovali veliko počitka. In 
tudi bolj zdravega načina življenja, saj ste končno ugotovili, da nihče ne bo poskrbel 

za vas in vaše počutje, če tega ne boste storili sami. To sicer veste, a si marsikdaj ne znate pomagati, ker 
ne znate reči ne. Ker pa vam bo v teh dneh osebna sreča pomenila več kot vse drugo, in imeli je boste na 
pretek, so pred vami lepi dnevi. 

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Na različnih dogodkih boste srečali kar nekaj znancev, ki jih že nekaj časa niste videli. 
Druženje bo prijetno, nekdo pa bo v vas spet zbudil več kot le zanimanje in prijetno 
počutje v njegovi družbi. Čeprav ne sanjate prav pogosto, tokrat boste. To, kar se 
bo z vašimi čustvi dogajalo v teh dneh,  vas zna stati tudi zdravja. Podvrženi boste 
predvsem prehladom, virozam, ki bodo hitro krožile, pa tudi sicer počutje ne bo prav 

bleščeče. Želeli boste predvsem poskrbeti, da zaradi zadnjih dogodkov nihče od tistih, ki so vam res dragi, 
ne bo občutil vaših dvomov. Morda bo napaka ravno v tem. Čustveno bo teden hladen, finančno pa soliden. 

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Mnogi bodo opazili, da se umikate v osamo, kar sicer ni ravno značilno za vas. 
To, da ste zadnje čase veliko preveč sami s seboj, pa v resnici ni dobro. Priznajte 
si, da ni kriva le zima in mraz, da ste še najraje doma. Če si boste želeli ali ne, 
tok dogodkov bo takšen, da bi se najraje za nekaj časa potuhnili pred svetom in 
predvsem ljudmi, ki vam veliko pomenijo. Že nekaj časa se vam zdi, da bi morali 

v življenju nekaj korenito spremeniti. A se nekako kar ne boste mogli odločiti, da bi naredili odločilen 
korak. Zato, ker vas ni strah le samote, ampak tudi prihodnosti. Sicer ni nič narobe, če imamo jasne 
želje. In vi jih boste te dni imeli res veliko. 

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Prihaja čas velikih odločitev. In ko se boste odločili, da boste začeli bolj skrbno pla-
nirati vaše življenje, kar sicer res ne počnete radi, bodo načrti kar hitro padli v vodo. 
Zdelo se vam bo, kot da se je vse zaklelo proti vam, a boste videli slona namesto 
muhe. Če boste na situacijo pogledali realno, boste ugotovili, da ste imeli še srečo. 
In da ste se pravzaprav v preteklosti že prevečkrat zanašali na to, da se bo v zadnjem 

trenutku čisto vse dobro izteklo. Je že tako, da mi pogosto obračamo, življenje pa obrne. Presenetilo 
vas bo tam, kjer v teh dneh najmanj pričakujete. Razlogov za smeh in dobro voljo bo vsak dan več.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Ne boste več vedeli, kaj se pravzaprav dogaja z vami, saj izkušenj s podobnimi 
situacijami, ki se vam na življenjsko pot  postavljajo v teh dneh. Še sreča, saj boste 
precej izgubljeni in tudi razdvojeni. Glava vam bo velela eno, srce pa čisto nekaj 
drugega. Ob tem boste bežali v sanje, saj vam bo tako še najlažje. A le za kratek 
čas. Ni dvakrat za reči, da vas bo v teh hladnih dneh zadela še Amorjeva puščica. 

Če bo, vam po svoje sploh ne bo lahko. Sploh, če nihče ne bo zbral poguma za prvi korak. Vroč začetek 
februarja, ni kaj. Še bolj vroč bo, če ne boste bolj pazili na svoje zdravje. Premalo sta ne svežem zraku.

- januarja 1973 je bil podpisan 
pariški sporazum, s katerim 
je bila tudi formalno končana 
ameriško-vietnamska vojna, 3. 
februarja pa je začelo veljati 
premirje na bojiščih;

- 3. februarja 1976 so po 101 
metru vrtanja predrli cestni 
tunel pod Šaleškim gradom na 
cesti med Velenjem in Slovenj 
Gradcem;

- 4. februarja 1977 so bili v grad-
benoindustrijskem podjetju 
Vegrad Velenje, Lesni Šoštanj, 
TOZD Gradbeni elementi 
delovne organizacije Gorenje in 
TOZD Gradbeništvo Splošnega 
gradbenega podjetja Ljubno ob 
Savinji referendumi, na katerih 

so se delavci odločili o združitvi 
v novo organizacijo združenega 
dela Gorenje – Vegrad gradbe-
na industrija, ki pa že dolgo ne 
obstaja več;

- na 6. seji sveta občine Šoštanj, 6. 
februarja 1996, je nepreklicno 
odstopil predsednik sveta Franc 
Pečovnik; 25. aprila so svetniki 
na seji sveta Občine Šoštanj 
za novega predsednika izvolili 
dotedanjega podpredsednika 
sveta Antona Skornška;

- februarja leta 1987 se je zače-
la javna razprava o odpiranju 
jame Šoštanj in petega bloka 
Termoelektrarne Šoštanj;

- 8. svečana je slovenski kulturni 
praznik v spomin na največje-

ga slovenskega pesnika 
Franceta Prešerna, ki 
je umrl na današnji 
dan leta 1849 v Kranju; 
pobudo za ta praznik je 
1. februarja leta 1945 
dal Slovenski narodno-
osvobodilni svet, Pre-
šernove nagrade, ki se 
ta dan delijo za dosež-
ke v kulturi, je uvedlo 
ministrstvo za prosveto 
Narodne vlade Sloveni-
je 13. februarja 1946, 
prvič pa so Prešerno-
vo nagrado podelili 8. 
februarja leta 1947;

- 9. februarja 1982, ko je 
šaleška folklorna skupi-
na Koleda proslavila 10. 
obletnico delovanja, pa 
so ob praznovanju slo-
venskega kulturnega praznika 
prvič podelili priznanja takra-
tne Kulturne skupnosti Velenje 
- Napotnikovo priznanje, Napo-

tnikovo diplomo in Napotniko-
vo plaketo.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 3. do 9. februarja

France Prešeren (arhiv Muzeja 
Velenje)

Nagradna križanka »Jagros, d. o. o.«

Jager trgovine
Trgovski center Jager Velenje

Cesta Simona Blatnika 7
www.trgovinejager.com

Vse za gospodinjstvo, 
družino, dom in okolico
*** NOVO *** NOVO *** NOVO ***

Odslej tudi pri nas!

KARTICA UGODNOSTI 
JAGER 
vam zagotavlja:
•	 še	nižje	cene
•	 vračilo	dela	kupnine
•	 točke	za	cenejše	nakupe

Prednosti za imetnike kartice 
ugodnosti Jager:
•	 hitra	in	enostavna	uporaba;
•	 kartico	ugodnosti	Jager	in	obeske	

ugodnosti	Jager	lahko	koristi	celo-
tna	družina;

•	 nagrajevanje	zvestobe	s	številnimi	
ugodnostmi.

Kako postati član kluba Jager?
Lahko	postanete	takoj	ob	vstopu	v	trgo-
vino,	kartica	je	veljavna	takoj.	Dodatno	
prejmete	še	3	obeske	za	ključe,	ki	imajo	
enako	funkcijo	kot	kartica,	ki	jih	razdelite	
med	družinske	člane	in	tako	vsi	kupujete	
ceneje,	zbirate	točke	in	prihranite.

Izrezano	rešeno	geslo	pošljite	najkasneje	do	
13.2.2012	na	naslov:	Naš	čas,	Kidričeva	2	
a,	3320	Velenje.	Izžrebali	bomo	3	nagrade	
(nakup	v	vrednosti	10		Evr	v	trgovskem	cen-
tru	Jager	v	Velenju).	Nagrajenci	bodo	prejeli	
potrdila	priporočeno	po	pošti.

NOVO!
Kartica ugodnosti

Prava poteza
Mladinci, zdravo!

Upamo,	da	do	sedaj	že	obiskali	drsali-
šče	v	Letnem	kinu.	Če	ste	bili	z	nami	v	
soboto,	vas	je	v	piruete	na	ledu	zavrtel	
DJ	Alpski.	Pa	še	nekaj	takšnih	prilo-
žnosti	bo,	saj	bomo	ŠŠK-jevci	tudi	v	
prihodnje	skrbeli	za	dobro	vzdušje	na	

drsališču.	Drsališče	je	odprto	ob	pone-
deljka	do	četrtka	od	15.00	do	20.00,	v	
petek	do	22.00,	med	vikendom	pa	tudi	
dopoldne	od	9.00	do	21.00	in	popol-
dne	od	15.00	do	22.00,	v	nedeljo	do	
20.00.	Na	drsališču	si	lahko	izposodite	
drsalke	po	ceni	1	€,	poskrbljeno	je	tudi	
za	pijačo,	glasbo	in	spremljevalni	pro-
gram,	več	pa	lahko	preberete	na	www.
emceplac.si.
Počasi	nam	bo	prišlo	v	navado,	da	se	
ob	četrtkih	zberemo	na	filmskem	mara-
tonu.	Tudi	danes,	2.	februarja,	si	bomo	
ob	21.	v	eMCe	placu	ogledali	prvega	iz	
cikla	dokumentarcev	o	razpadu	Jugo-
slavije	in	osamosvojitvi	Slovenije.	
V	petek,	3.	februarja,	pa	bomo	ob	21.	
v	eMCe	placu	odprli	stavnico.	Stavili	
boste	lahko	na	svoje	najljubše	junake	

iz	igrice	Mortal	Kombat.	Za	glasbo	pa	
bo	skrbel	vsem	dobro	znani	DJ	Dežurni.	
Sobotni	večer	pa	bomo	v	eMCe	placu	
posvetili	športu.	4.	februarja	ob	21.	
bomo	obujali	spomine	na	osnovno-
šolsko	športno	vzgojo	z	malim	nogo-
metom.	Za	tiste	manj	navdušene	nad	
nogometom	v	osnovni	šoli	pa	bomo	
vsako	polno	uro	začeli	nov	set	odboj-
ke.	In	še	nekaj	za	ljubitelje	gostilniških	
športov:	turnir	v	namiznem	nogome-
tu.	Če	boste	na	športni	večer	prišli	z	
zdravniškim	opravičilom,	nikakor	ne	
bo	zadostovalo	za	sedenje	na	klopi.	
Za	vas	bomo	pripravili	igralno	konzolo	
X	box	kinect.	
Pa	naj	vas	povabimo	na	še	eno	špor-
tno	aktivnost:	šah.	EVS	prostovoljci,	
ki	so	trenutno	v	Velenju	na	izmenjavi	

prostovoljcev,	so	pripravili	izobraže-
valno-zabavni	projekt,	ki	bo	potekal	
od	petka	do	nedelje.	Šahovski	vikend	
je	organiziral	šahovski	mojster	Oktay	
Kara	iz	Turčije.	Cilj	projekta	je	promo-
cija	te	miselne	igre,	druženje	mladih,	
izmenjava	izkušenj	in	možnost	širje-
nja	socialne	mreže.	K	sodelovanju	ste	
seveda	vabljeni	vsi	mladi	od	18.	do	
25.	Leta.	Konkurenca	bo	pestra,	saj	so	
povabljeni	ljubitelji	šaha	iz	cele	Slove-
nije.	Skupaj	boste	obnovili,	nagradili	ali	
usvojili	znanje	o	šahu.	Celoten	projekt	
bo	potekal	v	angleščini.	Več	informacij	
o	prijavah	in	poteku	projekta	si	lahko	
preberete	na	www.mc-velenje.si.	
Se	vidimo!	In	zvesto	študirajte!	Zdravo!
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	 2.	februarja	2012TV SPORED

06.00	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke
07.15	 Oddaja	za	otroke
07.35	 Ali	baba	in	40	razbojnikov,	

10/20
07.45	 Studio	Kriškraš:	Vesolje
08.35	 Ribič	Pepe
08.55	 Smrkci,	ris.	nan.
09.15	 Male	sive	celice,kviz
10.00	 Moj	svetilnik,	dok.	film
10.15	 V	dotiku	z	vodo:	In	bile	so	štiri,	

21/26
10.45	 Polnočni	klub:	Življenje	brez	

fizičnega	dela
11.55	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Bilo	je	…
14.40	 Skrivnostne	ure,	ang.	film
16.10	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Sobotno	popoldne
18.30	 Ozare
18.40	 Olivija,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	9/17
20.30	 Zgodbe	izza	obrazov:	Helena	

Žigon
21.00	 Kjer	je	denar,	koprod.	film
22.30	 Poročila,	šport,	vreme
23.00	 Maribor	2012,	5/5
00.05	 Ozare,	ponov.
00.10	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.25	 Infokanal

07.15	 Skozi	čas
07.30	 Lynx	magazin,	tv	Koper
08.00	 Slovenci	v	Italiji
08.30	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
09.00	 Pogledi	Slovenije
10.25	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(Ž),	prenos
11.55	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(M),	

prenos
13.15	 Umetnostno	drsanje,	ep,	revija,	

posn.
15.55	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki,	prenos
17.45	 Rokomet,	liga	prvakov:	Krim	

Mercator	–	Oltchim,	prenos
19.40	 Nord.	smuč,	sp,	skoki	(Ž),	posn.
20.10	 Judo,	grand	slam,	posn.
21.00	 Na	lepše
21.25	 33/45,	sobotna	glas.	noč
22.25	 Sem	cigan,	prekmurski	Romi,	

dok.	film
23.05	 Brane	Rončel	izza	odra,	ponov.
00.55	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.05	 Hobonavti,	ris.	ser.
07.15	 Lupdidu,	ris.	ser.
07.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.30	 Mumu,	ris.	ser.
07.35	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
07.45	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.50	 Megamini	živali,	ris.	ser.
07.55	 Hoota	in	Snoz,	ris.	ser.
08.00	 Mumu,	ris.	ser.
08.10	 Yoohoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.25	 Čarobni	vrtiljak,	ris.
08.40	 Pingvini	iz	Madagaskarja,	ris.	

ser.
08.55	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.	

ser.
09.20	 Bakugan,	ris.	ser.
09.40	 Tv	Čira	Čara,	zab.	odd.
10.05	 Phineas	in	Ferb,	ris.	ser.
10.30	 Angus	in	Cheryl,	ris.	ser.
10.35	 Talenti	v	belem,	nan.
11.25	 Razočarane	gospodinje,	nan.
12.15	 Dobra	mačka,	nan.
12.45	 Živi	dokaz,	am.	film
14.20	 Kuhajmo	po	domače,	ser.
14.25	 Kuhajmo	po	domače,	kuh.	ser.
14.55	 Prenovimo	kopalnico,	res.	ser.
15.25	 Preobrazba	doma,	res.	ser.
16.30	 Ko	pospravlja	Kim,	res.	ser.
17.00	 Babičina	hiša,	am.	film
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Troja,	am.	film
22.55	 Soba	za	paniko,	am.	film
01.10	 V	soseščini,	am.	film
03.00	 24ur,	ponov.
04.00	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	
mesec	kulture

09.40	 Ustvarjalne	iskrice	(4)	-	knjižno	
kazalo

10.00	 Vabimo	k	ogledu
10.05	 Videospot	dneva	
10.10	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja	
11.10	 Videospot	dneva
11.15	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Videospot	dneva	
18.00	 Modri	Jan:	Vse	o	zimi
18.20	 Pravljica	za	lahko	noč:	Zvezdni	

tolarji
18.40	 Mura	Raba	TV,	informativna	

oddaja,	ponovitev
19.05	 Videospot	dneva	
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1995.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Vabimo	k	ogledu
20.25	 Koledar	narodno-zabavnih	

ansamblov	2012,	posnetek	
koncerta	iz	Vranskega

22.05	 Jutranji	pogovori
22.35	 Vabimo	k	ogledu
22.40	 Videospot	dneva
22.45	 Videostrani,	obvestila

06.35	 Maribor	2012
07.00	 Rjavi	medvedek,	ris.
07.05	 Mojster	Miha,	ris.
07.10	 Pingu,	ris.
07.15	 Pokec,	ris.
07.25	 Kanopki,	ris.
07.30	 Timi	gre,	ris.
07.40	 Veterinar	Joc,	ris.
07.50	 Vrtni	palček	Primož,	ris.
08.00	 Franček,	ris.
08.10	 Piščalkarjeva	Amina,	ris.
08.20	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.30	 Olivija,	ris.
08.40	 Zoran	in	Žarko,	ris.
08.50	 Janezek	inSamuel,	ris.
09.00	 Bali,	ris.
09.10	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
09.20	 Polna	hiša	živali,	6/13
09.55	 Nedeljska	maša,	prenos	iz	

župnije	Nova	cerkev
10.55	 Izvir(n)i
11.20	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.20	 Noč	modrijanov	2011,	2.	del
15.20	 Prvi	in	drugi
15.35	 Alpe,	Donava,	Jadran
16.05	 Z	Bruceom	Parryjem	po	

Amazoniji,	4/6
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Ugani,	kdo	pride	na	večerjo?
18.40	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Slovenec	leta	2011
21.40	 Intervju:	Mrijana	Sukič
22.30	 Poročila,	šport,	vreme
23.00	 ARS	360
23.10	 Alpe,	Donava,	Jadran
23.40	 Dnevnik,	ponov.
00.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.00	 Infokanal

07.55	 Skozi	čas
08.05	 Globus
08.35	 Univerza
09.05	 Plesna	skupina	Kazina
09.50	 Gospa	Pehtra,	nem.	film
10.55	 Alp.	smuč.,	sp,	superkomb.	(M),	

prenos
11.55	 Alp.	smuč.,	sp,	SVSL	(Ž),	prenos
13.25	 Športni	magazin
13.55	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(M)	za	

superkomb.,	prenos
14.50	 Londonski	vrtiljak
15-20	 Športni	izziv
15.55	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki	(M),	

posnet.
17.45	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki	(Ž),	

posnet.
18.15	 Judo,	grand	slam	v	Parizu
19.15	 Slovenci	po	svetu,	tv	Maribor
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Mali	širni	svet	(II.),	4/12
20.50	 Ivan	Hribar	–	župan	za	vse	časi,	

dok.	felj.
21.20	 Pariz	1919,	dok.	odd.
23.00	 Obisk,	igrani	film
23.25	 Za	zaprtimi	očmi,	igrani	film
23.50	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.05	 Hobonavti,	ris.	ser.
07.15	 Lupdidu,	ris.	ser.
07.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.30	 Mumu,	ris.	ser.
07.35	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
07.45	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.50	 Megaminiživali,	ris.	ser.
07.55	 Hoota	in	Snoz,	ris.	ser.
08.00	 Van	Dog,	ris.	ser.
08.10	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.25	 Balonar	Oskar,	ris.	ser.
08.40	 Grozni	Gašper,	ris.	ser.
08.55	 Dežela	konjičkov,	ris.	ser.
09.15	 Bakugan,	ris.	ser.
09.40	 Tv	Čira	čara
10.05	 Radovedni	George,	ris.	ser.
10.20	 Talenti	v	belem,	nan.
11.10	 Razočarane	gospodinje,	nan.
12.00	 Dobra	mačka,	nan.
12.30	 Vizija	umora,	kanad.	film
14.15	 Kuhajmo	po	domače,	res.	ser.
14.45	 Prenovimo	kopalnico,	res.	ser.
15.15	 Preobrazba	doma,	res.	ser.
16.15	 Ko	pospravlja	Kim,	res.	ser.
16.45	 Plava	laguna,	am.	film
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Frka	v	bajti,	am.	film
22.00	 Nore	in	svobodne,	am.	film
00.25	 Ljubezenska	zgodba,	am.	film
02.20	 24ur,	ponovitev
03.20	 	Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	

mesec	kulture
09.40	 1994.	VTV	magazin
09.55	 Kultura,	informativna	oddaja
10.00	 Športni	torek,	športna	oddaja
10.10	 Vabimo	k	ogledu
10.15	 1995.	VTV	magazin
10.30	 Kultura,	informativna	oddaja
10.35	 Šolski	center	Šentjur	se	

predstavi,	pogovor	v	studiu
11.35	 Naj	viža,	ans.	Rubin,	ans.	

Trubadurji
12.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti,	

tedenski	izbor	
13.20	 Videostrani,	obvestila
18.00	 Vabimo	k	ogledu
18.05	 Ustvarjalne	iskrice	(3):	

nogavičniki
18.25	 Čas	za	nas	–	tabornike!
19.05	 POP	CORN,	Gost:	MI2
20.05	 Vabimo	k	ogledu
20.10	 Jutranji	pogovori	
21.40	 Na	obisku	…	pri	Antonu	Skoku
22.40	 Aktualno:	Kako	obuditi	javni	

potniški	promet	na	Koroškem?,	
pogovor	v	studiu	

23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Ars	360
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.05	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Bali,	ris.
10.20	 Vrtni	palček	Primož,	ris.
10.35	 Bacek	Jon,	ris.
10.40	 Iz	popotne	torbe
11.00	 Polna	hiša	živali,	6/13
11.30	 Sprehodi	v	naravo
12.00	 Poročila
12.05	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Alpe,	Donava,	Jadran
13.55	 Na	lepše
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Prvi	in	drugi
16.00	 Intervju:	Marijana	Sukič
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Duhovni	utrip
17.40	 Pogled	na	…
17.50	 Vest	in	pločevina:	Smrt	s	

pesmijo,	3/7
18.20	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Umetnost	igre
23.35	 Glasbeni	večer
00.55	 Duhovni	utrip
01.15	 Dnevnik,	ponov.
01.40	 Slovenska	kronika
02.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.30	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.55	 Dobro	jutro
13.45	 Sem	Cigan,	prekmurski	Romi,	

dok.	film
14.25	 Popolni	svetovi	navidezne	

resničnosti,	dok.	odd.
15.20	 Sobotno	popoldne
16.35	 Pri	Pearsonovih	(II.),	2/12
17.00	 ARS	360
17.15	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
17.25	 Dober	dan,	Koroška
18.00	 Gremo	na	smuči
18.30	 Predani	ljudem,	dok.	film
18.55	 Peklenski	izbor
19.50	 Žrebanje	3x3	plus	6
20.00	 Seraphine,	franc.	film
22.00	 Na	utrip	srca
23.25	 Peklenski	izbor
00.10	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.55	 Pola,	nad.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Prenovimo	kopalnico,	res.	ser.
09.35	 Ko	pospravlja	Kim,	res.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Preobrazba	doma,	res.	ser.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Čista	hiša,	res.	ser.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Pola,	nad.
14.55	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Počitnice	družine	Johnson,	am.	

film
21.50	 24ur	zvečer
22.20	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
23.15	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
00.10	 Nevarna	igra,	nan.
01.05	 24ur,	ponov.
02.05	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1995.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti,	

tedenski	izbor	
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Strokovnjak	svetuje,	kontaktna	

oddaja.	Preprečevanje	in	
zdravljenje	odvisnosti

19.00	 Regionalne	novice
19.05	 Vabimo	k	ogledu
19.10	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.35	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Evropska	prestolnica	kulture,	

informativna	oddaja
20.50	 Regionalne	novice
20.55	 Videospot	dneva
21.00	 Župan	z	vami,	pogovor.	Gost:	

Janko	Kos,	župan	Občine	Žalec
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.30	 Vabimo	k	ogledu
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Roli	Poli,	ris.
10.20	 Ančine	nogice,	ris.
10.30	 Penelopa,	ris.
10.40	 Pingu,	ris.
10.45	 Studio	Kraškraš:	Vesolje
11.30	 Zgodbe	iz	školjke
12.00	 Poročila
12.05	 Prvi	in	drugi
12.20	 Umetnost	igre
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.35	 Studio	city
14.30	 Babilon.tv:	Začimbe	življenja
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Knjiga	mene	briga
16.00	 Sveto	in	svet:	Vera	in	kultura
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Ugriznimo	znanost:	Odvisni	od	

kofeina?
17.40	 O	živalih	in	ljudeh
18.00	 Vest	in	pločevina:	Divji	lov,	4/7
18.25	 Minute	za	jezik
18.30	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Prenos	proslave	ob	slov.	

kulturnem	prazniku
21.20	 Prešernovi	nagrajenci
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Globus
23.40	 Potop	ladje	Andrea	Doria,	ital.	

dok.	odd.
00.35	 Ugriznimo	znanost:	Odvisni	od	

kofeina?
00.50	 O	živalih	in	ljudeh
01.10	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Slovenska	kronika
02.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.20	 Dobro	jutro
13.05	 Peklenski	izbor
13.55	 Bleščica,	odd.	o	modi
14.25	 Izvir(n)i
14.55	 Zgodbe	izza	obrazov:	Helena	

Žigon
15.25	 Na	vrtu
15.55	 Košarka	(M),	evrop.	pokal,	

Spartak	–	Krka,	prenos
17.55	 Glasnik
18.20	 Slovenski	vodni	krog,	dok.	odd.
18.50	 Bilo	je	…
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Muzikajeto:	Cubismo,	2.	del
20.30	 Pri	Pearsonovih	(III.),	6/10
20.55	 Ruševine,	slovesnki	film
22.35	 Brane	Rončel	izza	odra
00.10	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.55	 Pola,	nad.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Prenovimo	kopalnico,	res.	ser.
09.35	 Ko	pospravlja	Kim,	res.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Preobrazba	doma,	dok.	ser.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Pola,	nad.
14.55	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Zdravnikova	vest,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Telo	kot	dokaz,	nan.
23.25	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
00.20	 Nevarna	igra,	nan.
01.15	 24ur,	ponov.
02.15	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Župan	z	vami,	pogovor.	Gost:	

Janko	Kos,	župan	Občine	Žalec
11.35	 Evropska	prestolnica	kulture,	

informativna	oddaja
11.25	 Videospot	dneva
11.30	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Nanovo:	Več	jezikov	znaš,	več	

veljaš!
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1996.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.30	 To	bo	moj	poklic:	Klepar	–	

krovec	–	2.	del,	izobraževalna	
oddaja

20.55	 Videospot	dneva
21.00	 Strokovnjak	svetuje,	kontaktna	

oddaja
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.30	 Vabimo	k	ogledu
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Odmevi
07.00	 Zlatolaska	in	trije	medvedi,	

lutke
07.25	 Deželica	Pimpan,	anim.	film
07.50	 Marči	Hlaček,	ris.	nan.
08.15	 Ribič	Pepe
08.35	 Izgubljen	in	najden,	ris.	film
08.55	 Darilo	za	Selima,	ris.	film
09.25	 Zverjasec,	ris.	film
09.50	 Čarobni	cirkus
11.20	 Pustolovčina	v	cirkusu,	21/24
11.50	 Trnuljčica,	nem.	film
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Nepopisan	list,	slovenski	film
15.00	 Oddaja	za	otroke
15.20	 Mostovi
15.50	 Ugriznimo	znanost:	Odvisni	od	

kofeina
16.05	 O	živalih	in	ljudeh
16.25	 Globus
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Turbulenca:	Kultura	dialoga
17.50	 Vest	in	pločevina:	Starka,	ki	ne	

more	spati,	5/7
18.15	 Pogled	na	…
18.30	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pod	njenim	oknom,	slov.	feljton
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.35	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
23.10	 Turbulenca:	Kultura	dialoga
23.40	 Zdravničin	dnevnik,	7/7
00.30	 Dnevnik,	pon.
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.40	 Skozi	čas
10.50	 Bilo	je	…
12.00	 Tednik
13.00	 Duhovni	utrip
13.15	 Črno	beli	časi
13.35	 Z	Bruceom	Parryjem	po	

Amazoniji,	4/6
14.30	 Ugani,	kdo	pride	na	večerjo?
15.45	 Muzikajeto:	Cubismo,	2.	del
16.30	 Posnetek	proslave	ob	

slovenskem	kultur.	prazniku
17.50	 Prešernovi	nagrajenci
18.20	 Koncert	Gimnazije	Kranj:	

Nostalgija	s	slov.	popevko
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Londonski	vrtiljak
20.30	 Športni	izziv
21.00	 Šport
22.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.30	 Slovenska	jazz	scena
00.10	 Zabavni	infokanal

06.10	 Tv	prodaja
06.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.35	 Pola,	nad.
08.30	 Tv	prodaja
08.45	 Slastna	gospodična	Dahl,	kuh.	

ser.
09.20	 Zvezdniška	preobrazba,	res.	ser.
09.50	 Tv	prodaja
10.20	 Prenova	z	Debbie	Travis,	dok.	

ser.
11.15	 Tv	prodaja
11.45	 Mišek	Stuart	Little	3,	anim.	film
14.10	 Pola,	nad.
15.05	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
16.00	 Eva	Luna,	nad.
16.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Helenca	na	preizkušnji,	am.	film
22.15	 Policijska	družina,	nan.
23.10	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
00.05	 Nevarna	igra,	nan.
01.10	 24ur,	pon.
02.10	 Nočna	panorama

09.00	 Ustvarjalne	iskrice:	drobna	
valentinova	presenečenja

09.20	 Miš	maš:	mesec	kulture
10.00	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje
10.35	 Vabimo	k	ogledu
10.40	 1996.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.10	 Strokovnjak	svetuje,	pogovor
12.10	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
12.35	 Videospot	dneva
12.40	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pozdrav	pomladi
18.55	 Videospot	dneva
19.00	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Otvoritev	Evropske	prestolnice	

kulture	v	Slovenj	Gradcu,	
posnetek	prireditve

21.35	 Videospot	dneva
21.40	 Kadetnica,	dokumentarni	film
21.55	 Vabimo	k	ogledu
22.00	 V	spomin:	Brendi,	25	let,	

posnetek	koncerta	
23.00	 Velenje,	mesto	rocka:	Big	

addiction,	posnetek	konceta
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Palček	David,	ris.
10.30	 Mama	Mu	in	Vran,	ris.
10.40	 Karli,	ris.
10.45	 Aleks	v	živalskem	kraljestvu,	ris.
10.50	 Male	sive	celice,	kviz
11.35	 Sama	na	pot,	dok.	film
12.00	 Poročila
12.10	 Slovenski	vodni	krog:	Iška
12.30	 Ugriznimo	znanost:	Razstrelivu	

na	sledi
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Tarča
14.25	 Šepetati	konjem,	dok.	feljton
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.50	 Turbulenca:	Posvojiti	otroka
16.20	 Prava	ideja!,	poslov.	odd.
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Babilon.tv:	Začimbe	življenja
17.50	 Minute	za	jezik
17.55	 Vest	in	pločevina:	Strah	pred	

ljudmi,	1/7
18.30	 Svetovalka	Hana,	ris.
18.40	 Timi	gre,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Sveto	in	svet:	Vera	in	kultura
00.30	 Dnevnik,	ponov.
00.55	 Slovenska	kronika
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanall

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.20	 Dobro	jutro
12.55	 Nord.	smuč.,	sp,	sprint	(M+Ž),	

prenos
14.30	 Bob	leta	2011
15.55	 Nejc	Kuhar	in	Mak	Grgić,	1/2
16.30	 Mostovi
17.00	 Srčne	vezi,	1/2
18.00	 Evropski	magazin
18.15	 Univerza
18.45	 Nord.	smuč.,	sp,	sprint	(M+Ž),	

posn.
19.50	 Žrebanje	deteljice
20.00	 Gospa	Boehm	je	rekla	ne,	nem.	

film
21.25	 Francois	Villon,	tat,	morilec,	

poet,	franc.	film
22.55	 Kam	in	nazaj:	V	nas	Bog	ne	

verjame	več,	1/3
00.55	 Zabavni	infokanal

06.45	 Tv	prodaja
07.15	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
08.10	 Pola,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Vzgoja	po	pasje,	res.	ser.
09.45	 Zvezdniška	preobrazba,	res.	ser.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Prenova	z	Debbie	Travis,	dok.	

ser.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Čista	hiša,	res.	ser.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure
14.30	 Pola,	nad.
15.25	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
16.20	 Eva	Luna,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Eva	Luna,	nad.
17.25	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
18.20	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Vojna	med	nevestama,	am.	film
21.45	 24ur	zvečer
22.15	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.10	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
00.05	 Nevarna	igra,		nan.
01.10	 24ur,	pon.
02.10	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Aktualno
11.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja,	

gost:	MI2
12.35	 Vabimo	k	ogledu
12.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
13.05	 Videospot	dneva
13.10	Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Modri	Jan:	Vse	o	zimi
18.20	 Pravljica	za	lahko	noč:	Zvezdni	

tolarji
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	ans.	
Rubin,	ans.	Trubadurji

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Na	obisku	…	pri	Antonu	Skoku	
22.40	 Vabimo	k	ogledu
22.45	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
00.15	 Vabimo	k	ogledu
00.20	 Videospot	dneva
00.25	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Piščalkarjeva	Amina,	ris.
10.15	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
10.25	 Palček	Smuk,	ris.
10.30	 Martina	in	ptičje	strašilo,	otr.	

odd.
10.40	 Ali	baba	in	40	razbojnikov,	

9/20
10.55	 Gremo	na	smuči
11.20	 Sanjska	dežela:	Novo	mesto,	

4/11
12.00	 Poročila
12.05	 Sveto	in	svet:	Vera	in	kultura
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Pogledi	Slovenije
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.00	 Slovenci	v	Italiji
16.30	 Babilon.tv:	Začimbe	življenja
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Posebna	ponudba,	potroš.	

odd.
17.50	 Vest	in	pločevina:	Krivolov,	

2/7
18.20	 Karli,	ris.
18.25	 Bali,	ris.
18.35	 Zoran	in	Žarko,	ris.
18.45	 Rjavi	medvedek,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Noč	modrijanov	2011,	2.	del
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub:	Življenje	brez	

fizičnega	dela
00.15	 Sinovi	anarhije	(I.),	9/13
01.00	 Posebna	ponudba,	potro.	odd.
01.25	 Dnevnik
01.55	 Slovenska	kronika
02.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.40	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.25	 Dobro	jutro
11.50	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(M),	

prenos
13.15	 Dobro	jutro,	ponov.
14.45	 Glasnik,	tv	Maribor
15.10	 Evropski	magazin
15.30	 Osmi	dan
16.00	 Mostovi
16.35	 Circom	regional
17.00	 Liyx	magazin
17.30	 Črno	beli	časi
17.45	 Knjiga	mene	briga
18.10	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(M),	posn.
19.10	 Sem	cigan	–	prekmurski	Romi,	

dok.	film
20.00	 Popolni	svetovi	navidezne	

resničnosti,	dok.	odd.
20.55	 Oglaševalci	(III.),	5/13
21.45	 Izdajalec,	am.	film
23.35	 Trušč	in	bes,	dok.	odd.
01.20	 Zabavni	infokanal		

06.45	 Tv	prodaja
07.15	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
08.10	 Pola,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Vzgoja	po	pasje,	res.	ser.
09.45	 Zvezdniška	preobrazba,	res.	ser.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Prenova	z	Debbie	Travis,	dok.	

ser.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Čista	hiša,	res.	ser.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Zdravilna	moč	narave,	dok.	ser.
14.15	 Pola,	nad.
15.10	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
16.05	 Eva	Luna,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
18.05	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Zorro,	am.	film
22.30	 24ur	zvečer
23.00	 Nevarna	sostanovalka,	am.	film
00.45	 Internetne	skušnjave,	am.	film
02.30	 24ur,	ponov.
03.30	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	ans.	
Rubin,	ans.	Trubadurji

11.50	 Na	obisku	…	pri	Antonu	Skoku
13.05	 Hrana	in	vino,	kuharski	

nasveti	
13.30	 Videospot	dneva
13.35	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	

mesec	kulture
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice,	

potopisna	oddaja
20.55	 Videospot	dneva
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Mura	Raba	TV
00.05	 Vabimo	k	ogledu
00.10	 Videospot	dneva
00.15	 Videostrani

Sreda,  
8. februarja

Torek,  
7. februarja

Ponedeljek,  
6. februarja

Nedelja,  
5. februarja

Sobota,  
4. februarja

Petek,  
3. februarja

Četrtek,  
2. februarja



21

Naš  čas, 2. 2. 2012, bar ve:  CMYK,  stran 21

2. februarja 2012  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 2. februarja
13.30	 Dom	za	varstvo	odraslih	Velenje
	 	 Bralne	urice
17.00-19.00
	 	 Mercator	center	–	drsališče	

(naravni	led)	-	drsalne	urice
18.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	trobilcev	Glasbene	šole	V.
19.00	 Galerija	Velenje
	 	 Odprtje	razstave	Zore	Stančič	

Prva	praska	najbolj	boli
19.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predstavitev	knjige	Jožeta	Majesa	

Zdravnik	zdravi,	narava	ozdravi
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 11.	tradicionalni	dobrodelni	

koncert	Lions	kluba	Velenje
21.00	 eMCe	plac
	 	 Filmski	maraton	–	O	osamosvojitvi	

Slovenije

Petek, 3. februarja
9.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 13.	mednarodna	orgelska	šola
11.30	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Šahovski	vikend	
16.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
17.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Prireditev	ob	slovenskem	

kulturnem	prazniku	–	Mavrica	
prijateljstva

18.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Cool	knjiga
18.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	Simfoničnega	orkestra	

Konservatorija	za	glasbo	in	balet	
Ljubljana

21.00	 eMCe	plac
	 	 Mortal	Kombat	stavnica	&	DJ	

Dežurni

Sobota, 4. februarja
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
9.00-13.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Ekološka	tržnica
9.00-12.00	
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Dober	dan	zdravje
10.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Šahovski	vikend
10.00-13.00
	 	 Mercator	center	Velenje	–	

drsališče
	 	 Disco		»Malinovc«	na	ledu
21.00	 eMCe	plac
	 	 Športni	večer	

Nedelja, 5. februarja
10.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Šahovski	vikend
10.00-12.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Snežak	Oto,		ustvarjalna	delavnica			

s	predstavo	za	otroke
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Balkanska	špijonka

Ponedeljek, 6. feb.
10.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Bralni	krožek	za	odrasle	+50
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ustvarjalnice	sveta	–	Portugalska
18.00	 Ribiški	dom	ob	Velenjskem	jezeru
	 	 Bridge	turnir
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Orgelski	koncert	–	Urlich	Walther	

(Abonma	Klasika	in	izven)
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče	–	Služkinje

Torek, 7. februarja
8.00	 Mestna	občina	Velenje
	 	 Seja	Sveta	mestne	občine	Velenje
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
17.00	 Vila	Mojca	Velenje
	 	 Torkova	peta
17.00-19.00
	 	 Mercator	center	–drsališče
	 	 drsalne	urice
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Osrednja	občinska	slovesnost	ob	

slovenskem	kulturnem	prazniku
18.00	 eMCe	plac
	 	 Kulturni	športi:	Turnir	v	šahu

Sreda, 8. februarja
10.00	 Velenjski	grad
	 	 Dan	odprtih	vrat	ob	slovenskem	

kulturnem	prazniku
17.00	 Kino	Velenje
	 	 Ob	slovenskem	kulturnem	

prazniku	v	kino	–	Animatekin	slon	
(brezplačna	predstava	za	otroke)

18.30	 Kino	Velenje
	 	 Ob	slovenskem	kulturnem	

prazniku	v	kino	–	Animateka	po	
Animateki	(brezplačna	predstava)

20.00	 Kino	Velenje
	 	 Ob	slovenskem	kulturnem	

prazniku	v	kino	–	Traktor	ljubezen	
in	rock'n'roll

21.00	 eMCe	plac
	 	 Deklamacije	rap	komadov	ob	

kulturnem	prazniku

ŠOŠTANJ
Četrtek, 2. februarja
16.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Pravljične	ure
16.00	 Zelenica	pred	bencinsko	črpalko
	 	 Otvoritev	skulpture	Koša	

šoštanjskega

Sobota, 4. februarja
10.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Elektra	:	Domstan	Koroška	A(7.	

krog	1.	SKL	za	kadete	U16)
18.00	 Objekt	Reks	Ravne
	 	 Zabavno	glasbena	prireditev	za	

zdravje	v	Ravnah

Sreda, 8. februarja
10.00	–	18.00
	 	 Muzej	usnjarstva	Šoštanj
	 	 Dan	odprtih	vrat	Slovenskih	

muzejev
20.00	 Športna	dvorana	Šoštanj

	 	 Elektra	Šoštanj	:	Zlatorog	(16.	
krog	1.	A	SKL	oz.	Lige	Telemach)

Četrtek, 9. februarja
16.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Pravljične	urice
18.00	 Osnovna	šola	Šoštanj
	 	 Šola	poje,	Šoštanj	poje
19.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 Osrednja	slovesnost	ob	prazniku	

kulture

Petek, 10. februarja
19.00	 Mestna	galerija	Šoštanj
	 	 Odprtje	razstave	Zvočne	slike,	

Jernej	Jemec
	 	 Galerijski	večer	z	gostjo	Slavico	–	

Doroteo	Tesovnik

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 2. februarja
18.30	 Dvorana	Marof
	 	 Tečaj	družabnega	plesa	za	odrasle

Petek, 3. februarja
16.30	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	(mlajša	

šolska	skupina)
17.30			Dorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	

(predšolska	skupina)
18.30	 Dvorana	Marof
	 	 Pilates
20.00	 Hiša	mladih
	 	 KŠŠF	–	poker	turnir

Sobota, 4. februarja
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Otroška	ustvarjalna	delavnica
19.30	 Kulturni	dom	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 Richard	Harris:	Enkrat	na	teden	

(predstava	v	okviru	gledališkega	
abonmaja),	režiser:	Karli	Čretnik,	
igrajo:	igralci	Gledališča	Velenje

Ponedeljek, 6. feb.
18.30	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	(starejša	

šolska	skupina)

Torek, 7. februarja
18.00	 Dvorana	Marof
	 	 Joga
19.00	 Kulturni	dom	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 Proslava	ob	dnevu	kulture	z	

literarno	glasbenim	programom

Koledar imen

Februar/ 

2. Četrtek -   
Kornelij 
Svečnica

3. Petek -  Blaž, 
Oskar

4. Sobota - Andrej

5. Nedelja - Agata

6. Ponedeljek  - 
Doroteja 

7. Torek -   
Rihard 

8. Sreda -   
Janez

Knjižne novosti

Klenovšek Musil, 
Manica: Mala 
arhitekta

Junaka izvirne slikanice, ki otro-
ke popelje v svet arhitekturnih poj-
mov, sta Peter in Ana. Kot večina 
otrok obožujeta igro s kamenčki, s 
katerimi sestavita najprej hišo, nato 
vas in nazadnje skozi igro postavlja-
ta vse višje zgradbe, tako da iz vasi 
nastane pravo mesto. Ob sprehodu 
skozi mesto se srečata z različnimi 
zgradbami, pomembnimi objekti in 
elementi, s katerimi se ob svojem 
delu srečujejo arhitekti in urbanisti. 
Besedilo v obliki stripa je obogateno 
z izvirnimi ilustracijami in zabavni-
mi vprašanji, ki vzpodbujajo otroke 
k razmišljanju.  Slikanica je rezultat  
projekta Arhitektura in otroci, kate-
rega cilj je približati svet arhitekture 
in urbanizma mlajšim otrokom pre-
ko delavnic, ki potekajo po različ-
nih galerijah v Sloveniji.  Poleg tega, 
da je zgodba poučna, poudarja tudi 
pomen ekologije, odnosa do okolja 
in razumevanja kulture bivanja, kar 
je unikat v slovenskem založništvu 
pa tudi v svetovnem merilu. 

Josipovič, Damir,  
Perko, Samo: 
Slovenija iz krize: 
ABC rešitve

Zgodbe, v katerih boste mogoče 
prepoznali znanca, prijatelja, soro-
dnika ali sebe, opisujejo aktualne 
probleme, ki so zajeli Slovenijo v 
obdobju od osamosvojitve pa do 
danes in v katerih ljudje reagirajo na 
različne načine. Zanimive so tudi 
zato, ker vsaka od njih nakazuje tri 
izhode ali rešitve, med katerimi lah-
ko bralec izbira. Vsaka izbira daje 
iztočnico za razmislek, kako bi sam 
ravnal v podobni situaciji. Bi izbral 
eno od teh treh poti ali bi se odločil 
za četrto? V kateri od teh zgodb 
človek ohrani svoje dostojanstvo?

Soavtor Damir Josipovič je geo-
graf, demograf in ima bogate izku-
šnje s področja socialne in politič-
ne geografije, kar  mu daje uvid v 
problematiko družbene krize in v 
nakazovanje smernic za rešitve.

Green, Risa: 
Zgodbice iz zibelke

Roman Zapiski iz trebuščka je 
dobil nadaljevanje, v katerem glav-
na junakinja Lara Stone doživlja 
prve izkušnje z novorojenko in 
družino, kateri se je pridružila tudi 
čudaška, a skrbna varuška. V pri-
merjavi z nosečnostjo zdaj še težje 
sprejema nove izzive, povezane z 
neprespanimi nočmi, odvečnimi 
kilogrami, dojenjem, moževo brez-
brižnostjo … Kot da nima dosti 
težav, pa se v tem ne ravno pravem 
času pred vrati pojavi njen odtujeni 
oče z zaročenko, nekdanjo stripti-
zeto. Zabavno branje za izkušene 
in bodoče mamice, za novopečene 
pa niti ne …

Costello, Jane: 
Nesojena nevesta

Ljubko in zabavno Zoe Moore 
na njen sanjski dan pred oltarjem 
zapusti ljubljeni zaročenec. Odloči 
se, da bo spremenila okolje in iz 
rodne Anglije odpotuje čez lužo, 
v Boston. Poišče si delo varuške in 
spozna družino, v kateri bo poslej 
skrbela za otroka, ki sta v prome-
tni nesreči izgubila mamo. Petle-

tna Ruby in leto mlajši Samuell jo 
takoj sprejmeta za svojo, privlačen 
in čemeren vdovec Ryan Miller pa s 
svojim odbijajočim vedenjem osta-
ja zanjo uganka. Vendar družabna 
Zoe ne obupa, ampak se spoprijate-
lji z varuškami iz družin v soseščini. 
Njihovo prijateljstvo reši marsikate-
ro zagato, tudi tisto, ki je povezana 
z njeno preteklostjo.

Doria, Julia: Diamanti 
na tvojem dvorišču

»Nebrušeni diamanti ležijo tudi 
na tvojem dvorišču. Verjetno sploh 
ne veš za to. Kako veliko je tvoje 
dvorišče?« Zgodba za vzpodbuja-

nje notranjega miru in osebnostne 
rasti poteka kot dialog med dvema 
osebama. Babica, na zunaj krhka 
oseba, predstavlja v tej zgodbi 
simbol modrosti, trdnosti, notra-
nje moči, dobrote in topline. Ob 
njenih naukih glavna oseba išče in 
končno tudi najde rešitev pritiska 
skrbi, preobremenjenosti in recept 
za osrečujoče in polno življenje. 
Zgodba je navdih za notranjo umi-
ritev, za nove začetke in poti ter 
izpolnitev srčnih ciljev, na katere 
ste v obremenjenem vsakdanjiku 
pozabili. »Ladje pristanejo, ko je 
morje mirno.«

n Pripravila: vgp

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA DVORANA HOTELA 
PAKA :

PISMA SV. 
NIKOLAJU
(Listy	do	M.)	Romantična	
komedija,	116	minut
Režija:	Mitja	Okorn
Igrajo:	Maciej	Stuhr,	Roma	
Gasiorowska,	Pawel	Mala-
szynski,	Tomasz	Karolak,	
Piotr	Adamczyk,	idr.

Petek, 3. 2., ob 18.00
Sobota 4. 2., ob 20.15 - 
mala dvorana
Nedelja, 5. 2., ob 20.00 
Ponedeljek, 6. 2., ob 17.30
Slovenski	režiser	mladostne	
uporniške	 komedije	 Tu	 pa	
tam	se	vrača	na	velika	platna	
z	božično	romanco,	v	kateri	z	
obilico	zabavnih	prigod	združi	
zgodbe	številnih	zelo	različnih	
ljudi	v	Varšavi.	Razočarani	poli-
cist	se	skuša	pobotati	z	odtu-
jeno	družino,	radijski	voditelj	
s	 pomočjo	 navihanega	 sina	
išče	novo	ljubezen,	razuzdani	
bahač	v	božičkovem	kostumu	
lovi	 mladega	 tatiča,	 urejeni	
poslovnež	 pa	 priskoči	 na	
pomoč	osiroteli	deklici.	Drobna	
naključja	in	kanček	božičnega	
čudeža	združijo	njihove	usode	
v	nepozabno	zgodbo	o	upanju	
in	ljubezni.	Liffe'11!

GOVORILNICA
(Taxiphone:	El	Mektoub)
Drama,	94	minut.	Režija:	
Mohammed	Soudani
Igrajo:	Mona	Petri,	Pasquale	
Aleardi,	Tarik	Bouarrara,	Adi-
la	Bendimerad,	idr.

Petek, 3. 2., ob 20.00 - 
mala dvorana
Sobota 4. 2., ob 19.00 - 
mala dvorana
Nedelja, 5. 2., ob 18.00

TRGOVCI S ČASOM
(In	Time)	Kriminalka,	ZF	triler,	
109	minut.	Režija:	Andrew	
Niccol.	Igrajo:	Olivia	Wilde,	
Justin	Timberlake,	Amanda	
Seyfried,	Alex	Pettyfer,	Cillian	
Murphy,	Johnny	Galecki,	idr.

Petek, 3. 2., ob 20.30
Sobota, 4. 2., ob 18.00

ZLATOLASKA
(Tangled)	–	sinhroniziran,	
animirana	družinska	pustolo-
vščina,	100	minut
Režija:	Nathan	Greno,	Byron	
Howard.	Slovenski	glasovi:		
Aljaž	Jovanović	,	Nika	Roz-
man,	Marko	Vozelj,	Tanja	
Ribič,	Katarina	Bordner,	idr..

Nedelja, 5. 2., ob 16.00 – 
otroška matineja

Zabavna	Disneyjeva	adapta-
cija	priljubljene	zgodbe	bratov	
Grimm	prikazuje	mlado	prin-
ceso	Zlatolasko,	ki	 jo	ugrabi	
zlobna	čarovnica	 in	 zapre	v	
stolp.	Po	dolgih	letih	osame	si	
Zlatolaska	želi	spoznati	zuna-
nji	svet,	zato	sklene	kupčijo	s	
šarmantnim	tatičem	Flynnom.	
Nenavadni	 par	 se	 skupaj	 z	
iskrim	konjičem	Maximusom	
odpravi	na	eno	največjih	dogo-
divščin,	polno	nevarnih	nepri-
dipravov,	zabavnih	nezgod	in	
preobratov.

SLUŽKINJE
(The	Help)	Drama,	146	minut
Režija:	Tate	Taylor.	Igrajo:	
Emma	Stone,	Viola	Davis,	
Octavia	Spencer,	Bryce	Dallas	
Howard,	Jessica	Chastain,	
Allison	Janney,	Sissy	Spacek,	
Mike	Vogel,	Chris	Lowell,		idr.

Ponedeljek, 6. 2., ob 20.00 
– Filmsko gledališče
V	60.	letih,	času	ameriškega	
prizadevanja	za	rasno	enako-
pravnost,	se	ambiciozna	novi-
narka	Skeeter	odloči	zapisati	
zgodbe	temnopoltih	služkinj,	ki	
skrbijo	za	domove	in	vzgajajo	
otroke	bogatih	belskih	družin.	
Ker	bi	s	tem	obelodanila	pri-
krito	zapostavljanje	in	rasne	
predsodke,	Skeeter	naleti	na	
odločen	upor	belih	gospodaric.	

S	pomočjo	odločne	Aibileen	
se	naposled	vse	več	služkinj	
odloči	razkriti	svoje	žalostne	
izkušnje,	kar	sproži	upor	proti	
nepravičnemu	sistemu.1	Zlati	
globus	za	str.	žensko	vlogo,	4	
nominacije	za	oskarja	2012!
FILMSKO	GLEDALIŠČE	(cena	
vstopnice	4	EUR)

OB SLOVENSKEM  
KULTURNEM  
PRAZNIKU V  KINO: 

SLON PO 
ANIMATEKI 2012 
–	risanke	za	najmlajše	(brez	
teksta),	50	minut!
(brez	vstopnine)
Torek, 8. 2., ob 17.00

ANIMATEKA PO 
ANIMATEKI 2012
	izbor	animiranih	filmov	iz	
Animateke'11,	86	minut!
	(brez	vstopnine)
Torek, 8. 2., ob 18.30

TRAKTOR, 
LJUBEZEN IN ROCK' 
N' ROLL 
Komična	drama,	105	minut
Režija:	Branko	Djurić	Djuro
Igrajo:	Tanja	Ribič,	Branko	
Djurić	Djuro,	Jaka	Fon,	Semka	

Sokolović,	Jernej	Kuntner,	
Nataša	Matjašec,	Vlado	
Novak,	Kičo	Slabinac,	Vlado	
Kreslin,	idr.
Torek, 8. 2., ob 20.00

Breza,	kmečki	fant	iz	zakotne	
prekmurske	vasi,	želi	s	svojo	
električno	kitaro	nastopati	na	
ljudskih	veselicah,	vendar	mu	
to	ob	konkurenci	tradicionalne	
ciganske	bande,	ki	izvaja	prilju-
bljeno	narodnozabavno	glasbo,	
ne	uspeva	najbolje.	Uspe	pa	
mu	s	tako	glasbo	osvojiti	srce	
vaške	lepotice	Silvije,	hčerke	
premožnega	gastarbaiterja	v	
Švici,	ki	jo	je	oče	poslal	v	doma-
ce	kraje,	da	bi	si	tu	našla	moža	
z	zdravimi	koreninami.		
cena	vstopnice	4	EUR)

Naslednji vikend, 
od 10. 2. do 13. 2. 
napovedujemo: 
animirano	družinsko	pustolo-
vščino	ALVIN	IN	VEVERIČKI	3,	
akcijsko	avanturo	SHERLOCK	
HOLMES:	IGRA	SENC,	dramo	
KOŽA,	V	KATERI	ŽIVIM,	dra-
mo	MELANHOLIJA	(ponedelj-
kovo	Filmsko	gledališče)

CITYCENTER Celje
•	 četrtek,	2.2.,	od	14.00-19.00,	

Biotržnica
•	 nedelja,	5.2.	ob	11.00	Pravljič-

ne	urice	v	Džungli	
•	 torek,	7.2.	ob	18.15	Capoeira	

predstavitev	(v	capoeiri	lahko	
vsak	najde	nekaj	zase,	se	nau-
či	učinkovite	samoobrambe,	
poveča	vzdržljivost,	gibljivost	
in	fizično	moč

4. 2.
19:00	 Gledališče	Park
	 	 OTVORITVENI	DAN	EVROPSKE	

PRESTOLNICE	KULTURE	V	
PARTNERSKEM	MESTU	
MURSKA	SOBOTAOsrednji	
otvoritveni	dogodek	z	nastopom	
Simboličnega	orkestra	in	
videoprojekcijami

17:00	-	20:00
	 	 Ptuj,	Grad	Turnišče
	 	 Tradicionalni	prinčev	pohod	z	

baklami

5. 2.
19:00	 Maribor,	Unionska	

dvoranaKoncert	Gergely	Bogányi
19:00	-	22:00
	 	 Maribor,	Viteška	dvorana	dvorca	

BetnavaSPEKTER	ZVOKOV	
Koncert	Marka	in	Bernarde	Fink	
ter	Anthonyja	Spirija

8. in 9. 2.
	 	 20:00	-	01:00	
	 	 Maribor,	Satchmo	–	Klub	2012
	 	 KLUB	2012	-	Live	jazz	jam	session	

(Marko	Črnčec,	Igor	Bezget,	Tadej	
Kampl	in	ostali)

Lunine mene

7. februarja, polna 
luna (ščip), ob 22:55

V	Občini	Šmartno	bodo	zaznamovali	
slovenski	kulturni	praznik	v	torek,	
7.	februarja	s	prireditvami	v	tam-
kajšnjem	kulturnem	domu.	Doma-
če	vzgojiteljice	bodo	postavile	na	
oder	lutkovno	predstavo	Imela	sva	
boben	in	lajno,	učenci	šmarške	šole	
komedijo	Charlijeva	tetka,	osrednja	
proslava	pa	bo	ob	19.	uri.	Organi-
zatorji	zanjo	pripravljajo	literarno	
glasbeni	program.
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 2. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 3. februarja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 4. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon;  
9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Minute za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 5. februarja   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 
8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 6. februarja   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;  9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 7. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 8. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne 
informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Zanimivosti; 8.30 
Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Praznični utrip; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 23. jan. 2012 do 29. jan. 2012 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 23. jan. 2012 do 29. jan. 2012

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Podjetniki, pokličite nas in se nam 
pridružite, postanite del vaše in naše 

rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s 
svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold 
Gsm: 031 836 378

RAZNO
CIRKULAR, žamer (nov) in cirkular za 
drva prodam. Gsm: 041 881 218 
PRALNI stroj gorenje, preprosta upo-
raba, lepo ohranjen, možna dostava, 
prodam. Gsm: 041 945 589
DOBRO ohranjeno stilno kuhinjo 
gorenje, vključno s hladilnikom, štedil-
nikom (steklokeramična plošča), pomi-
valnim koritom in napo prodam. 

Cena po dogovoru. Gsm: 051 770 782
JAMO center zvočnik, model 200, 
nekdaj vrhnji model, zelo lepo  ohra-
njen - brez vsakšrnih prask , črne 
barve. Gsm: 041 692 995

VOZILA
CITROEN C2, metalno sive barve, 
16.000 km, letnik 2008, zelo lepo 
ohranjen, prodam. 
Gsm: 041 632 374
RENAULT Trafic 1.9 dizel, 189.000 
km, popolnoma obnovljen motor z 
garancijo, rumene barve, klima, pro-
dam. Gsm: 041 517 248

PRIDELKI
HRASTOVO hlodovino, 4,5 m3, pro-
dam. Gsm: 070 724 747
70 BAL otave prodam. 
Gsm: 041 321 681
VINO, modra frankinja in žganje pro-
dam. Gsm: 051 388 874
SUHA bukova in mešana drva, z 
možnostjo dostave, prodam. 
Gsm: 031 606 147
KRVAVICE, pečenice, domače, zelo 
kvalitetne, prodam. 

Gsm: 031 566 415
JABOLČNO vino, domači kis, mede-
novec, borovničevec in več vrst žganja 
prodam. Gsm: 041 344 883
PRIMORSKA vina (klet Čehovin – 
Štanjel) prodam. Konovo, Malgajeva 
3, gsm: 031 749 671

ŽIVALI
BIKCA, čb, starega 14 dni, z možno-
stjo dostave, prodam. 
Gsm: 031 606 147
POLOVICO 200 kg težkega prašiča, 
krmljenega izključno z domačo krmo, 
prodamo. Tel.: 03 58 69 978, 
gsm: 051 222 847

NEPREMIČNINE
MLAJŠEMU redno zaposlenemu 
občanu, občanki oddam opremljeno 
sobo z balkonom v centru Velenja. 
Tel.: 03 58 69 558, 
Gsm: 041 969 210
STAREJŠO hišo v Šmartnem ob Paki 
prodam. Gsm: 041 526 708

mali OGLASI

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na 
tej številki snemamo. Za informacije 

v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1. 
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na recep-
te, predpisane istega dne. Ob nedeljah 
in državnih praznikih je organiziran 
odmor za kosilo od 13.00 do 14.00, 
telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI

4. in 5. 2. – MAJDA BUDNA, dr. 
dent. med. (v dežurni zobni ambulanti 
ZD Velenje, Vodnikova 1, Velenje,  od 
8. do 12. ure).
8. 2. – ANDREJA KUMER PRISLAN, 
dr. dent. med. (v dežurni zobni ambu-
lanti ZD Velenje, Vodnikova 1, Velenje, 
od 8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar –  
gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Ponovno ponudba odlične hrane.

Partizanska cesta 10 a, telefon: 05 997 09 83

vsak delovnik od 11. do 17. ure

pomaranca
velenje
zaupajte se nam razvajati...

Pomaranca_Oglas_DnevnaKosilaVelenje_90x40mm_jan12.indd   1 4.1.12   7:26

• Hiša medetažna v Velenju /
Lipa/, leto izgradnje 1985,  
v izmeri 326 m2, parcela 
451 m2. 
Cena: 280.000 evrov.

• Hiša v Lokovici, tri etaže, leto 
izgradnje 1990, v izmeri 196 
m2,  parcela 1009 m2 
Cena: 160.000 evrov.

• Hiša v Ravnah, tri etaže, leto 
izgradnje 2011, v izmeri 320 
m2,  parcela 1.445 m2. 
Cena: 370.000 evrov.

• 1-sobno stanovanje v Velenju 
– Kardeljev trg 10, 1. nad-
stropje, 44 m2, leto izgradnje 
1981 
Cena: 58.500 evrov 

Nagrajenci nagradne 
križanke »BITAX«, 
objavljene v tedniku Naš 
čas, 19. januarja 2012, so:

• Maja Zajc, Gaberke 10 a, 
3325 Šoštanj

• Ivanka Trobina, Bračičeva 
cesta 2, 3320 Velenje

• Darko Strahovnik, Goriška 
42, 3320 Velenje

Nagrajenci prejmejo obvestila o 
nagradi po pošti. Rešitev križan-
ke: PREHRANSKA DOPOLNILA
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2. februarja 2012  OBVEŠČEVALEC

Upravna enota Velenje
POROKE
Danijel Bradarić, Velenje, Kidričeva cesta 
57 in Lesjak Veronika, Velenje, Stari trg 22; 

Alen  Ibrišević in Natalija Lončarič,  Velenje, 
Kosovelova ulica 2 a.

SMRTI
Gregor Konečnik, roj. 1929, Šoštanj, Ravne 
115 A; Antonija Gortnar, roj. 1936, Žele-
zniki, Racovnik 5;  Safet Mešanović,roj. 

1947, Velenje, Prešernova c.20; Martin 
Pleteršek, roj. 1940, Velenje, Arnače 15; 
Marija Pilko, roj. 1923, Pprebold, Na zele-
nici 2; Silva Podvratnik, roj. 1939, Celje, 
Prežihova ulica 9; Janez Vehovar, roj. 1930, 
Slovenske Konjice, Ličenca 22; Jakob Tacer, 
roj. 1959, Celje, Vojkova ulica 13; Vladimir 

Zagožen, roj. 1929, Gornji grad, bočna 108; 
Ana Lesjak, roj. 1926, Velenje, Prelska 49; 
Marija Lozej, roj. 1922, Šoštanj, Topolšica  
108 a; Marija Novak, roj. 1935, Šoštanj, 
Koroška cesta 15 b; Štefan Bačovnik, roj. 
1961, Šoštanj, Bele vode 16 b.

GIBANJE PREB.

ZAHVALA

V 89. letu starosti je ugasnilo srce naše drage mame,  
stare mame, prababice, tašče, sestre in tete

MARIJE HUDALES
Lokovica 70, Šoštanj

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom 
in znancem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje, sveče in svete 

maše. Zahvaljujemo se osebnemu zdravniku g. Pirtovšku, dr. med., 
Bolnišnici Topolšica in Splošni bolnišnici Celje. Hvala Pogrebni 
službi Usar in naddekanu gospodu Pribožiču za opravljen obred. 

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni

Za dobroto tvojih rok
ostala je beseda hvala,
ki v srcih bo ostala in
večno lep spomin 
na te.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage žene, mame, babice, sestre in botre

ANE HUDEJ
iz Lokovice 17 a, Šoštanj

13. 7. 1942 – 24. 1. 2012
Iskrena hvala vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, na različne načine 
pomagali in izražali sočutje. Hvala za darovano cvetje, sveče in svete maše. Prav 
posebej se zahvaljujemo Milanu in Marjani Hudej, patronažni sestri Majdi Drev 

ter zdravstvenemu osebju Bolnišnice Topolšica, Splošne bolnišnice Slovenj 
Gradec in Onkološkega inštituta v Ljubljani. Iskrena hvala gasilskemu društvu, 
moškemu pevskemu zboru, KS, KO RK in prosvetnemu društvu iz Lokovice, 

govornikoma Andreju Volku in Cirili Primožič, praporščakom, pogrebni službi 
Komunalnega podjetja Velenje, kvartetu za zaigrane žalostinke in gospodu 

Pribožiču za opravljen pogrebni obred. Prav tako se zahvaljujemo sodelavcem 
HTZ strojni remont, Gorenje GAIO in CVIU Velenje za pomoč in podporo.

Hvala ti za vse trenutke, ki si nam jih podarila in bodo za vedno živeli z nami.

Žalujoči: mož Mirko ter otroci Miran, Boris in Milena z družinami 

Glej, zemlja si je vzela,
kar je njeno.
A kar ni njeno,
nam ne more vzeti.
In to, kar je 
neskončno dragoceno,
je večno in nikdar ne 
more umreti.
           (S. Makarovič)

ZAHVALA

Vsem, ki ste nam stali ob strani v najtežjih trenutkih njene bolezni

MARIJE SATLER
1933-2012

se iskreno zahvaljujemo. Posebej se za vso skrb zahvaljujemo 
prijateljicama Anici in Marjani, ki sta ji v času njene bolezni lajšali 

težke trenutke. Hvala tudi osebju Zdravstvenega doma Velenje.

Za lepe besede slovesa hvala gospe Cveti Pušnik in Ireni Seme.

Hvala tudi vsem, ki ste jo imeli radi in ste jo pospremili na zadnji poti.

Milanka, Polde in Cvetka

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega očeta in dedija

GREGORJA KONEČNIKA
iz Raven 115 a, Šoštanj

7. 3. 1929 – 22. 1. 2012

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in 
sosedom za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče ter spremstvo 

na njegovi zadnji poti. Iskrena hvala za zdravljenje osebju Splošne bolnišnice Slovenj 
Gradec, osebni zdravnici ge. Vrabičevi, dr. med., zdravniku g. Lazarju, dr. med., in 

patronažni sestri Barbari. 
Hvala duhovniku za opravljen obred, pevskemu zboru Ravne, govornici Marjani, 

kolektivu Premogovnika Velenje, rudarski godbi in častni straži, družini Mevc, Pogrebni 
službi Usar, KS Ravne, zvezi borcev Ravne ter Rdečemu križu Ravne.

Žalujoči: Vsi njegovi

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in brata

FERDINANDA HERCOGA
12. 12. 1942 – 19. 1. 2012

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem iz Velenja, Mislinje, Dovž in Cirkulan pri Ptuju, da ste ga v tako 

velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala za izrečeno sožalje, 
darovano cvetje in sveče. Prav lepa hvala njegovim sodelavcem ŠCV Velenje 

– MIC, stanovalcem Šaleške 2 b v Velenju, ge. Lahovi, dr. med., ZD Velenje, 
Društvu kluba upokojencev Gorenja Velenje, Društvu invalidov Velenje. 
Hvala gospodu župniku za opravljen obred, pevskemu zboru za odpete 

žalostinke, izvajalcu Tišine in govorniku za izrečene besede slovesa. Iskrena 
hvala vsem in vsakemu posebej, ki ste ga spoštovali in imeli radi.

Žalujoči: Žena Jožica, sin Iztok, hčerka Vesna ter bratje in sestre z družinami

Zaman je bil tvoj boj,
zaman vsi dnevi 
upanja, trpljenja, 
bolezen je bila
močnejša od življenja.

ZAHVALA

V 90. letu starosti je za vedno zaspala  naša draga mama,  
babica in prababica

MARIJA LOZEJ
roj. VIRBNIK

28. 11. 1922 – 27. 1. 2012

Zahvaljujemo se vsem sosedom in prijateljem za izrečeno sožalje in 
besede podpore. Hvala osebju Doma za ostarele Zimzelen Topolšica 
ter 3. nadstropju Bolnišnice Topolšica za skrb in prijaznost do naše 

babice. 

Hčerka Marjana z možem Tonetom, vnuka Nada in Marko z 
družinama, pravnuki Luka, Jaka, Ula, Živa

Glej, zemlja si je vzela,
kar je njeno,
a kar ni njeno,
nam ne more vzeti.
In to, kar je 
neskončno dragoceno,
je večno in nikdar ne 
more umreti.
          (S. Makarovič)

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega očeta, starega očeta, brata, tasta, strica in 

botra

MARTINA PLETERŠKA
Oremuževega Tina 

iz Šentilja

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za 
podarjeno cvetje, sveče, svete maše ter izraze sožalja, gasilcem PGD Šentilj in Pogrebni 
službi Usar za organizacijo pogreba, govornikoma za izrečene besede slovesa, pevcem 

za zapete žalostinke, praporščakom, gospodu župniku za opravljen obred. Še posebej se 
zahvaljujemo gasilcem, predstavnikom vseh PGD, ki ste ga v tako velikem številu pospremili 

na zadnji poti. Hvala vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali in sočustvovali z nami. 

Vsi njegovi: Hči Jožica, vnuka Anja in Gregi z mamo Katjo,  
brat Jože z družino in ostalo sorodstvo 

ZAHVALA
Ob boleči izgubi najdražjega moža, atija, tasta, starega atija in brata

FRANCA TRAVENŠKA
iz Janškovega sela, Velenje

25. 5. 1941 – 26. 1. 2012

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečeno sožalje, podarjene sveče in spominske maše. 

Posebna zahvala družinam Weissenbach, Sušec, Lesjak in Zaponšek, 
govorniku g. Kolarju, vsem pevcem, g. župniku, godbi, častni straži, 
Pogrebni službi Usar, Bolnišnici Topolšica in g. Zupančiču, dr. med. 
Hvala vsem, da ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi 

zadnji poti, kar nam je dokaz, da ste ga spoštovali in imeli radi.

Žalujoči: Žena Minka in hčerka Jožica z družino ter vsi ostali

Kako bi dihal rad,
poslušal, gledal,
sedel med vami,
katero vmes povedal,
pa me tišči nad mano
grob preran.
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Velenje, 25. januarja – Decem-
bra lani je minilo 120 let od odpr-
tja železniške proge Velenje–Celje. 
Med drugim so dogodku posvetili 
posebno razstavo tudi v Muzeju 
Velenje. Na Mestni občini (MO) 
Velenje pa so se takrat odločili, da 
javnosti predstavijo ideje in načrte, 
povezane z razvojem dejavnosti na 
leta 1968 ukinjeni železniški progi 

Velenje–Dravograd. Na njeni trasi 
želijo urediti atraktivno kolesarsko 
pot, ki bi Šaleško dolino povezala 
z Mislinjsko. S tem bi namreč kole-
sarjem odprli pot tudi do Avstrije in 
naprej, saj so Korošci po bivši trasi 
železnice že uredili kolesarsko pot, 
ki je odlično obiskana.

Da pa ne bi govorili le o načrtih 
za ureditev kolesarske poti Huda 
luknja – tako so jo namreč poime-
novali v projektni dokumentaciji 
- so pripravili tudi celovito predsta-
vitev drugih kolesarskih projektov, 

ki trenutno tečejo v Velenju. In kot 
kaže, ne bodo ostali le »na papirju«, 
v projektnih zasnovah. Vsaj dva naj 
bi letos dala tudi konkretne rezulta-
te in pripomogla k temu, da bomo 
Šalečani še pogosteje za prevozno 
sredstvo izbrali prav kolo. Doslej ga 
morda niso tudi zato, ker kolesar-
ske poti v mestu še niso sklenjene, 
ponekod pa tudi ne najbolj varne. 

Kot smo slišali na predstavitvi, pa 
raziskave kažejo, da razdalje, dolge 
do 5 kilometrov, v mestu pogosto 
hitreje premagamo s kolesom kot 
z avtom. Sploh če prištejemo še čas 
za iskanje prostega parkirišča. Da 
o tem, da s tem tudi privarčujemo, 
saj bencin postaja drag kot žafran, 
sploh ne govorimo. 

V uvodu so zaposleni v upra-
vi MO Velenje poudarili, da v 
novem tisočletju stremimo k bolj 
trajnostnim prevoznim sredstvom, 
pomen pa pridobivajo vozila, ki 

ozračje čim manj obremenjujejo z 
zdravju škodljivimi snovmi. Ker se 
v Velenju zavedajo, kako pomemb-
no je spodbujanje občank in obča-
nov, da potujejo okolju prijazno, so 
uvedli tudi brezplačnega Lokalca. 
Še letos bodo ob dveh polnilnikih 
za električne avtomobile, ki žal še 
nista nič kaj obiskana, postavili tudi 
polnilnik za avtomobile na vodik. 

Želijo pa si, da bi v prihodnosti še 
bolj zaživelo tudi kolesarjenje. 

Na predstavitvi je o kolesarski 
infrastrukturi v Velenju najprej spre-
govoril Robert Sovinek iz občinske-
ga urada za komunalne dejavnosti, 
v katerem je svetovalec za promet. 
Med drugim je razložil, da obstajajo 
tri različne vrste kolesarskih povr-
šin, njihova ureditev pa ni poceni. 
Mešan profil je v centru Velenja 
najpogostejši, gre pa za zaris kole-
sarskih poti na že obstoječi cesti 
infrastrukturi. Ponavadi tam poti za 

kolesarje pobarvajo z rdečo barvo, a 
mnogi, predvsem pešci, ne upošte-
vajo, da bi morale biti te poti proste. 
Zato za kolesarje niso najbolj varne. 
Težava je tudi, če so speljane ob 
parkiriščih, kjer lahko kolesarja zbi-
jemo že z odpiranjem vrat avta, če 
ga ne opazimo. Nevarno je tudi, če 
kolesar pri prehitevanju na taki poti 
zapelje na vozišče, saj ga pri tem 

prav tako lahko zbije kakšen avto. 
Zato pa je že veliko varnejša kole-
sarska steza, te pa v mestu težko 
na novo umeščajo ob ceste zaradi 
pomanjkanja prostora, ureditev pa 
tudi ni poceni. Še najbolj varne so 
prave kolesarske poti, ki pa jih v 
večinoma poznamo v primestjih. 
Razveseljuje novica, da je občina 
končno uspela urediti lastniška raz-
merja ob cesti od Tomšičeve ulice 
do nakupovalnega centra Jager in 
od Stare vasi proti jezeru, ob cesti 
Simona Blatnika, in da naj bi še 

letos tam uredili kolesarsko stezo. 
»V mestu sta za sklenitev kolesar-
skega ringa nedokončana še dva 
odseka, za oba že imamo projek-
tno dokumentacijo, zato upamo, da 
bosta projekta uresničena še letos,« 
smo še slišali.

Trenutno 13 
kolesarskih odsekov

Načrte za povezovanje velenjskih 
kolesarskih omrežij v celoto je pred-
stavila vodja skupine za ureditev 
kolesarskih povezav v MO Velenje 
mag. Katarina Ostruh. Med drugim 
smo slišali, da je v občini trenutno 
urejenih 13 različnih odsekov za 
kolesarjenje, mesto pa je zaradi 
dokaj ravnega terena zanj tudi zelo 
primerno. Če bi uredili še več kole-
sarskih povezav in vezav, bi bila to 
odlična priložnost tudi za razvoj 
kolesarskega turizma, na katerega 
stavi tudi Mladinski hotel Velenje. 
Mreža mladinskih hotelov po Slo-
veniji namreč tovrsten turizem že 
ponuja. 

Načrte za ureditev kolesarske 
poti po trasi nekdanje železnice je 
predstavil Borut Škruba iz Urada 
za urejanje prostora. Izvedeli smo, 
da je na trasi proti Mislinji kar pet 
predorov, ki niso v najboljšem sta-
nju. Najdaljši je v Hudi luknji, meri 
pa kar 421 metrov. Poleg tega je na 

trasi šest mostov, le eden kamnit, 
ki še stoji. Ostali so bili železni in 
so jih odmontirali, najdaljši je bil 
dolg 30 metrov. Zato bi morali 
postaviti nove, lesene, ki bi prene-
sli tudi težo konj. To pa zato, ker 
bi radi traso Huda luknja uredili 
tako, da bi jo lahko uporabljali tudi 
jezdeci. Poseg bi bil finančno zah-
teven, saj bi za celovito ureditev 
trase potrebovali kar pol milijona 
evrov. Načrti so lepi, ambiciozni, 
kdaj bodo uresničeni, pa je odvi-
sno tudi od uspešnosti na evropskih 
razpisih. Projekt so prijavili na dva. 
Če bi bili uspešni vsaj na enem, bi 
dela lahko stekla v drugi polovici 
letošnjega leta.

Od septembra 
izposoja koles

Konkretne rezultate bo dal letos 
tudi evropski projekt Bicy, ki ga je 
predstavila Špela Šeliga iz projek-
tne skupine. Namenjen je razvoju 
celostnega in trajnostnega načrto-
vanja kolesarske politike v urbanih 
območjih, v njem pa sodeluje 11 
mest iz osrednje Evrope. V okviru 
projekta naj bi septembra v Velenju 
odprli pet točk, kjer si bomo lahko 
izposodili kolo, ki ga bomo lahko 
oddali na naslednji točki. V prvi fazi 
bodo kupili 25 koles. Ljubljana je 
podoben sistem uvedla lani, letos 
ga bo uvedlo še nekaj slovenskih 
mest. V vseh upajo, da bodo tudi s 
tem spodbudili kolesarjenje v vsak-
danjem življenju. Celotna vrednost 
projekta za vse partnerje je dobra 2 
milijona evrov, vrednost projekta 
za MO Velenje znaša dobrih 181 
tisoč evrov. Občina bo prispevala 
27 tisoč evrov, ostalo pa EU.

n Bojana Špegel

Velenje želi biti kolesarjem prijazno
Trenutno odprtih več projektov, ki naj bi izboljšali pogoje za kolesarjenje - Še letos kolesarska pot do Velenjskega 
jezera? - Načrti za finančno zahtevno ureditev atraktivno zamišljene kolesarske poti Huda luknji pripravljeni 

Projekte, povezane z razvojem kolesarstva, so prestavljali vsi, ki jih pripravljajo in vodijo pod okriljem MO Velenje.

Milena Krstič – Planinc.

Šoštanj – Ob magistralni cesti 
Šoštanj–Velenje je velikokrat vide-
ti ustavljene avtomobile in ljudi, ki 
hodijo po vodo k Tresimirjevemu 
studencu. Okolico izvira vode je 
pred leti uredilo Turistično olepše-
valno društvo Šoštanj.

»Studenec je postal prava atrak-
cija. Tisti, ki uporabljajo vodo iz 
tega studenca se nenehno ustavljajo 
tukaj. Nekateri zato, da pijejo vodo 
na kraju samem, drugi si vodo nato-
čijo in jo odnesejo oziroma odpe-
ljejo s seboj,« pripoveduje Peter 
Radoja iz turistično olepševalnega 
društva. Voda iz Tresimirjevega stu-
denca naj bi imela zdravilne učinke. 
»O tem so pripovedovali starejši 
ljudje, ki so povedali tudi, da so z 
vodo iz tega studenca zdravili bol-
no živino. Voda, ki izvira iz hriba, 
pa vsebuje tudi veliko rudninskih 
snovi.« Po vodo prihajajo ljudje od 
vsepovsod, kar pomeni, da se je glas 
o Tresimirjevem studencu razširil 
daleč čez lokalne meje. 

Pozanimali smo se, če je kakovost 
vode kdaj pregledana. »Vsake toliko 
časa jo damo, da smo malce bolj 
sproščeni, v analizo Biotehniški 
fakulteti v Ljubljani. Odgovornosti 
za kakovost vode pa ne moremo 
prevzeti. Takšni izviri, studenci, so 
povsod po Sloveniji, uporabljajo 
jih številni. Doslej se še ni zgodi-
lo, da bi bilo s kakšno od teh voda 
kaj narobe, in upam, da tudi s tem 
našim studencem ne bo. Pitje in 
uporaba vode pa sta vsekakor na 

lastno odgovornost.«
V Turistično olepševalnem dru-

štvu so za ureditev Tresimirjeve-
ga studenca poskrbeli zato, da je 
dostop varnejši, kot je bil nekdaj, 
in da je okolica urejena. »Dolgo 
smo opazovali ljudi, ki so v blatu 
hodili točiti to vodo, potem pa smo 

se odločili za ureditev. Pod Smre-
kovcem smo nabrali kamenje in ga 
pripeljali sem, uredili pot, okolico 
studenca, nedotaknjen pa pustili 
prvotni blok, ki so ga postavili 
domačini iz Lokovice. Ti so ta stu-
denec uredili v spomin novomašni-

ku. Postavili smo tudi informativno 
tablo, kjer lahko obiskovalci zvedo 
vse o glavnih značilnostih tega stu-
denca.«

Ob njem smo se srečali z Marja-
nom Videmškom. »Po vodo hodim 
že nekaj časa, ker v njej ni vodnega 
kamna. Doma jo uporabljamo za 
pitje, manj za kuho. V vseh letnih 
časih ima enako temperaturo. Všeč 
nam je,« je bil zgovoren. Naenkrat 
jo natoči deset litrov, ko jo zmanj-
ka, to pa se zgodi po štirih ali petih 
dneh, pride po novo. To, da kdaj 
ne bi bila kakovostna in čista, ga 
ne skrbi. »Enkrat so območje izvira 
res zaprli, ker je imela voda vonj po 
bencinu, ampak sam slabih izkušenj 
res nimam.«                                    n

Vse več se jih ustavlja pri Tresimirjevem studencu
Glas o zdravilnih učinkih vode iz studenca se je razširil daleč preko lokalnih meja

Moškim daje 
krepost

Pozanimali smo se, če voda 
iz Tresimirjevega studenca 
res daje moškim moč. »Ali 
pomaga, bi vedeli tisti, ki so to 
preizkusili. O njej kroži veliko 
legend in ena od njih dejansko 
pravi, da ima poleg zdravilnih 
učinkov tudi učinek na tisto 
krepost, ki jo moški potrebu-
jejo v poznejših letih,« pravi 
Radoja.

Peter Radoja ob 
Tresimirjevem studencu: 

»Voda vsebuje veliko 
rudninskih snovi.«

Marjan Videmšek: »Po to 
vodo hodim že dolgo.«

Čeprav je sredi zime težko srečati kolesarja, smo 
se odpravili tudi na ulico in zbrali nekaj mnenj o 
pogojih za kolesarjenje v Velenju.

Pero Banovič, Velenje: »Pred krat-
kim sem se upokojil, zato res razmi-
šljam, da bi si kupil kolo in začel kole-
sariti. Doslej nisem, zato vam težko 
povem, kaj bi pogrešal kot kolesar. 
Zagotovo pa kolesarske poti morajo 
biti dobro označene in tudi speljane. 
Sam bi se vozil tako po mestu kot v 
okolico, kjer se sedaj precej spreha-
jam. Na poti proti jezeru za kolesarje 
ni dobro urejeno, zato si tudi sam 
želim, da občina poskrbi za ureditev 
novih kolesarskih poti.«

Barbara Bercko, Velenje: »Veliko 
kolesarim, a zelo malo po mestu. V 
službo hodim peš, bi pa verjetno več 
kolesarila tudi po mestu, če bi bilo bolj 
varno. V prostem času pa se s kolesom 
odpravim predvsem v okolico Velenja. 
Dobro poznam šentjanško kolesar-
sko pot, včasih se vzpnem na Tuševo. 
Proti jezeru me redko zanese, mimo 
grem le, če se odpravim naprej, proti 
Gaberkam ali Plešivcu. Slišala sem za 
načrte, da uredijo kolesarsko pot do 
Mislinje po progi nekdanje železnice. 
To zelo podpiram, sploh ker je naprej 
kolesarska pot proti Avstriji že urejena. Zagotovo bi se tudi sama 
vozila po njej.«

Aljaž Dobnik, Laze pri Velenju: »Veliko časa preživim na kole-
su, v toplejših mesecih se tudi s prijatelji velikokrat kratkoča-

simo prav z vožnjo v okolici Laz, 
kjer živim. V mesto bi s kolesom 
prišel večkrat, če bi bile urejene 
kolesarske poti. Tako pa je cesta 
od Šentilja proti Velenju za kole-
sarje precej nevarna. Moti me tudi, 
ker kolesarskih poti potem ni do 
večjih trgovskih centrov. Po mestu 
se mi zdi, da so kolesarske poti kar 
dobro urejene. Želim pa si, da bi 
v čim krajšem času uredili še več 
kolesarskih poti na podeželju.«

n

Vsak ima svojo 
izkušnjo

Ljudje uporabljajo to vodo, 
ker je dobra, ponjo prihajajo, 
da z njo kuhajo, je sveža. Pra-
vijo, da tudi zelo obstojna, da 
se pozneje segreje kot voda 
iz vodovoda. Skoraj vsak od 
tistih, ki prihaja ponjo, ima z 
njo kakšno svojo izkušnjo.


